
»Dost mamo!«
Mira Zakošek

»Šestka« vse bolj odmeva potrpljenje tukajšnjih prebivalcev in
zaposlenih v Termoelektrarni Šoštanj in na Premogovniku vse bolj
popušča. Vedno več je namreč tistih, ki spoznavajo, da v političnih
igricah in prepirih ob njeni gradnji teče predvsem boj za oblast in
denar. Ali predvsem za denar. Se namreč že vidi, kdo in kje stoji v
vrsti. Toda tudi v tej dolini je vedno več tistih, ki si enostavno ne

dovolijo, da bi jih še imeli za norce. Da bi nekateri kar
tako počez, brez argumentov manipulirali z njimi,
navsezadnje tudi z njihovo prihodnostjo in njihovim
življenjem. Ki bi kar počez stresali sumničenja in laži.

Če je bilo v času priprav na gradnjo šestega bloka
karkoli narobe, naj dajo tisti, ki za to vedo, argumente
končno na mizo ali pa odstopijo s svojih položajev. 

Cel kup jih je bilo, ki so v Šaleški dolini v zadnjih dneh
povzdignili svoj glas, ki so zelo odločno povedali, da
imajo vsega dovolj! To so v torek na izredni seji v
razširjeni sestavi storili tudi šoštanjski svetniki, to so
storili zaposleni in člani sindikata v Termoelektrarni in
na Premogovniku. Zahtevajo, da se  preneha politizirati s
tem energetskim objektom in se energija usmeri v

njegovo uspešno vodenje. Pri tem nikakor ne podpirajo slepo
nikogar, a  neargumentiranih sumničenj ne bodo več poslušali.
To so včeraj povedali tudi direktorju HSE Borutu Mehu, danes
pa na to temo sklicujejo novinarsko konferenco. Z njo želijo
sporočiti, da si tukajšnji prebivalci, tukajšnji delavci, ne bodo
dovolili več nobenih igric in da zaenkrat trdno stojijo za svojim
vodstvom, ki je na prepihu, saj zaenkrat še vedno velja, da je
projekt dober in pravilno voden. Tako dober, da naj bi mu včeraj
odobrila kredit tudi evropska investicijska banka, ki je pripravila
analizo, iz katere so nasprotniki šestke uspeli potegniti
»argumente« za svoja nasprotovanja.
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V petek bo sončno in toplo, v soboto
in nedeljo ohladitev, pretežno
oblačno, možne so padavine.
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Nadzorni svet Gorenja
vodi Uroš Slavinc

Velenje, 19. julij - Na konstitutivni seji se je sestal nov nadzorni svet
Gorenja in nastopil štiriletni mandat. Za predsednika nadzornega sveta
so izvolili Uroša Slavinca (predsednika uprave Heliosa in predsednika
skupščine GZS), namestnika pa sta postala dr. Maja Makovec Brenčič
in Krešimir Martinjak. 

Imenovana je bila tudi revizijska komisija, katere člani so Keith Miles
(predsednik), Drago Krenker in mag. Aleksander Igličar.                   �

Rudar začel
zmagovito
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Po pričakovano dobrih rezultatih
na odprtem državnem atletskem
prvenstvu za člane in članice, ki
je poteklo v Velenju, so se Maja
Mihalinec in Dejan Škoflek s
tekom na 100 metrov ter Boštjan
Buč s tekom na 3.000 metrov z
zaprekami uvrstili v reprezentanco.
Na državnem tekmovanju je vsem
uspelo izpolniti zastavljene cilje.
Počutijo se dobro pripravljene in si
želijo uvrstitev v finale. Buč, ki je
že dvakrat nastopil na olimpijskih
igrah, bo tekmoval v teku na 3.000
metrov z zaprekami, Škoflek in
Mihalinčeva pa bosta tekla štafeto
4x100 metrov. Zanje bomo navijali

od 27. julija do 2. avgusta. Njun
trener Sergej Šalamon se nadeja
dobrih rezultatov štafetnih skupin
na evropskem prvenstvu: »Mislim,
da so moški sposobni priteči v
polfinale in so že usklajeni. Ženske
je težje uskladiti in je variacija pri
njih večja. Lahko se zgodi, da bodo
nastopile le v kvalifikacijah, lahko
pa pridejo tudi do polfinala.« Po
nastopu v Barceloni se bo Maja
morala vrniti nazaj v Ameriko, kjer
študira in trenira, Dejan pa si bo
privoščil dopust. Vsem trem
junakom velenjskega kluba pa
srečno in predvsem hitro!
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Dovolj je ribarjenja v kalnem!

Iz Velenja v Barcelono

Sergej Šalamon z Majo Mihalinec in Dejanom Škoflekom



Vele nje, 20. juli ja – Premogovnik
Velenje že nekaj časa izvaja projekt
Avtomatizacija pripravskih delovišč.
V sklop tega projekta sodi tudi vgra-
ditev drobilnikov premoga v odvoz-
ni sistem za nemoten transport in
avtomatiziranje odvoza premoga.
Projektna skupina, sestavljena iz
strokovnjakov iz Premogovnika Vele-
nje in HTZ Velenje, je izdelala pro-
totip drobilnika premoga in ga
uspešno preskusila na površini.  Cilj
avto ma ti za ci je trans por ta  je zmanj -
ša nje stro škov pro iz vod nje,  pogoj  za
avto ma ti za ci jo  pa  je ustrez na veli -
kost posa mez nih  kosov pre mo ga,
da  se  ti  ne ustav lja jo  ne pre si pih  in
jih  ne zama ši jo. Pro jekt na sku pi na,
ki  je izde la la pro to tip dro bil ni ka,  je
upo šte va la osnov ne teh no loš ke zah -
te ve -ve li kost,  mere,  težo  in funk ci -
o nal nost dro bil ni ka.  S kon struk cij -
ski mi rešit va mi  so bistve no zmanj -
ša li nje go vo viši no  in  težo, kon struk -
ci ja  pa zago tav lja eno stav ni trans -
port, mon ta žo  in vzdr že va nje.
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Velenje, Mestna občina Velenje
je omogočila starejšim od 55 let
izobraževanje na brezplačnih

računalniških tečajih. Seznanili
so jih z osnovami računalništva,
varno uporabo računalnika,

oblikovanjem besedil, uporabo
interneta ter rokovanjem z
elektronsko pošto. Odziv je bil
velik, saj se je tečaja udeležilo kar
53 oseb. Zaradi velikega
povpraševanja so se odločili, da
pripravijo konec meseca še
dodatna izobraževanja tudi po
krajevnih skupnostih.                  �

Šes ta  faza pre no ve Zdrav stve ne
pos ta je Šoš tanj

Šoš tanj – V Šoštanju so začeli šesto fazo prenove Zdravstvene pos-
taje, ki zajema obnovo fasade in strehe. Vrednost del je 172.000
evrov, izvajalo jih bo podjetje Cigrad, sredstva za prenovo pa so zago-
tovili Občina Šoštanj, Zdravstveni dom Velenje in Lekarna Vele-
nje. Končana naj bi bila v prvi polovici septembra.

Pre no va zdrav stve ne pos ta je pote ka faz no,  zače li    so jo leta 2005.
Dela  bodo kon ča li pri hod nje  leto,  ko  bodo pro sto re opre mi li  s kli -
mat ski mi napra va mi.
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Pro da ja jo Graj sko pla ni no
Šoš tanj  - Obči na Šoš tanj  bo pro da la  gozd  v Skor nem ime no van

Graj ska pla ni na,  velik dob rih 48  ha. Jav na draž ba  bo  v sre do, 14.
avgus ta  ob 12.  uri  v pro sto rih obči ne Šoš tanj.

� mz

Arhe o loš ke raz is ka ve  tudi  v Šoš ta nju
Šoš tanj - Minis tr stvo  za oko lje  in pro stor  bo  tudi  na območ ju

obči ne Šoš tanj zače lo  v pri hod njih  dneh  z arhe o loš ki mi raz is ka -
va mi,  ki  jih potre bu je jo  za pri pra vo držav ne ga pro stor ske ga načr-
ta  od pri klju čka Vele nje  jug  do pri klju čka Slo venj Gra dec  jug.  Dela
oprav lja Cen ter  za pre ven tiv no arhe o lo gi jo  v okvi ru Zavo da  za
var stvo kul tur ne dedi šči ne.  
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Vse  več  cest  brez  lukenj
Vele nje, 15 juni ja – Pred tednom dni je podjetje PUP, koncesi-

onar MO Velenje za vzdrževanje in obnovo cest, začelo izvajati
vzdrževalnai dela na območju mestne četrti Desni breg, na Kersni-
kovi in Šlandrovi cesti. Na njih bodo dvignili posedle jaške, odpra-
vili udarne jame in asfaltirali najbolj dotrajane dele cest. V juliju
bodo tudi na Kajuhovi cesti popravili jaške za meteorne vode in
obnovili asfalt ob jaških. Na Goriški cesti, Cesti na Lipo, dovozni
cesti na Konovo in Župančičevi ulici pa bodo sanirali udarne jame
na cestišču. Prav tako bodo v poletnih mesecih nadaljevali obno-
vo talnih označb po mestu.
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Bolj trd ni mos to vi  čez  Pako
Vele nje, 21. juli ja – Večino mostov čez reko Pako je krepko načel

zob časa, zato MO Velenje že nekaj let financira njihovo obnovo.
Včeraj so začeli popravljati most na Selah pri odcepu Trbul. Izva-
jalec del je podjetje Avtoprevozništvo, gradbena mehanizacija, niz-
ke gradnje, Franca Soviča iz Šoštanja. Dela naj bi končali v dese-
tih dneh, v tem času pa promet čez most ne bo mogoč. Za pešce
so uredili  začasno brv  čez reko Pako, parkiranje za stanovalce in
njihove obiskovalce pa so uredili na desni strani reke Pake na par-
kirišču trgovine Hofer. 

� bš

Pri hod nje  leto  davek  na
nepre mič ni ne

Ljub lja na, 15. juli ja - Finanč no minis tr stvo  je obja vi lo osnu tek pred -
lo ga zako na  o dav ku  na nepre mič ni ne,  ki  naj  bi  začel velja ti pri hod -
nje  leto. Nepre mič ni ne  bodo obdav če ne gle de  na trž no vred nost.
Davč na stop nja  bo naj manj 0,03-od stot na  od vred nos ti nepre mič -
ni ne.  Za indu strij ske stav be  pa  bo zna ša la lah ko  kar 1,8 odstot ka
vred nos ti nepre mič ni ne.  Ta  davek  bodo pobi ra le obči ne. Sep tem -
bra  in oktob ra  bodo last ni ki obve šče ni  o vred nos ti nepre mič nin.
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Stvari se zapletajo, saj želi vse več ljudi biti pametnih! Gre seveda za
razprave o umestnosti gradnje bloka 6. Očitno se je res zgodilo, na kar
so nekateri opozarjali: ko je odstopil minister Matej Lahovnik, velik
podpornik gradnje nadomestnega bloka Termoelektrarne Šoštanj, so se
naenkrat povzdignili tudi nekateri njegovi nekdanji bolj ali manj bližnji
sodelavci. Zdaj je celo energetik Janez Kopač pisal premieru in zatožil
Lahovnika, da je projekt bloka 6 slabo vodil. Vse doslej so puščice, če so
že bile uperjene proti temu projektu, letele proti prvemu možu Teša,
kvečjemu še ljudem okoli njega. Malo so se dotaknile morda še Boruta
Meha, prvega moža Holdinga Slovenske elektrarne. Morda bo današnji
dan res usoden za Rotnika, saj naj bi vlada znova razpravljala o
projektu in njegovem vodenju, in lahko se res zgodi, da bo padla prva
žrtev.

Ob tem, ko so vse glasnejši »blokerji« bloka 6, so tudi vse bolj odločni
zagovorniki hitrejše gradnje nove NE - nuklearne elektrarne v Krškem.
Celo sam premier je še nedolgo tega zagotavljal, da tudi odločitev za
NE ne pomeni ne za blok 6. Ker bi Slovenija predolgo ostala brez
potrebne elektrike, saj nove nuklearke ni moč zgraditi »kar čez noč«. A
zdaj ob napovedovanju jedrske usmeritve Slovenije pri pridobivanju
električne energije nekateri na potrebo po »alternativni« elektriki kar
pozabljajo. In nekateri znova in znova opozarjajo, kako da v Šaleški
dolini za celotno dobo novega bloka sploh ni dovolj premoga, da za
nadomestni blok tako ne bi uporabljali le domačega energenta. In
Milam Medved, direktor Premogovnika, se počuti slabše kot v mlinu.
Ne dvakrat, večkrat mora ponavljati, da  temeljito opravljeneštudije
dokazujejo zadostne količine premoga. Pa ne, da bi segli v šoštanjsko
podzemlje.

Medtem ko se nekateri tako na blokado bloka 6 vneto pripravljajo, je
državna NLB Pivovarno Laško že blokirala. Na skupščini tega našega

nekoč ponosnega pivovarja, ki se zdaj utaplja v dolgovih, je NLB,
največja lastnica PL, nasprotovala preoblikovanju pivovarne v tako
imenovani pogodbeni koncern. Strah naj bi jih bilo, da bodo tako še
težje prodali kakšno od hčerinskih družb. Te pa so pomembne: Union.
Fructal, Radenska. Bankam pač gre za to, da jim povrnejo kredite, ki
niso majhni. Tudi na tej skupščini so bili močno nezadovoljni mali
delničarji, prišlo je celo do besednega spora med predstavniki obeh
društev malih delničarjev. A za tokratno jezo ni bilo krivo to, da ne bo
dividend, ampak zaradi razrešnic, saj le-te ni dobil nekdanji direktor
Boško Šrot, vsi ostali, tudi nadzorniki, pa. Obe društvi malih delničarjev
sta si bili enotni, da ni prav, da ne bodo odškodninsko tožili nekdanjih
nadzornikov, zato so napovedali izpodbojne tožbe.

Za tožbe pa se množično odločajo tudi Slovenci, ki so jim elektro
distribucijska podjetja zaračunavala previsoko ceno elektrike. Društvu
za vračilo preplačane elektrike se pridružuje vse več ljudi, marsikje so
»pristope« zbirali kar na stojnicah. Trikrat tudi v Celju, kjer so osti
seveda uprte proti Elektru Celje. Ali bo prišlo do dogovora ali do
dolgotrajne tožbe, je še vprašanje. A prve znake »otoplitve« v elektro
podjetjih je vendarle zaznati.

Ni pa še zaznati pomirjenja med nasprotniki trase hitre ceste med
Velenjem in Šentrupertom. S svojo zahtevo po prevetritvi te trase so šli
tudi na »merodajno« komisijo Državnega sveta. Znova so pojasnili svoja
stališča, svoje so povedali tudi predstavniki državnih institucij, ki se
ukvarjajo z umeščanjem trase. Tem je državni svet naložil, da pripombe
braslovške civilne iniciative, to podpira tudi braslovški občinski svet,
pregledajo in ocenijo ter jim pisno odgovorijo.

Če je že vročina zadnje dni vsaj malo popustila, so mnoge razmere pri
nas še vedno pregrete. Ob takih pa je težko razmišljati s hladno glavo.

� k

V bloku 6 še ne gori, a okoli njega se močno kadi
Naenkrat so vsi pametni – Blok 6 – NE! – Eni so za blokado bloka, NLB je blokirala
Pivovarno – Bodo elektro podjetja vračala denar?
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Pogod bo  so pod pi sa li prejš nji  teden Bran ko Vrtač nik,

Mari ja  Anžej, Dar ko  Menih.

Uspešni preskus novega drobilnika premoga 
Na Premogovniku Velenje že nekaj časa avtomatizirajo pripravska delovišča

Nov drobilnik je preizkus v prisotnosti vodstva Premogovnika dobro prestal.

Veliko zanimanja za
računalniške tečaje
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Nova Slovenija za blok 6
V Šoštanjskem občinskem odboru Nove Slovenije podpiramo izgradnjo

6. bloka termoelektrarne Šoštanj. Nismo kakšni posebni strokovnjaki
za ocenjevanje tako velikih in zahtevnih projektov. Smo pa na večjih
predstavitvah prisluhnili strokovnjakom, ki so projekt pripravljali, in
njihovim argumentom, zakaj je izgradnja 6. bloka TEŠ dobra in tudi nujna
investicija. Mi nikakor nismo sposobni dajati strokovnih ocen o
primernosti in upravičenosti tega projekta. Vemo pa, da imamo v
Šoštanjski termoelektrarni najboljše strokovnjake s področja termo
energetike, in smo prepričani, da so projekt vodili strokovno in pošteno.
Nenazadnje projekt pripravljajo ljudje, ki tu živijo in jim prav gotovo ni
vseeno, kako in kaj bo z našo dolino. Se pa danes sprašujemo, zakaj se
pojavljajo takšna nasprotovanja v času, ko je projekt v polnem teku.
Morda se to dogaja zaradi tega, ker so računali, da bodo lahko ob tem
projektu pristavili svoj lonček, tako kot se to dogaja marsikje po Sloveniji
ob mnogo manjših projektih. V Šoštanju pa očitno tega ni. 

V primeru, da ne bi prišlo do gradnje bloka 6, moramo reči, da je to
korak nazaj za našo dolino. Imeli bi socialno ogrožene ljudi, pa ne samo
zaradi bloka 6, tudi zaradi Premogovnika Velenje. Nič se ne bi vlagalo
v izboljšave emisij in posledično bi dolina še bolj izumirala.

� NSi

Mira  Zakošek

Naša ugi ba nja  v prejš nji šte vil ki
Naše ga  časa,  da  se lah ko  po Lahov -
ni ko vem odsto pu grad nja šes te ga
blo ka Ter mo e lek trar ne Šoš tanj  še
dodat no zap le te,  so  se  žal ures ni -
či la.  Kar tež ko  je povze ti  vse
dogod ke pre te kle ga ted na. Mno gi
od  njih  so pre se gli raz um no  raven
in pri pe lja li  do šte vil nih vre lišč.
Kaj toč no  je zapi sa no  v poro či lu,
ki  ga  je  HSE  oddal vla di,  ni jas no,
saj  so  se dogo vo ri li,  da pre den  ga
ne  bo obrav na va la vla da ( to  se  bo
mor da zgo di lo  danes),  ne  bodo
komen ti ra li. Dej stvo  pa  je,  da  so
se  takoj  po obrav na vi  tega poro či -
la  na nad zor nih sve tih  TEŠ  in  HSE
poja vi la ugi ba nja  o Rot ni ko vi raz -
re šit vi.  Ta  so  se  še  bolj stop nje va -
la  po pis mu,  ki  ga  je  poslal pred sed -
ni ku vla de direk tor direk to ra ta  za
ener ge ti ko  mag.  Janez Kopač.  Ob
tem pis mu  je pre ki pe lo  tudi vod -
stvu  TEŠ, zapos le nim  v elek trar ni
in pre mo gov ni ku,  na izred ni  seji
pa  so  se zbra li  tudi šoš tanj ski svet -
ni ki  in ponov no izra zi li pod po ro
grad nji  tega ener get ske ga objek ta,
prav  tako  pa  tudi vod stvu Ter mo -
e lek trar ne.

Kaj  je  v
poro či lu?

Direk tor  TEŠ  dr.  Uroš Rotnik je
pove dal,  da  je poro či lo pri pra vi lo
poslo vod stvo  HSE,  v  njem  pa govo -
ri jo  o raz lič nih napa kah,  ki  naj  bi
se  pri vode nju  tega pro jek ta pojav -
lja le. Poro či la  ni  želel komen ti ra ti,
ker  so  se dogo vo ri li,  da  ga  bo naj -
prej obrav na va la vla da.  Ob  tem  pa
je  dejal: » Z  vso odgo vor nost jo
trdim,  da  smo celot ni pos to pek
vodi li pre miš lje no, odgo vor no  in
vest no  kot dob ri gospo dar stve ni ki
in  ob upo šte va nju  vseh veljav nih
pred pi sov.«  Kaj  pa pis mo,  ki  ga  je
mag.  Janez  Kopač sre di prejš nje ga
ted na  poslal Pahor ju? » Moram pri -
zna ti,  da  me  je  to pisa nje  zelo pre -
se ne ti lo,  saj  je ven dar direk tor
direk to ra ta  za ener gi jo  in  bi  moral

naše delo va nje  dobro pozna ti.  V
nje go vem pisa nju sko raj da  ni res ni -
ce, pol no  je polr es nic, potvar ja nja
podat kov  in  tudi  laži,« pra vi Rot -
nik,  ki  je sku paj  s sode lav ci argu -
men ti ra no odgo vo ril  na vsa ko posa -
mez no Kopa če vo trdi tev  in  to  tudi
poslal pred sed ni ku vla de Boru tu
Pahor ju.  Z vese ljem  pa  bo  vse
pojas nil  tudi  na  seji vla de,  če  bo
nanjo povab ljen. »Pro jekt  smo ved -
no pri prav lje ni oseb no kadar ko li
in kjer ko li pojas nje va ti. Vsa ko takš -
no soo če nje,  ki odprav lja nejas nos -
ti,  je dob ro do šlo  in zago to vo  bomo
pos kr be li,  da  bodo minis tri pozna -
li res ni co,«  prvi Rot nik,  ki  zelo  ceni
pod po ro sode lav cev  in pre bi val cev
Šaleš ke doli ne. » V  teh tre nut kih
nam  je  to  še  kako dob ro do šlo.
Naše osnov no poslan stvo  je vse -
ka kor zago tav lja nje kva li tet ne elek -
trič ne ener gi je vse mu slo ven ske -
mu pro sto ru. Celot no vod stvo  živi
zelo bli zu elek trar ne  in  ni  nam
vsee no,  kaj  se doga ja  z oko li co  in
delov ni mi mes ti,  ki  bodo  z izgrad -
njo šes te ga blo ka zago tov lje na  za
nadalj njih 50  let.  Vsi,  ki  smo načr -
to va li šes ti  blok,  smo  na  to  zelo
ponos ni, vsa ko mur  pa  tudi lah ko
pogle da mo  v  oči,« doda ja Rot nik,
ki  je  od  vseh dopi so vanj  in pojas -
nje vanj  že moč no utru jen. Seve da
v  TEŠ  ob  vsem  tem zago tav lja jo
nemo te no pro iz vod njo elek tri ke  in
nada lju je jo pri pra ve  na grad njo
'šest ke '. Pro jek te  vodi  tim,  ki  tudi
sicer  vsa  leta zago tav lja  zelo viso -
ko obra to val no zanes lji vost elek -
trar ne,  ki  je viš ja  od evrop ske ga
pov preč ja. Ima jo  tudi jas no začrta -

ne  vse remon te  s  čim niž ji mi stroš -
ki vzdr že va nja.

Delav ci  TEŠ
sto ji jo  za
pro jek tom

Pred sed ni ka sve ta delav cev  TEŠ
Jan ko Lih te ne ker in sin di ka ta
Bran ko Sev čni kar sta  za  danes
skli ca la novi nar sko kon fe ren co,
na kate ri želi ta pred sta vi ti sta liš -
ča delav cev  in sin di ka ta  o grad -
nji šes te ga blo ka.  Ta pro jekt  ves
čas sprem lja jo  in  ga  tudi pod pi -
ra jo. »Zapos le ni  in  svet delav cev
smo mir no sprem lja li  vsa  ta doga -
ja nja,  s kate ri mi  pa  se  ne stri nja -
mo,«  je pove dal  pred sed nik sin -
di ka ta Bran ko Sev čni kar.  S svo ji -
mi sta liš či  so vče raj sezna ni li
direk tor ja  HSE Boru ta Meha.  Od
nje ga  so zah te va li  tudi jas ne odgo -
vo re,  saj  jim  je sum ni če nja dovo -
lj. »Pre pri čan  sem,  da  bo pre mi er
obdržal trez no gla vo  in  ne  bo
nase del tis tim,  ki pro jek tu želi jo
sla bo.  Prav  tako  ne more mo raz -
ume ti,  zakaj  bi zame nja li direk -
tor ja,  če  je pro jekt,  ki  ga  vodi,
dober? Očit no  gre  za par ci al ne
inte re se posa mez ni kov.  Doslej  ni
bilo  niti ene ga argu men ti ra ne ga
doka za,  da  je  kaj naro be.  Če  bi
bilo  tako,  bi  ga spre je li,  saj pro -
jek ta niko li nis mo sle po pod pi ra -
li,« doda ja Sev čni kar.

Gre  za
poli tič ne
igri ce

»Pred sed nik vla de Borut Pahor
ni napo ve dal,  da  bi vod stvo  TEŠ
zame nja li  brez dodat nih argu men -
tov. Napo ve dal  pa  je soo če nje  raz -
lič nih pogle dov  in odgo vo rov  na
še odpr ta vpra ša nja,  ki  jih  mora
dobi ti  tudi jav nost.  To  velja  tudi  za
ome nje ne »napa ke«,  ki  naj  bi dose -
gle  kar 100 mili jo nov  evrov,«  je
dejal  Bojan Kon tič, vod ja svet niš -
ke sku pi ne  SD  v držav nem zbo ru.
Pro jekt šes te ga blo ka  in vod stvo
TEŠ pod pi ra  tudi  po poro či lu  o
vode nju inve sti ci je.  Meni,  da  v
njem  ni nobe nih raz lo gov  za zame -
nja vo vod stva. »Mis lim,  da  ni raz -
lo gov  za  to,  da  ne  bi ver jel tis tim,
ki  so  takrat,  ko  so  bile  to  zgolj
sanje, načr to va li pro jekt  s  ciljem,  da
Šaleš ka doli na ohra ni poten ci al,  ki
ga  ima,  da pozi tiv no vpli va  na oko -
lje  in  da dejan sko  z  manj lig ni ta
pri do bi mo  več ener gi je,« pra vi Kon -
tič,  ki  je pre pri čan,  da  gre  za  dober
pro jekt, naspro to va nja  pa  so pred -
vsem rez ul tat poli tič nih  igric. 

Pod po ra
šes tki  in
vod stvu  TEŠ

Šoš tanj ski svet ni ki  so  se pol noš -
te vil no zbra li  na izred ni  seji (mno -
gi  so  nanjo pri šli  z dopus tov), sode -
lo va li  pa  so  tudi pred sed ni ki kra jev -
nih skup nos tih.  Sejo  je  župan Dar -
ko Menih skli cal  zato,  da spo ro či -
jo slo ven ski jav nos ti,  da pod pi ra -

jo  to grad njo  in vod stvo  TEŠ  in  da
jim  je dovo lj dis kre di ta cij  in  laži,
ki leti jo  na pro jekt.  V odpr tem pis -
mu pred sed ni ku vla de  so  med dru -
gim zapi sa li: »Nera zum lji vo  nam
je,  kako lah ko pešči ca lju di,  ki ima -
jo tre nut no dru gač ne eko nom ske
in poli tič ne inte re se, vpli va  na
izved bo pro jek ta  in  išče greš ne ga
koz la  kar  v  samem direk tor ju  TEŠ.
Pri  tem osta ja nepo memb no, koli -
ko  dela  in denar ja  je  že  bilo vlo že -
ne ga, kak šne posle di ce  ob usta vit -
vi  tega pro jek ta  in odstra ni tvi vod -
stva  bi ime la celot na doli na.« Spo -
mi nja jo  tudi  na  čase,  ko  so umi ra -
li tukaj šnji goz do vi,  ko  se deni mo

Šoš tanj  celih 50  let zara di odko -
pa va nja pre mo ga  ni  mogel raz vi -
ja ti.  Od Boru ta Pahor ja pri ča ku je -
jo,  da  bo nare dil  konec poli tič nim
obra ču na va njem  in  da  bo  držal
bese do,  ki  jo  je  dal tiso čim pre bi -
val cem Šaleš ke doli ne  v govo ru  ob
nedav nem sko ku  čez  kožo.  Vse
aktiv nos ti  bodo bud no sprem lja li,
in  če  ne  bo  šlo dru ga če,  bodo  šli  na
uli ce – podob no  kot  pred  leti,  ko  je
Šaleš ka doli na zah te va la eko loš ko
sana ci jo. 

�

Dovolj neargumentiranih sumničenj!

V odbo rih  LDS – Libe ral ne
demo kra ci je Slo ve ni je Vele nje, Šoš -
tanj  in Šmart no  ob  Paki  z občut lji -
vost jo sprem lja mo zad nje dogod ke,
ki  so pove za ni  z inve sti ci jo  v  TEŠ
6. 

Vses ko zi  smo pod pi ra li skup na
pri za de va nja  občin, civil nih zdru -
ženj, Ter mo e lek trar ne Šoš tanj  in
Pre mo gov ni ka Vele nje,  ko  je Šaleš -
ka doli na zad njih dvaj set  in  več  let
zah te va la  in  se tru di la,  da  smo  se
sku paj reši li goto ve eko loš ke smr -
ti.  V  vseh  teh  letih  je  bila skup na
nit poli tič ne ga pri za de va nja  vseh
pomemb nej ših poli tič nih akter jev
zago tav lja nje pod po re  in pri do bi va -
nje sred stev  za eko loš ko sana ci jo
blo kov 4  in 5  v Ter mo e lek trar ni
Šoš tanj, pri pra va  in izved ba okolj -

skih pro gra mov  za sana ci jo zra ka,
vode  in zem lje  v okvi ru lokal nih
skup nos ti  in vses ko zi zau pa nje  v
aktiv nos ti Pre mo gov ni ka Vele nje,
ki  je pos kr bel  in  še  danes aktiv no
skrbi,  da  so vpli vi odko pa va nja pre -
mo ga eko loš ko spre jem lji vi, eko -
nom sko upra vič lji vi  in druž be no
odgo vor ni  ter  da  so degra di ra na
območ ja  v stal nem pos top ku revi -
ta li za ci je.

Zato  nas  čudi,  da  v zad njih mese -
cih neka te re posa mez ne (očit no)
vpliv ne lobis tič ne sku pi ne,  ki  so
zbra ne  okrog (ved no) vpliv nih poli -
tič nih velja kov,  na  vsak  način želi -
jo one mo go či ti inve sti ci jo  v  TEŠ
6  in sku ša jo pri ka zo va ti domnev ne
nepra vil nos ti  pri pri pra vi  tega pro -
jek ta.  Zato spo ro ča mo  vseh pokli -

ca nim, pred vsem  pa nepo kli ca nim
oce nje val cem  od  zunaj,  da  smo  v
LDS  pre pri ča ni –  ob teht nem pre -
gle du  vseh stro kov nih argu men tov
–  da  je inve sti ci ja  v  TEŠ 6 okolj -
sko, soci al no  in eko nom sko
povsem upra vi če na inve sti ci ja. Tak -
šen  sklep  je spre jel  tudi  Odbor
LDS  za ener ge ti ko  in  je zave zu joč
za  naše pred stav ni ke  v vla di Repub -
li ke Slo ve ni je.

Ogro mno zna nja, ener gi je  in
delov ne ga ela na  je  bilo vlo že ne ga  v
zad njih dese tih  letih  v pri pra vo  tega
pro jek ta.  Pri  njem  so sode lo va li
mno gi stro kov nja ki  iz  TEŠ  in Pre -
mo gov ni ka Vele nje.  To  so  ljud je,
ki  tukaj  ne  samo  trdo  in stro kov no
dela jo,  ampak  tukaj  s svo ji mi dru -
ži na mi  tudi živi jo.  Zato ima jo ključ -

ni ljud je,  ki vodi jo  v  teh  časih  pri -
pra vo inve sti ci je  v  blok 6, nedvo u -
mno pod po ro  in zau pa nje Libe ral -
ne demo kra ci je Slo ve ni je. 

V Šaleš ki doli ni želi mo žive ti kva -
li tet no življe nje  v  vseh pogle dih.
To  bomo dose ga li,  če  bomo zna li
tukaj raz ume ti pomemb ne raz voj -
ne odlo čit ve  in zna li enot no nas -
to pi ti  tudi nav zven. Tis tim,  ki  temu
pro jek tu  iz   samo  njim zna nih raz -
lo gov  tako  ali dru ga če naspro tu je -
jo  ali  ga ovi ra jo, obe nem  pa  ne živi -
jo  tukaj  in vprašanja  ne pozna jo
dobro,  pa spo ro ča mo,  da  naj  raje
pome ta jo  pred svo jim dodob ra
uma za nim poslov nim pra gom. 
� LDS – Libe ral na demo kra ci ja

Slo ve ni je Vele nje, Šoš tanj  in

Šmart no  ob  Paki

Šesti blok Termoelektrarne je še kar na prepihu, z njim pa tudi
vodstvo – Šoštanjčanom in zaposlenim v Termoelektrarni in
Premogovniku je dovolj neargumentiranih sumničenj – Svetniki na
izredni seji znova podprli ta energetski objekt in naslovili na Boruta
Pahorja odprto pismo – Podpora vodstvu TEŠ

Odziv  LDS  na prob le ma ti ko v zvezi z  izgrad njo  TEŠ 6
Mnogi šoštanjski svetniki so se vrnili z dopustov, zato da so še tretjič na izredni seji podprli izgradnjo šestega bloka.
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Vele nje, 15. juli ja – Delničarji
Gorenja so na 15. skupščini odlo-
čili, da ostane bilančni dobiček za
lansko leto v višini 928.597 evrov
nerazporejen. Takšen je bil pred-
log uprave glede na to, da so raz-
mere še vedno zaostrene, Gorenje
pa potrebuje razvojna sredstva za
uresničitev svoje dolgoročne raz-
vojne politike. 

Del ni čar ji  so  se   tudi odlo či li,  da
lan sko čis to izgu bo,  ki  jo  je Gore -
nje izka za lo  v viši ni dob rih 6 mili -

jo nov  evrov, pokri je jo  s pre ne se -
nim čis tim dobi čkom  iz pre te klih
let. Izka zu je jo  ga  v viši ni dob rih 7
mili jo nov  evrov.  To pome ni,  da
izka zu je Gore nje  po pokrit ju izgu -
be  za lan sko  leto 928.597  evrov
bilanč ne ga dobi čka. 

Zara di spre memb  v last niš ki
struk tu ri,  ki  so nasta le zara di pove -
ča nja osnov ne ga kapi ta la  in vsto pa
ame riš ke kor po ra ci je  IFC,  se  je
spre me ni la  tudi struk tu ra nad zor -
ne ga sve ta.  Zato  je mora la skup -
šči na izvo li ti  še šes te ga čla na,  ki
zasto pa inte re se del ni čar jev. Zau -
pa nje del ni čar jev  za  dobo šti rih  let

je pre jel Bernard C. Pasquier. Del -
ni čar ji  pa  niso gla so va li  o nasprot -
nem pred lo gu Vses lo ven ske ga
zdru že nja  malih del ni čar jev,  ki  v
nad zor nem sve tu  želi svo je ga pred -
stav ni ka  in  je pred la ga lo ime no va -
nje Haral da Kar ner ja. Pred sed nik
tega zdru že nja Krist jan Ver bič  je
pouda ril,  da  mali del ni čar ji (Gore -
nje  jih  ima  kar 21.000) nima jo

mož nos ti sou prav lja nja, opo zo ril
pa  je  tudi,  da šte vil na pod jet ja (tudi
Gore nje), kate rih pomemb na
solast ni ca  je drža va,  v zad njem
obdob ju  ne izpla ču je jo divi dend.

Skup šči na  se  je sezna ni la  tudi s
tem,  da  je  svet delav cev  za pred -
stav ni ke delav cev  v deset član skem
nad zor nem sve tu ime no val  Petra
Kobala, Draga Krenkerja, Kreši-
mirja Martinjaka in Jurija Sleme-
nika. Na maj ski skup šči ni  pa  so
bili  za pred stav ni ke del ni čar jev  v
nad zor nem sve tu  že ime no va ni
Peter Kraljič, Maja Makovec Bren-
čič, Keith Miles, Uroš Slavinec in
Marcel van Assen.

Pred sed nik upra ve Franjo Bobi-
nac je  v pred sta vit vi lan ske ga poslo -
va nja del ni čar jem pojas nil,  da  je

raz log  za  to,  da  so pred la ga li,  da
divi dend  ne izpla ča jo, sla bo lan -
sko poslo va nje,  ki  je  bilo posle di ca
raz mer  na  trgu.  Te  so  še ved no
zaos tre ne  in  v Gore nju mora jo
strni ti vrs te  in posta vi ti  dobro osno -
vo  za nadalj nji raz voj druž be. Druž -
ba  je  namreč lan sko poslov no  leto
skle ni la  s šes ti mi mili jo ni  evrov
izgu be,  ki  jo  je pokri la  v bre me pre -

ne se ne ga dobi čka  iz prejš njih  let.
V letoš njem  letu  se  je poslo va nje  po
Bobin če vih bese dah izbolj ša lo.
Tako izka zu je jo  ob pol let ju pozi ti -
ven rez ul tat  kljub  še ved no zaos -
tre nim raz me ram  še pose bej  v sred -
nji  in vzhod ni Evro pi,  kamor Gore -
nje veli ko izva ža, pro da ja  tam  pa  še
ved no  pada.  Kljub vse mu raču na -
jo,  da  bo Sku pi na Gore nje  letos
ustva ri la  za mili jar do 200 mili jo -
nov  evrov pri hod kov,  kar  je  pet

odstot kov  več  kot  lani, čis ti poslov -
ni  izid  pa  v viši ni 10 mili jo nov
evrov.  V nasled njih šti rih  letih  pa
naj  bi pri hod ki sku pi ne nara šča li  v
obse gu  med 85  in 90 mili jo ni  evrov
let no.

Pred sed nik upra ve Fra njo Bobi -
nac  je pove dal  tudi,  da  je doka pi -
ta li za ci ja Med na rod ne finanč ne
kor po ra ci je  IFD skle nje na. Izra zil

je zado volj stvo,  da  se  je  IFC,  ki
ima  zdaj  v last niš tvu Gore nja 11,79
odstot ka, odlo či l  za doka pi ta li za ci -
jo, kate re sred stva  bodo name ni li
za še hit rej ši raz vo j Gore nja.  V  tem
času pote ka jo  tudi  že aktiv nos ti  za
dru go doka pi ta li za ci jo. Raču na jo,
da  se  bo  vpis  novih del nic  s pred -
kup no pra vi co obsto je čih del ni čar -
jev  začel  že  konec polet ja. 

�

Gore nje  letos  še  brez divi dend
Del ni čar ji Gore nja  so  se  na skup šči ni odlo či li,  da osta ja lan ski bilanč ni dobi ček neraz po re jen,
saj potre bu je jo raz voj na sred stva  za ures ni či tev zastav lje nih  ciljev – Izgu ba lan ske ga  leta  je
pokri ta –  Še ved no veli ke gospo dar ske  in finanč ne teža ve pred vsem  na  trgih sred nje  in vzhod ne
Evro pe – Letoš nji rez ul ta ti bolj ši, raču na jo,  da  bodo  leto skle ni li  z 10 mili jo ni dobi čka

Nov nad zor ni  svet
Gore nja 

Gore nje  ima  nov nad zor ni
svet. Pred stav ni ki kapi ta la  v
njem  so  Peter Kra ljič,  Maja
Mako vec Bren čič,  Keith  Miles,
Uroš Sla vi nec, Mar cel  van
Assen  in Ber nard  C. Pas qui e r.
Delav ce  pa zasto pa jo  Peter
Kobal, Dra go Kren ker, Kre ši -
mir Mar ti njak  in  Jurij Sle me -
nik.

Letoš nji pri hod ki viš ji
za 5 odstot kov,
dobi ček  naj  bi dose gel
10 mili jo nov  evrov 

Raz me re  na  trgu  so  še
ved no zaos tre ne,  še
pose bej  v osred nji  in
vzhod ni Evro pi

Bilanč ni dobi ček
pre te klih  let  so
name ni li pokri va nju
izgu be  in raz vo ju 

Kljub  še ved no zaos tre nim gospo dar skim  in finanč nim raz me ram  je Gore nje  v letoš njem  letu

izbolj ša lo poslo va nje. 

Obnav lja jo
trans port ni
sis tem 
lakir ni ce

Vele nje - Delav ci Gore nja  so  ta  in
pri hod nji  teden  na kolek tiv nem
dopus tu. Vzdr že val ci  pa osta ja jo
na delov nih mes tih,  saj  bodo pos -
kr be li  za stro je, napra ve  in opre-
mo,  da  bo  po kon cu dopus ta  vse
pri prav lje no  za nadalj njo pro iz -
vod njo.  Letos  bodo  v  vseh tovar-
nah oprav lja li pred vsem pre ven -
tiv ne pose ge  pri opre mi,  še pose-
bej  tam,  kjer  je  to  med delov nim
pro ce som tež ko  ali sko raj nemo -
go če. Obsež nej ša  dela  bodo  tokrat
obno va trans port ne ga sis te ma
lakir ni ce  v pro gra mu hla dil no-za -
mr zo val ni apa ra ti, rekon struk ci ja
krmi lja  črne  peči emaj li r ni ce  v
kuhal nih apa ra tih,  v pro gra mu
pral no-po mi val nih apa ra tov  pa

bodo zame nja li izrab lje ne kom po-
nen te  na stro ju  za izde la vo ohi šij.

V  tem obra tu  bomo names ti li  tudi
novo napra vo  za vstav lja nje blo -

kir nih  palic. 
�

Delav ci Gore nja  so  do kon ca pri hod nje ga ted na  na kolek tiv nem dopus tu, vzdr že val ci  pa

oprav lja jo potreb na popra vi la.

Grad be niš tvo  je
pre di men zi o ni ra no

Ljub lja na – Vlada se je sestala s predstavniki gradbenih podjetij in
bank in z njimi razpravljala o možnih rešitvah tega sektorja. Obljubili so
jim pomoč v obliki zagona nekaterih naložb, predvsem v energetiki in
prometu, med tem ko o posebni bančni shemi ne razmišljajo. Odpravi-
li bodo nekaj zakonskih ovir, na katere opozarjajo gradbeniki. Ministri-
ca za gospodarstvo Darja Radić je po sestanku dejala, da je gradbeni sek-
tor v Sloveniji predimenzioniran, kar je posledica velike ekspanzije grad-
beništva v preteklih štirih letih. Zato bodo morala podjetja posle iskati
na tujem. Verjetno pa bo šlo kakšno podjetje tudi v stečaj ali likvidaci-
jo. Tako tudi usoda velenjskega Vegrada ostaja še naprej negotova.

� mz

Kon tič opo zar ja  na stis ke
grad be nih delav cev

Posla nec  SD  Bojan Kon tič  je naslo vil  na minis tra  za dru ži no  in soci -
al ne zade ve  dr. Iva na Svet li ka vpra ša nje,  če  so  na  tem minis tr stvu sezna -
nje ni  s pere či mi soci al ni mi vprašanji,  ko zapos le ni  sicer pre je ma jo pla -
čil ne  liste, dejan sko  pa  jim pla če  niso naka za ne. Spra šu je  ga  tudi,  če  so
že opra vi li kak šne nad zo re  in  če name ra va jo poos tri ti nad zor  nad spo -
što va njem delov no prav ne zako no da je  ter pre pre či ti tovrst ne pri me re.
Na pogo vo ru  s pred stav ni ki zapos le nih delav cev  v grad be nem pod jet ju
je  bil  namreč opo zor jen  na teža ve,  s kate ri mi  se soo ča jo delav ci,  ki  ne
dobi va jo  plač.  Gre  za prob le ma ti ko obra ču na va nja  plač,  pri  čemer delav -
ci pla či la  sploh  ne dobi jo.  Tako  je ogro že no nji ho vo pre ži vet je,  saj osta -
ja jo  brez pri hod kov  in dejan sko živo ta ri jo  iz dne va  v  dan. 

�

Izva žal ni  jašek  v uskla je va nju 
Vele nje –  Z  novim izva žal nim jaš kom  NOP  II, inve sti cij ska doku men -

ta ci ja  je  v konč nem uskla je va nju  v Hol din gu Slo ven ske elek trar ne,  bodo
v Pre mo gov ni ku Vele nje bistve no skraj ša li trans port ne  poti  za pre voz pre -
mo ga  in  s  tem zmanj ša li skup no šte vi lo potreb nih jam skih pro sto rov.  Z
njim  bodo izbolj ša li  tudi zanes lji vost obra to va nja, zmanj ša li škod lji ve
vpli ve  na oko lje, objek te  pa skon cen tri ra li zno traj indu strij ske  cone.

� mkp

Za divi dende  v Eso te chu 200.000
evrov

Vele nje, 15. juli ja  - Del ni čar ji velenj ske druž be Eso tech,  ki  je  v večin -
ski las ti zapos le nih,  so name ni li  za divi den de dob rih 204.000  evrov lan -
ske ga bilanč ne ga dobi čka.  Na del ni co  bodo pre je li  do kon ca  leta 16
evrov bru to. Lan ski bilanč ni dobi ček druž be  je zna šal  nekaj  več  kot mili -
jon  evrov. Pod jet je  je inten ziv no trž no usmer je no  in  je tre nut no raz me -
ro ma  dobro zase de no.  Za  letos ima jo zapol nje nih  že 80 odstot kov zmog -
lji vos ti  in načr tu je jo oko li 20 mili jo nov  evrov pri hod kov.

�

Dobi ček  Term Dob rna osta ja
neraz po re jen

Dob rna - Del ni čar ji  Term Dob rna  so spre je li  sklep,  da lan ski bilanč ni
dobi ček  v viši ni 1,1 mili jo na  evrov osta ne neraz po re jen  in  se pre ne se  za
upo ra bo  v pri hod nje  leto.  V Ter mah Dob rna  so  v  prvih  treh mese cih  letos
v pri mer ja vi  z ena kim obdob jem  lani zabe le ži li tri od stot no pove ča nje šte -
vi la noči tev, šte vi lo gos tov  pa  je  bilo  višje  za  osem odstot kov.

�

Pre vent  Pur zaklju ču je pro iz vod njo
Slo venj Gra dec - Pod jet je Pre vent  Pur,  ki  je  v ste ča ju  od oktob ra  lani,

a  je pro iz vod njo  ob zadost nih naro či lih nada lje va lo,  konec juli ja le-to
kon ču je. Neus peš na  so  bila pri za de va nja  za nada lje va nje  in pri do bi tev
dodat nih  poslov,  prav  tako  se  niso uspeš no kon ča li zad nji pogo vo ri  o pro -
da ji pod jet ja  kot celo te.  Brez  dela  bo osta lo  še pre os ta lih 105 delav cev.

� mz

V Vele nju raz de li li »kme tij ski«
denar

Vele nje, 15. juni ja   - Mestna občina Velenje je 30. aprila letos objavila
javni razpis za dodelitev finančnih sredstev za ohranjanje in razvoj kme-
tijstva in podeželja v letu 2010. Sredstva – razdelili bodo 24.757 evrov -
so bila namenjena za naložbe v kmetijska gospodarstva, plačilo zavaro-
valnih premij, tehnično podporo v kmetijstvu in naložbe za opravljanje
dopolnilne dejavnosti na kmetijah.   Do sred stev  so  bili upra vi če ni  tako
posa mez ni ki  kot regi stri ra na sta nov ska  in inte res na zdru že nja,  ki delu je -
jo  v kme tij stvu, goz dar stvu  in pre hra ni.  Rok  za odda jo  vlog  je  bil  31.  maj
letos,  razen  za pomo či  za pla či lo zava ro val nih pre mij  -  ta  del raz pi sa  se
zaklju či  šele 27. avgus ta.  Na obči ni  so pre je li 29  vlog:  od  tega 20  vlog  za
nalož be  v kme tij ska gospo dar stva  za pri mar no pro iz vod njo, 8  vlog   za zago -
tav lja nje teh nič ne pod po re  v kme tij stvu  in 1 vlo go  za nalož be  v dopol nil -
ne dejav nos ti  na kme ti jah. Gle de  na viši no raz pi sa nih sred stev  so upra -
vi čen cem odob ri li  od dob rih 26  do 50 odstot kov vred nos ti inve sti ci je. 

� bš



Mira Zakošek

Delavci Energetike
Komunalnega podjetja Velenje
sicer redno vzdržujejo vse naprave,
temeljitih posegov pa se vsako leto
lotijo v času, ko je največ
prebivalcev Šaleške doline na
kolektivnem dopustu. Tako bo tudi
ta vikend. Direktor  Komunalnega
podjetja Marijan Jedovnicki pravi,
da je najpomembnejša priprava na
ta velik poseg, ki ga skušajo
opraviti čim hitreje. Tudi letos
bodo pregledali in po potrebi
zamenjali vse vitalne dele sistema,
še posebej skrbno bodo pregledali
vse glavne ventile, razdelilne jaške
in več kot 300 km dolge cevovode.
»Že vsa leta se trudimo, da je
potem sistem dobro pripravljen na
glavno ogrevalno sezono.« In res je,
največji dokaz je vsekakor, da že

dolgo ni izpadel iz sistema.
Remonti so torej skrbno

načrtovani in natančno predvideni.
Načrtujejo jih več mesecev,
nabavijo potrebne nadomestne
dele in opremo in se dogovorijo
za pomoč tudi z zunanjimi
izvajalci. Dela skušajo opraviti v
kar najkrajšem možnem času,
preko enega samega vikenda. Vsi
zaposleni v Energetiki, pa tudi
nekateri drugi, ki se jim bodo v teh
dneh pridružili, bodo delali 12 ur
dnevno. Letošnji remont bo
nekoliko obsežnejši, veljal pa jih
bo nekaj sto tisoč evrov. 

V času remonta uporabniki ne
bodo imeli tople vode, prav tako
pa tudi ne hlajenja. Nanj sta
zaenkrat priključeni Mestna
občina Velenje in novo avtobusno
postajališče. Velenjski toplovodni

sistem je namreč mogoče v letnem
času koristiti tudi za hlajenje.
»Morda se sliši malo nelogično,
da s toploto hladimo prostore. A
je res tako. Toplotno energijo je

namreč mogoče spreminjati v
druge oblike energije, spremenimo
pa jo lahko tudi v hlad. To nam je
odlično uspelo, imamo proste
zmogljivosti in čakamo, da se še
kdo odloči za to. Lani smo sklenili
že kar nekaj pogodb o namenu, a
so se investitorji zaradi krize očitno

odločili, da to preložijo,« prvi
direktor Marijan Jedovnicki, ki
dodaja, da je treba le nekoliko
predelati instalacije v prostorih,
potem pa uporabnik s hlajenjem
nima prav nobenih skrbi, saj ga
upravlja Komunalno podjetje. 

�

5AKTUALNO22. juli ja 2010

Naš  čas, 22. 7. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 5

Več kot 300
kilometrov dolgo
omrežje bodo
pregledali od danes do
nedelje

S toploto se je
mogoče tudi hladiti

Mes tna obči na Vele nje  je 13.
juli ja zače la sana ci jo Kar de lje ve -
ga  trga. Izva ja lec  del  je pod jet je
Smelt, vode nje inve sti cij skih pro-
jek tov,  d.  d.,  iz Ljub lja ne. Sana ci-
ja zaje ma: sana ci jo gara že  na Kar -
de lje vem  trgu 1–3, ure di tev mete-
or ne kana li za ci je  in dostop nih
poti  na  tem območ ju, sana ci jo
mos tu  in ure di tev  same Kar de -
lje ve plo šča di.  Dela  bodo pote ka -
la pred vi do ma  do 31. oktob ra
2010. 

Zara di sana ci je bos ta giba nje  in
pro met  na  tem območ ju  zelo ovi-
ra na,  zato pri jaz no pro si mo  za
strp nost  in raz ume va nje.

Soses ka Kar de ljev  trg  je  eno naj-
gos te je nase lje nih obmo čij Vele n-
ja.  Nova ure di tev  bo spre me ni la
seda nji neob li ko va ni pro stor  med
stol pni ca mi  v pra vi  trg, obli ko van
kot urba ni  gozd.  Z izved bo urba -
ne ga goz da  se  bo  tudi Kar de ljev
trg aktiv no ume ščal  v kon cept mes-
ta  v par ku. Takš na ure di tev  bo
všeč na  tudi pre bi val cem,  saj  se  bo
ob  hoji sko zi urba ni  gozd izgu bil

vtis pre ha ja nja viso -
ke blo kov ne soses ke
viši ne 15 nad stro pij,
ampak  se  bo meri lo
zni ža lo – kroš nje
bodo  namreč ustva -
ri le zele no stre ho  na
viši ni 5–8  m. Celot-
na povr ši na  trga  bo
v  enem nivo ju, izde-
la ni  bodo  samo min-
i mal ni pad ci  za odte ka nje  vode.
Trg  bo dosto pen inva li dom,
mami cam  z vozi čki …

Pro stor  bo napol njen  z drev -
jem  in  bo  tako pole ti sen čen.
Med dre ve si  bodo postav lje ne
klo pi, sestav lje ne  z zla ga njem
modu lar nih ele men tov. Klo pi
omo go ča jo pose da nje  in sre -
če va nje, hkra ti  pa  bo  še ved no
dovo lj pro sto ra  za  igro. Spo -
me nik Edvar da Kar de lja  bo
ume ščen  v bli ži no iste ga mes-
ta,  kjer  je  bil  zdaj, ven dar  bo
postav ljen  brez pod stav ka  na
nivo tla ka  in  bo delo val  kot
»zamrz njen« naključ ni sede či

obis ko va lec  trga.  Na  trgu bos -
ta postav lje na  dva sklo pa  igral
za otro ke,  ki  bodo hkra ti delo-
va la  tudi  kot abstrak ten  nakit
trga.

Tlak   na  trgu  bo izde lan  iz
kako vost nih beton skih tla kov -
cev raz lič nih dimen zij  v  več
odten kih. Posta vi le  se  bodo
nove sve til ke  z  LED žar ni ca -
mi,  ki pora bi jo  manj ener gi je.
Pri obli ko va nju  so  bile upo šte-
va ne  poti  in delov na mes ta  za
gasil ska vozi la,  zato  bo  trg  po
pre u re dit vi  tudi var nej ši. 

Sanacija Kardeljevega trga

Ta vikend ne bo
tople vode
Vzdrževalci bodo na več kot 300 km dolgem
toplovodnem sistemu opravili vsa nujno
potrebna vzdrževalna in obnovitvena dela –
Zadnja leta ni prihajalo do večjih okvar med
obratovanjem

Marijan Jedovnicki: »Dela

moramo opraviti kvalitetno,

tako da bo toplovodno

omrežje celo zimo brezhibno

delovalo.«

Spo što va ne upo rab ni ke
komu nal nih sto ri tev obve šča -
mo,  da  je Komu nal no pod jet -
je Vele nje,   d.  o.  o.,   v indi vi du -
al nih  hišah izved lo obra čun
komu nal nih sto ri tev  za obdob -
je janu ar– junij 2010. Skup no  je
bilo izstav lje nih 5.595 obra ču -
nov. 2.461 upo rab ni kov  je pre -
je lo obra čun  v  dobro  v skup ni
vred nos ti  130.781,19  EUR,
kar pred stav lja 3,8 %  od skup -
nih pri hod kov obdob ja janu -
ar-ju nij 2010, 3.134 upo rab ni -
kov  je pre je lo obra čun  v bre -
me  v skup ni vred nos ti
172.939,25  EUR,  kar pred stav -
lja 5,0 % skup ne rea li za ci je
obrav na va ne ga obdob ja.
Vzrok obra ču nov  v bre me  je
v izred no niz kih zuna njih tem -
pe ra tu rah  ter več ji pora bi
toplot ne ener gi je  oz. pre niz -
kih akon ta ci jah.

Pre gled obra ču nov  v bre me
in  dobro upo rab ni kov  je raz -
vi den  iz nasled njih podat kov
(levo).                                  �

Obračun komunalnih storitev
januar–junij 2010 
v individualnih hišah

Obračun v EUR Število obračunov – dobro uporabnikov Število obračunov – breme uporabnikov

0-50 1.714 2.076

50-100 339 535

100-150 186 264

150-200 89 108

200-350 99 110

350-500 28 28

nad 500 6 13

SKUPAJ 2.461 3.134



Malo po domače,
malo na brzino
Nekoč sem zasledil definicijo lepote, ki mi je zaradi svoje preproste
razlage najbližja. Lepoto doživljamo takrat, ko se vsa naša čutila
odzivajo pozitivno. Portret Mone Lize bi potemtakem razstavljen v
neurejenem, z neprijetnimi vonjavami nasičenem javnem stranišču
izgubil na svoji lepoti. Prav tako bi neokrnjenost reke Soče, če bi
njen pejsaž v ozadju dopolnjevala naprimer rafinerija nafte, izgubi-
la na svoji estetski kredibilnosti. Veliki šef skoraj vseh zaznav je
čutilo vida. Enaka hierarhija velja tudi za področje vizualnih
komunikacij. S tem, da je na tem področju enakovreden partner
lepote tudi uporabnost posamezne aplikacije. Da so estetski in
funkcionalni parametri aplikacije učinkoviti, je potreben dolgotra-
jen proces. Pa tukaj ne gre zgolj za merilo časa. Včasih je panika
celo dobrodošla. Gre predvsem za to, da potuje aplikacija skozi vse
faze procesa disciplinirano, deloma tudi spontano ter z eliminiran-
jem nepotrebnih priveskov. Vmes projekt zapolnjuje še kup brain-
stormingov, konzultacij z naročnikom, preverbe konkurence in pro-
duktivnega ustvarjanja, dokler opomnik ne naznani roka za odda-
jo. Takrat gredo aplikacije v eter.

Učinkovitost posamezne aplikacije v praksi lahko gre v primerih,
kadar se ne držimo nepisanih pravil igre, pogosto v popolnoma
napačni smeri od želene. In takšne odmike lahko v naši dolini ob
kančku pozornosti že dolgo srečujemo skoraj na vsakem koraku.
Pred kratkim sta se v Šoštanju odvijali predstavi Ane Desetnice.
Uličnega gledališča, ki ima že dolgoletno tradicijo. In pohvalno je,
da so si za eno izmed destinacij predstavitve ulične kulture izbrali
tudi našo dolino. Ko sem v nabiralniku našel letak z informacijami
o predstavi, me je zadelo naravnost v srce. Neugleden kos krivo
odrezanega papirja, oblikovan brez kančka domišljije, z množico
stilskih napak in brezdušno črkovno tipografijo. Najprej sem mislil,
da gre za kakšno razprodajno akcijo poliestrskih nogavic za vroče
poletje. Preberem vsebino. Le-ta me obvešča, da se približuje
dogodek Ane Desetnice. In takšen način obveščanja je posredovan
iz strani zavoda, katerega glavna naloga je osveščanje in spodbu-
janje razvoja lokalne kulture. Ok, sem si rekel. Je pač zmanjkalo
časa in je nekdo nekaj na horuk skupaj zmetal. Čez nekaj dni pa
zagledam še obcestne panoje, ki sporočajo, da je festival pred vrati.
To je bila kaplja čez rob dobrega okusa. Poleg vsebine bi panoji
morali izžarevati tudi kulturo podajanja informacij. Če ga niste
videli, bolje za vas. Žal pa ni osamljen primer. Če si želite ogledati
pestro paleto tovrstnih obrtniških izdelkov, so na voljo v obliki for-
ma-viv na vseh pomembnih »oglaševalskih« križiščih v naši dolini.
Najsi gre za vaško veselico, športni dogodek ali podelitev nekih
pomembnih priznanj, vse ima enako identiteto. Da o vesoljnem
odmiku glede na oblikovalske trende sploh ne govorim. Vsi enaki,
vsi podobni. To žal na področju informiranja in oglaševanja, kjer se
uspešni kreativci mečejo na zobe, da bi bili drugačni in bolj prepoz-
navni od konkurence, takšen koncept pač ne obrodi sadov. Če
želite vabiti, naj vabilo jasno izraža namen dogodka, če pa k temu
dodate še kanček inovativnosti in duhovitosti, je uspeh takorekoč
zagotovljen.

Ko svetovno znani oblikovalec vizualnih komunikacij David Car-
son še ni vedel za svoj oblikovalski potencial, je užival življenje
surferskega entuziasta. Njegovo surfanje na valovih je postalo tako
prepoznavno, da ga je želel promovirati pod lastno blagovno
znamko, za katero naj bi simbol oblikoval lokalni »kao« dizajner.
Rezultat je bil totalna grafična katastrofa. Zato se je odločil, da bo
simbol oblikoval sam. Ker je bil tako naročnik kot oblikovalec v
eni osebi in se je v njemu prebudil kreativni talent, je bil rezultat
optimum, ki so mu uspešno sledile ostale njegove stvaritve. Širša
kritična populacija je prepoznala kvaliteto in odstopanje od kliše-
jevski grafičnih prijemov. In povzpel se je med zvezde, ki soustvarja-
jo trende sodobnega oblikovanja in tipografije. Resničnost te
zgodbe me navdaja z občutkom, da je čas, da tudi naša dolina s
križišči vred zajaha valove.

Bojan Pavšek

Sreda, 14.  julja

Že zju traj  smo izve de li,  da  je
letoš njo sploš no matu ro uspeš no
opra vi lo 91,1 odstot ka  od 7500 dija -
kov, poklic no  pa 88,63 odstot ka
od 8400 dija kov.

Minis ter Golo bič  se  je ukvar jal  s
pro jek tom  TEŠ  in vztra jal,  da  so
se  pri  tem doga ja le šte vil ne nepra -
vil nos ti, Lahov nik  pa  mu  je  na  to
odvr nil,  da  jim  je  ceno uspe lo zni -
ža ti. Lahov ni ko ve trdit ve  je doka -
za la  tudi neod vis na štu di ja. 

Po uvod nih pred sta vit vah spre -
memb zako na  o delov nih raz mer -
jih  se  je veči na poslan cev odpo ve -
da la raz pra vi,  saj  so  se stri nja li,  da
bi  moral  zakon ure ja ti  tudi prob le -
ma ti ko slam na tih pod je tij.

Minis ter  Zalar  je pred sta vil pred -
log nove ga zako na  o držav nem
tožil stvu,  ki  med dru gim spre mi -
nja ses ta vo tožil ske ga sve ta  in ime -
no va nje gene ral ne ga držav ne ga
tožil ca.

Joško  Joras  je   želel odstra ni ti
rob ni ke,  a  so  mu  to one mo go či li
hrvaš ki poli cis ti.  In  je  začel gla dov -
no stav ka ti. 

Pred sed nik Dani lo  Türk  je  na
Brdu  pri Kra nju spre jel pred sed ni -
ka Tur či je Abdul la ha  Güla  in  mu
izra zil slo ven sko pod po ro  pri vsto -
pa nju  v  EU.

Zuna nji minis ter Samu el Žbo gar
je  med obis kom  v Was hing to nu  in
sre ča njem  z ame riš ko držav no
sekre tar ko Hil la ry Clin ton nada -
lje val seri jo pogo vo rov  o Zahod -
nem Bal ka nu.

Četr tek, 15. juli ja
Pred stav ni ka jav ne ga sek tor ja

Jane za Pose di ja  ni  bilo  na poga ja -
nja  z vla do.  Dejal  je: »Raz ume li
smo,  da  gre  za pova bi lo  na kosi lo,
kjer jedil nik  ni  znan.« Minis tri ca
za jav no upra vo  je odvr ni la,  da raz -
lo gi,  ki  jih nava ja jo, nima jo nobe -
ne  teže.

Ustav no sodiš če  je spo ro či lo,  da

bo zače lo pos to pek  za oce no ustav -
nos ti  dela zako na  o držav nem tožil -
stvu,  ki  se nana ša  na obvez na navo -
di la  za upo ra bo držav no to žil ske ga
reda.

Poslan ci  so pre lo ži li raz pra vo  o
pred lo gu zako na  o zdrav stve ni
dejav nos ti  na  jesen.  Zakon  o letal -
stvu  je  bil ple bi sci tar no spre jet,  v
nadalj njo obrav na vo  pa  so posla li

tudi  malo  delo.
Odbor  za gospo dar stvo  je  z deve -

ti mi gla so vi  za  in nobe nim pro ti
pod prl kan di da tu ro Dar je  Radić
za  novo gospo dar sko minis tri co. 

Vati kan  je  izdal strož ja  in raz šir -
je na pra vi la  za spo pa da nje  s pedo -
fi li jo  in uka zal pos pe ši tev obrav -
na ve »naj nuj nej ših« pri me rov spol -
nih zlo rab.

Zara di stav ke kon tro lor jev lete -
nja  v Grči ji  so  za naj manj šti ri  ure
odpo ve da li pole te  v Grči jo  in  iz
nje. Kon tro lor jem  so  se  pri stav ki
pri dru ži li  tudi zapos le ni  v jav nem
sek tor ju  in bol niš ni cah.

Pri grad nji ces te  v Vla di vos to ku
na dalj nem vzho du Rusi je  so delav -
ci odkri li 495 okos tij  in 3,5  tone
kos ti,  ki pri pa da jo žrt vam sta li ni -
stič nih  čistk.

Petek, 16. juli ja
Držav ni  zbor  je potr dil Dar jo

Radić  za  novo minis tri co  za gospo -
dar stvo.  V nago vo ru  po ime no va -
nju  je Radi će va deja la,  da  bo nare -
di la  vse,  da  bo pos ta lo gospo dar -
stvo  bolj kon ku renč no.

Ker  se soci al nim part ner jem  ni
uspe lo dogo vo ri ti  o dol ži ni pokoj -
nin ske  dobe  in obdob ju  za izra čun
pokoj ni ne,  so skle ni li,  da  bodo pri -
hod njo sre do zno va sed li  za skup -
no  mizo.

Venez ue la  je  na posve to va nje  v
Cara cas pokli ca la vele pos la ni ka  iz
Kolum bi je;  ta  je obto ži la sose de,
da  na venez uel skem ozem lju tole -
ri ra jo levi čar ska gve ril ska tabo ri -
šča.

Višje sodiš če  v Lon do nu  je odlo -
či lo,  da  mora  eden naj zlo glas nej -
ših bri tan skih mno žič nih mori l cev
Peter Sut clif fe (Raz pa rač)  do kon -
ca življe nja osta ti  v zapo ru.

Obisk nem ške kan cler ke Ange le
Mer kel  na Kitaj skem  je  minil  v zna -
me nju skle nit ve  za  več mili jard
dolar jev  poslov.

V poža ru  v hote lu  v sever no i raš -
kem mes tu Sulaj ma ni ja  je umr lo

29 lju di,  med nji mi  tudi tuj ci, 22
pa  je ranje nih.

Sobo ta, 17. juli ja
Joško  Joras  je  še stav kal. » Kako

pa  naj  se člo vek poču ti  v takš ni
situ a ci ji,«  je  dejal  in vztra jal  pri izvr -
šit vi skle pa piran ske ga sodiš ča.

Topli dne vi  so šte vil ne spod bu -
di li,  da  so  se odpra vi li  na počit ni -

ce, zara di  česar  je  bila sobo ta  na
ces tah  v zna me nju gos te ga pro me -
ta  in zasto jev.

Zuna nji minis tri Ovse ja  so  na
zase da nju  v Alma ty ju dose gli sogla -
sje,  da  v Kir gi zi ji  s poli cij sko misi -
jo  in med na rod no pre is ka vo krva -
vih nemi rov juni ja  letos pos kr bi jo
za ure di tev raz mer  v drža vi.

Bri tan ska turis tič na agen ci ja
Gold tra il  je ban kro ti ra la, zara di
česar  se  je oko li 16  tisoč bri tan skih
turis tov spra še va lo,  ali  bodo mora -
li pri sil no osta ti  v Grči ji  in Tur či ji.

Na vseev rop ski para di pono sa  v
Var ša vi  se  je zbra lo  nekaj  tisoč
gejev  in lez bijk,  ki  so zah te va li ena -
ko prav nost  v druž bi. Hkra ti  je pote -
ka lo  tudi  pet pro test nih sho dov
skraj no des nih orga ni za cij. 

Iran ska poli ci ja  je are ti ra la 40
oseb, osum lje nih sode lo va nja  pri
četrt ko vih samo mo ril skih napa dih
na jugovzho du Ira na,  v kate rih  je
življe nje izgu bi lo 27 lju di.

Mus li ma ni  po  vsej Indo ne zi ji  so
med pet ko vo molit vi jo izve de li,  da
so  do  zdaj moli li pro ti Vzhod ni
Afri ki  in  ne pro ti  Meki,  kot zah te -
va  islam.

Nede lja, 18. juli ja
Hrvaš ki pred sed nik Josi po vić  in

nje gov srb ski kole ga  Tadić  sta  se  v
Beo gra du zavze la  za okre pi tev
sode lo va nja  med Zagre bom  in Beo -
gra dom  ter  za reše va nje odpr tih
vpra šanj  med drža va ma.

S svo jim odsto pom  je  nov uda -
rec nem ški kan cler ki Ange li Mer -
kel  zadal ham bur ški  župan  Ole  von
Beust.  To  je  bil  že šes ti  odstop funk -
ci o nar ja  in čla na Krščan sko de mo -
krat ske stran ke  v zad njih dese tih
mese cih.

Prvi tem no pol ti pred sed nik Juž -
no af riš ke repub li ke Nel son Man -
de la  je dopol nil 92  let,  svet  pa  je
ob  tej pri lož nos ti  prvič praz no val
med na rod ni praz nik  v nje go vo  čast.

V  noči  na sobo to  so neznan ci  z
rde čo bar vo pre li li dvo je zič no
tablo,  ki  je  bila  po odloč bi avstrij -
ske ga ustav ne ga sodiš ča postav lje -
na  šele  v  torek.  Na koroš ki poli ci -
ji  so pos kr be li,  da  so  tablo hit ro
očis ti li, hkra ti  pa  so spro ži li pre is -
ka vo  o sto ri l cu. 

V  hudi pro met ni nesre či,  ki  se  je
v sobo to zgo di la  v Alba ni ji,  je umr -
lo 14 lju di, 20  pa  jih  je  bilo poško -
do va nih.

Pone de ljek, 
19. juli ja

Poslu ša li  smo,  kako  je prejš nji
dan  dež osve žil pre gre to ozrač je.
Naj več  ga  je pad lo  na Koroš kem,
kjer  so gasil ci  iz neka te rih  hiš mora -
li črpa ti mete or no  vodo, moč nej še
pada vi ne  pa  so  bile  tudi  v Prek mur -
ju.  Na Oba li  so nevih te poško do va -
le  nekaj  bark.

Minis tri ca  za obram bo Lju bi ca
Jelu šič  je  odšla  v  Sankt Peter burg,
da  bi  bila pri sot na  na slo ves nos ti  ob
spla vit vi lad je,  ki  jo Slo ve ni ja prev -

ze ma  iz naslo va kli rin ške ga dol ga.
Medi ji  so  nas opo mni li,  da  bo

odpra va ško de zara di posle dic štu -
dent skih demon stra cij  na poslo pju
DZ sta la 86  tisoč  evrov, ško do  pa
bodo  v celo ti kri le zava ro val ni ce.

Izve de li  smo  tudi,  da  se pri prav -
lja refor ma zako nov  o cest nem pro -
me tu  - ene ga  bodo nad omes ti li štir -
je zako ni,  med novost mi  pa  je
ostrej ša obrav na va voz ni kov,  ki
vozi jo  pod vpli vom alko ho la.

Pred stav ni ki novi nar skih akti vov
so Boru tu Pahor ju pred stail i pri -
pom be  na raz me re  na področ ju
medi jev,  ki  jih  bo vla da sku ša la
upo šte va ti  pri  novi zako no da ji.

V Indi ji  je pri šlo  do  nove želez niš -
ke nesre če  -  v trče nju  dveh vla kov
na vzho du drža ve  je umr lo naj manj
61 lju di,  še 165  je  bilo ranje nih.

Torek, 20. juli ja
Karl Erja vec  se  je poh vall,  da  je

DeSUS-u uspe lo:  t..  i. švi car ska for -
mu la uskla je va nja pokoj nin,  ki  jo
pred vi de va pred log pokoj nin ske
refor me,  ne  bo uve lja vl je na,  saj  so
se  tako  na sestan ku dogo vo ri li pred -
sed ni ki koa li cij skih  strank. 

Neka te ri medi ji  so poro ča li,  da  naj
bi vla da zah te va la raz re ši tev gene -
ral ne ga direk tor ja TEŠ -a Uro ša Rot -

ni ka.  Ta  je  pisal pre mi er ju Boru tu
Pahor ju  in  se  s  tem  odzval  na pis mo
Jane za Kopa ča,  v kate rem  je  Kopač
pred sta vil  svoj  pogled  na vode nje
posta vit ve  TEŠ 6  in  v kate rem  je
Kopač Rot ni ka  med dru gim obto žil
zava ja nja. Rot nik  je Kopa če ve trdit -
ve seve da zavr nil.  

Ljub ljan ča ni  in  tudi neka te ri nao -
ko li  so  se spra še va li,  ali  bo sta di -
on  v Sto ži cah kon čan pra vo čas no.
A  tega  ni  vedel  niti  župan. 

ICJ  je odlo čil: raz gla si tev neod vis -
nos ti Koso va  ni  v skla du  z med na -
rod nim pra vom,  a  je  ta odlo či tev
legi tim na zara di geno ci da  nad
kosov ski mi Alban ci.

22. juli ja 2010
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6 DOMA  IN  NA  TUJEM

Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

Splošno maturo je uspešno

opravilo 91,1 odstotka

slovenskih dijakov.

V Grčiji so (spet) stavkali.

DZ je za novo ministrico za

gospodarstvo potrdil Darjo

Radić.

Joško Joras je vztrajal pri

gladovni stavki.

Nemško kanclerko je v

zadnjih desetih mesecih

zapustil že šesti funkcionar.

Obnova pročelja ne bo

poceni.

V ospredju je bilo dogajanje

v TEŠ in ljudje v njej.
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Vele nje, 16. juli ja – Mes tna obči -
na Vele nje  se aktiv no vklju ču je  v
raz voj brez žič nih omre žij.  S peti mi
wi-fi točka mi  v cen tru mes ta  je  z
brez plač no brez žič no inter net no
pove za vo pokri to celot no področ -
je cen tra mes ta Vele nje ( Titov  trg,
Can kar je va ces ta,  od Delav ske ga
klu ba Vele nje  do Zdrav stve ne ga
doma Vele nje)  in območ ja,  kjer
dostop  do širo ko pa sov ne ga omrež -
ja  ni  mogoč.

Pred nedav nim  so vzpo sta vi li
tudi e-to čki  na Paš kem Koz ja ku  in

v Cir kov cah,  ki  ju je finan ci ra lo
Minis tr stvo  za gospo dar stvo
Repub li ke Slo ve ni je  in Minis tr stvo
za viso ko šol stvo, zna nost  in teh no -
lo gi jo Repub li ke Slo ve ni je,  kjer
spod bu ja jo širi tev omre žij  na  manj
dostop nih  in pose lje nih  delih drža -
ve.  Na  MO Vele nje pra vi jo,  da
bodo nada lje va li  zago tav lja nje
sodob ne infor ma cij ske infra struk -
tu re  vsem obča nom,  tudi tis tim,  ki
živi jo  v naj bolj geo graf sko depri vi -
le gi ra nih območ jih obči ne. 

Brez žič no inter net no omrež je  je

dob ra osno va  tudi  za infor ma cij -
ske pro jek te,  ki  jih raz vi ja jo  v Mest -
ni obči ni Vele nje,  teh  pa  je  kar
nekaj.  Za pro jek te vse živ ljenj ske -
ga uče nja e-mes to, turis tič ni elek -
tron ski  vodič, sis tem ozna če va nja
in usmer ja nja  v mes tu  z e-vi de o
pod po ro name ra va jo pri do bi ti
evrop ska sred stva  za raz voj e-sto ri -
tev  ter e-vse bin. Želi jo,  da  bi raz -
voj brez žič ne ga omrež ja mes tu  dal
nov infor ma cij ski  zagon,  še pose -
bej  pri upo ra bi  in raz vo ju  novih
mobil nih infor ma cij skih teh no lo -

gij. Brez plač no inter net no omrež -
je  je  na  voljo  vsem, pre bi val cem  in
obis ko val cem.

Sicer  pa se  je  MO Vele nje pro -
jek ta e-mes to loti la  že  leta 2001.  V
sklo pu pro jek ta  so pri če li pred va -
jati  seje mest ne ga sve ta  v  živo po
spletu, uved li  so  tudi orod ja e-de -
mo kra ci je,  ki omo go ča komu ni ci -
ra nje  in oprav lja nje uprav nih pos -
top kov pre ko sve tov ne ga sple ta.

� bš

Letos mine va 65  let,  odkar  so  v
Ljub lja ni hra ni li  prvi odme rek  krvi
za  prvo  pomoč.  Od  takrat  so  na
Slo ven skem odvze li šti ri mili jo ne
odmer kov  in  tako zbra li mili jon  in
pol lit rov  krvi,  ki  je reši la mar si ka -
te ro življe nje. Vsa ko  leto  kri daru -
je  sto  tisoč lju di, zara di  česar  je
Slo ve ni ja  ena red kih  držav  v sve -
tu,  ki pri do bi dovo lj  krvi  za  prvo
pomoč  od svo jih pre bi val cev. Pred -
sed nik območ ne ga zdru že nja Rde -
či  križ Vele nje  Jože  Kožar  je pove -
dal,  da let no orga ni zi ra jo 21 krvo -
da jal skih  akcij: »Uspeš nost krvo -
da jal stva meri mo  s šte vi lom odvze -
mov  na šte vi lo pre bi val cev.  Tako
v držav nem meri lu  kri daru je  pet
odstot kov pre bi val stva.  V Vele nju
smo  lani zbra li 4.835 odmer kov,
kar pome ni,  da  smo  z enaj sti mi
odstot ki  več  kot dva krat pre se gli
pov preč je.  Že vrs to  let  smo krep -
ko  v slo ven skem  vrhu.«  V četr tek  so
na krvo da jal ski akci ji dose gli  nov
dnev ni  rekord,  saj  so zbra li 370
odmer kov,  kar  je  v zad njih  treh
letih naj več. Zani miv  in  ponos zbu -
ja joč poda tek  je,  da  kar 85 odstot -
kov zapos le nih  v Pre mo gov ni ku
Vele nje daru je  kri.  To  uvr šča pod -

jet je  na  tem območ ju  v sve tov ni
vrh.  Med daro val ci  je  več moš kih,
saj žen ske lah ko  kri daru je jo vsa ke
šti ri mese ce. Zara di sla be ga zdrav -
stve ne ga sta nja  na vsa ki akci ji zavr -
ne jo pri bliž no  deset odstot kov obis -
ko val cev. Vro či na  ta odsto tek  še
pove ča.  V polet nih mese cih mora -
jo daro val ci  na  odvzem pri ti  še
pose bej  dobro pri prav lje ni  in pod -
krep lje ni.  Ker  je  za  telo  odvzem
veli ke koli či ne  krvi  stres, mora jo
biti spo či ti,  po odvze mu  pa  še kak -
šno minu to pose de ti, pre den  se
odpra vi jo  nazaj  na son ce. 

Jože Šte har nik kri daruje trikrat
na leto: »Ved-
no darujem
kri. Tako se
bolje počutim.
To počnem s
humanitarnim
namenom že
devet let. Daro-
valci imamo

dva dni dopusta, tako da tudi to
nekaj pomeni.«

Tomaž Potoč nik kri daruje že
dvajset let: »To je zame humani-
tarna gesta. Tudi sam sem že bil
deležen prejema tuje krvi. Veliko

slišimo o
pomanjkanju
krvi, zato jo
rade volje red-
no darujem.
Nikoli ne veš,
kdo jo bo
potreboval .
Sem samoza-

poslen in zaradi darovanja nimam
prostih dni. Ta interes pri meni ni
prisoten.«

Miran Puc
pa krvi ne
daruje redno:
»Zelo poredko
darujem kri.
Danes jo dru-
gič v življenju.
Prišel sem, ker
sem slišal, da
je pomanjkanje krvi in sem si mis-
lil, bom pa šel.
Daroval bom
iz čisto huma-
nitarnih razlo-
gov.«

Rolan do Kali -
ga ro kri daruje
redno že okrog
deset let: 

»Darujem, ker želim pomagati.
Mogoče bom tudi jaz kdaj potrebo-
val kri, nikoli ne veš. Zato pa upam,
da bo vedno na zalogi. Zelo
pomembno se mi zdi, da Rdeči
križ to redno prireja. Kot darova-
lec imam en prosti dan, tako da
krvi ne darujem zaradi dopusta.«

Želj ko Voglar kri daruje od svoje-
ga osemnajstega leta: »Danes sem
kri daroval že 72-ič. Kri darujem, ker
želim pomagati poškodovanim in

bolnim, pa tudi
iz navade.
Ustreza mi, da
mi odvzamejo
kri trikrat letno.
Po drugi strani
pa je to neka
humana gesta.
Prosti dnevi mi

pri tem ne pomenijo kaj dosti. Ko
bom v pokoju, bom tudi daroval.«

� tf

Daru je jo  kri – rešu je jo življe nja
Oboč no zdru že nje Rde če ga kri ža Vele nje let no orga ni zi ra 21
krvo da jal skih  akcij – pre te kli  teden  so  v  dveh  dneh zbra li 607
odmer kov  krvi

*
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David van Ooijen &
Paul Pleijsier (NL)
Haydnovi godalni kvarteti za 
duo kitar 19. stoletja
Grad Velenje
ponedeljek, 26.7.10, 20:30
soorganizator: Festival Velenje
cvetličar: PUP Velenje d.d.

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Šoš tanj – Ker so dela pri rušenju hladilnega
stolpa zaradi začetne zamude, ki jo je povzro-
čilo rušenje ograje na zgornjem robu, upočas-
nila, so se v Šoštanju, po pridobitvi mnenj, pri
čemer so sodelovali tudi občani in krajani, odlo-
čili, da bodo dela izvajali do 22. ure. V začet-
ku so jih do 19. ure. 

Ene mu  od naj bolj zavze tih bor cev  za znos -
no oko lje  v Šoš ta nju, naj bliž je mu sose du Ter -
mo e lek trar ne,  ki  je  kot  občan  tudi  član koor di -
na cij ske ga odbo ra  v pos top ku rušit ve  in izgrad -
nje blo ka 6,   Franc Druk su  se  taka odlo či tev  zdi
povsem  na mes tu,  saj ruše nje,  vsaj  doslej,  za
Šoš tanj ča ne  ni  bilo pose bej mote če. » Tudi  za
nas,  ki živi mo  v nepo sred ni bli ži ni,  ne.  Bi  bilo
pa nuj no  v  suhem  in vro čem vre me nu  objekt
ozi ro ma  teren moči ti,  da  se  ne  bi  prah  širil  v
oko li co.  A  to težavo  se  da hit ro reši ti.  Sam  hrup

pa  ni prob le ma ti čen,» pra vi. » Zato  smo  tudi
sogla ša li,  da  se  čas ruše nja podalj ša.«

Vod stvo  TEŠ pred stav ni ke Obči ne Šoš tanj  in
zain te re si ra ne kra ja ne  o  vsem spro ti sezna nja
na koor di na cij skem odbo ru. »Komu ni ka ci ja  je
vzpo stav lje na  v  živo  in  o  vseh odpr tih vpra ša -
njih  se lah ko spro ti pogo var ja mo.  Če  bo  vsa
šti ri  leta komu ni ci ra nje pote ka lo  tako,  se  bomo
goto vo izogni li kak šne mi težavi,  ki  bi  sicer
nastala.«

Nekaj pri me rov,  ki povzro ča jo  med ljud mi
rah lo neza do volj stvo  ali  pa  nekaj sla be  volje,
pa vsee no  je. »Nasta ne jo,  ko izva jal ci  dokaj
neod go vor no par ki ra jo svo ja vozi la  na ploč ni -
ke.  Ali  pa,  ko tovor nja ki  po  eni ces ti  ne more -
jo pelja ti,  pa zape lje jo  po dru gi enos mer ni,  v
nasprot no  smer ...  Tega obča ni seve da  niso vese -
li.  Tudi  zato  je  zelo pomemb no,  da  se maj hne
težave reši jo  prej, pre den pos ta ne jo veli ke.«

�

V  suhem vre me nu  bi  bilo nuj no moče nje
Ruše nje hla dil ne ga stol pa Ter mo e lek trar ne Šoš tanj mini mal no vpli va  na oko li co – Rušit ve na
dela pote ka jo  od 6.  do 22.  ure

Franc  Druks: »Pomemb no  je,  da  se

maj hne težave reši jo  prej, pre den

pos ta ne jo veli ke.« 

Vse  več bre žič nih inter net nih omre žij 
E -to čki  na Paš kem Koz ja ku  in  v Cir kov cah  že uspeš no delu je ta  - Raz voj brez žič nih omre žij
omo go ča,  da  do sple ta brez plač no dosto pa mo  v mes tu  in  v  manj pose lje nih  delih obči ne



Vele nje, 19. juni ja – V petek, 9.
junija, je bil pomemben dan za vse,
ki čakajo na nove prostore v obnov-
ljenem delu nekdanjega Doma
učencev na Efenkovi 61. Lani
avgusta začeta gradbena dela so
bila ta dan končana, inšpektorji pa
so stavbo, ki že na zunaj kaže pri-
jetno novo podobo, dodobra pre-
gledali. In tehnični pregled stavbe
je bil uspešen, za kar se zagotovo
lahko zahvalijo tudi izvajalcu del,
podjetju Cigrad, ki ni imel prav
veliko časa za obnovitvena dela,
saj so jih končali v manj kot letu
dni. 

Dva  dni kas ne je  sem  se  v sprem -
stvu direk tor ja Mla din ske ga cen -
tra ( MC) Vele nje Marka Pritržni-
ka in vod je nove ga Mla din ske ga
hote la Vele nje Metke Marinšek po
njej spre ho di la  tudi  sama. Pri znam,
po ogle du notra njos ti  sem  bila nav -
du še na. Vele nje  res dobi va  ne  le
lep Mla din ski  hotel,  ki  so  ga mno -
gi tež ko čaka li,  ampak  tudi  nove
pro sto re  za  delo Mla din ske ga cen -
tra Vele nje  in  cel stol pič  s  kar 45
sta no va nji. 

Kdor  se  je  kdaj spre ho dil  po nek -
da njem  domu učen cev,  ve,  da  je
bil pra vi labi rint.  Tega  je arhi tekt

pre no ve  Uroš Rajter ohra nil,  a
sedaj,  ko  vse  diši  in  sije  v  novih
bar vah  in mate ri a lih,  ta delu je
zanimivo. Vho dov  v objek te  bo  več,
saj  bo  tudi dejav nos ti  več.  Sama
sem  v stav bo sto pi la  na nek da njem
glav nem vho du,  ki  je  sedaj glav ni
vhod  v Mla din ski  hotel.  Prvi pro -
stor  v  njem  pa  je pro stor na spre -
jem ni ca,  ki  bo ure je na  tudi  v pro -
stor  za dru že nje gos tov.  Že  na
prvem pre ho du pro ti  sobam  so ure -
di li raču nal niš ki koti ček.  Za  dostop
do sve tov ne ga sple ta  je  že pos krb -
lje no.  Potem  me Mar ko  in Met ka
vodi ta  po hod ni kih,  kjer  si ogle du -
jem  lepo oprem lje ne  sobe mla din -

ske ga hote la.  No,  v  času moje ga
obis ka  vse  še  niso  bile oprem lje -
ne,  a  le  dan  za  tem  so  delo kon ča -
li  s pomoč jo pro sto volj cev,  ki  v
Mla din skem cen tru  radi pri sko či -
jo  na  pomoč. Nav du ši  me  tudi pro -
stor na kuhi nja,  kjer  si  bodo lah ko
gost je hote la  sami kuha li,  nič  manj
pa  novi pro sto ri Mla din ske ga cen -
tra Vele nje,  sploh veli ka več na men -
ska dvo ra na,  ki  jo lah ko hit ro pre -
gra di jo  v  tri loče ne pro sto re. Zapos -
le ni  v  MC Vele nje  bodo  že kma lu
dobi li odlič ne pogo je  za  delo,  saj
bo  tu  od sep tem bra nji hov  novi
dom. Dokonč no  se  bodo  v  nove

pisar ne pre se li li  po kon ča nem fes -
ti va lu Kuni gun da.  Doslej  so  se stis -
ka li  v pro sto rih MC  v Rde či dvo -
ra ni,  ki  bodo  še  naprej nji ho vi,  le
vse bi ne  bodo  tam dru gač ne.  

Denarja  ni
zmanj ka lo

V  novi pisar ni direk tor ja MC ,
kjer  je pohiš tvo  že  na svo jem mes -
tu, kon ča mo  ogled.  In  čas  je  za
pogo vor. Mar ko Prit rž nik naj prej
obu di  potek inve sti ci je: »Zače lo  se
je  pred  nekaj  leti,  ko  je  MO Vele -

nje odku pi la stav bo  od Minis tr stva
za šol stvo  in  šport  z vizi jo,  da  v
njej ure di jo  vse  to,  kar  ste  danes
vide li. Čaka li  smo  na raz pis  za
dode li tev nepo vrat nih sred stev regi -
o nal ne ga skla da  za raz voj,  ki  je  bil
objav ljen  leta 2008.  Naša pri ja va
je  bila uspeš na, pri do bi li  smo  več
kot polo vi co potreb nih sred stev.
Sofi nan cer ja  sta Minis tr stvo  za šol -
stvo  in  šport  ter  MO Vele nje. Inve -
sti cij ska vred nost pro jek ta Mla din -
ske ga hote la  in pro sto rov MC  je
bila oce nje na  na 1mili jon 390  tisoč
evrov.  Do  te vred nos ti  še nis mo
pri šli,  zato  bomo lah ko  nekaj sred -
stev name ni li  tudi  za  nakup opre -

me. Pro jekt  smo uspeš no pri pe lja -
li  do kon ca,  saj  smo inve sti ci jo vodi -
li  iz  MC Vele nje. Zak ju ču je mo  le
še malen kos ti, zago to vo  pa  smo
zapos le ni pri do bi li  tudi veli ko izku -
šenj  v grad be ništvu.«  

Mir ne dejav nos ti
MC -ja

Ja,  tako  so  z  eno bese do poi me -
no va li dejav nos ti,  ki  jih  bodo  od
sep tem bra  dalje izva ja li  v  novih
pro sto rih  MC   na Efen ko vi 61. » To
so popol dan ske dejav nos ti  za mla -
de, dejav nos ti dnev ne ga cen tra  in
šte vil ne  nove mož nos ti,  ki  se  nam
odpi ra jo  s  temi pro sto ri.  Na evrop -
ske  in držav ne raz pi se  bomo
prijavili šte vil ne pro jek te, pred vsem
v sklo pu pro jek tov Mla di  v akci ji,
Evro pa  za držav lja ne.  Tako mla -
din ski  hotel  kot  naše pro sto re
bomo pol ni li  tudi  s  temi aktiv nost -
mi.  Letos oktob ra  bomo  po uspeš -
ni pri ja vi izved li med na rod no izme -
nja vo; mla di  iz 5 evrop skih  držav
bodo  pri  nas izde lo va li elek trič ne
kita re -  od začet ka  do kon ca. Pri jav
je veli ko,  tudi  s part ner ji  v pro jek -
tu  ni  bilo  težav,«  nam  pove  naš gos -
ti telj. 

Med mož nost mi,  ki  se odpi ra jo
z novi mi pro sto ri,  je  tudi trže nje
raz lič nih semi nar jev. » Če  bo ude -
le žen cev veli ko, lah ko odpre mo
celot no dvo ra no, lah ko  pa  jo  tudi
raz me ji mo,  kar  velja  tudi  za popol -
dan ske aktiv nos ti  dela  z mla di mi,
saj  bodo lah ko naen krat loče no
delo va le  tri sku pi ne.«  Vsi tri je pro -
sto ri  bodo oprem lje ni  ne  le  z Wi -
-fi dosto pi  do inter ne ta,  ampak  tudi
pro jek tor ji,  zato  bodo lah ko  v  teh
pro sto rih izva ja li  tudi raz lič ne semi -
nar je, kon gre se. Računajo pred -
vsem  na orga ni za tor je,  kot  so raz -
lič na druš tva  in zdru že nja,  ki nima -
jo toli ko denar ja,  da  bi naje ma li
dra ge kon gres ne dvo ra ne.  In  teh
res  ne manj ka. Ugod ni  bodo  tudi
zato,  ker  bodo pove zo va li nočit ve
v Mla din skem hote lu  z naje mom
pro sto rov MC. 

Pre pro sto
Mla din ski  hotel
Vele nje

Met ka Marin šek je Velenjčanka,
ki že ima izkušnje z delom v mla-
dinskem hotelu. »Ukradli« so jo iz
enega od tovrstnih hotelov v Ljub-
ljani. Ja, rada se je vrnila, delo ji
predstavlja poseben izziv, saj bo
treba vse postaviti na novo. »V teh
dneh sodelujem pri opremljanju
sob, sledim, kako se delo pred
odprtjem hotela zaključuje. Ves
čas dodajam predloge, saj imam
nekajletne izkušnje v podobni
dejavnosti. In moram reči, da se
zelo veselim, da bo hotel kmalu
sprejel prve goste.« To naj bi se
zgodilo že ta konec tedna, na kar
so bili pripravljeni že pred dnevi. 

Zani ma  me,  če  se  bo  tudi urad no
ime no val pre pro sto Mla din ski
hotel Vele nje. » Ja,  in  to  zato,  ker

je  to edi ni tovrst ni  hotel  v mes tu.
V  njem  je 58  ležišč  v  dvo-  do šest -
po stelj nih  sobah,  ki  so raz de lje ne
v  tri sklo pe.  Tri  dvo po stelj ne  sobe
ima jo last no kopal ni co, osta le  pa
ima jo skup ne sani ta ri je.  Hotel  bo
name njen mla dim  in mla dim  po

srcu,  torej gos tov  ne  bomo ome je -
va li  po  letih sta ros ti.«

Met ka  mi  še  pove,  da  bodo
names tit ve  v nji ho vem hote lu naj -
ugod nej še  v  tem oko lju,  zato  upa,
da  bo gos tov  ves  čas veli ko. 

� Boja na Špe gel

Maks Arlič, predstojnik Urada
za stanovanjska vprašanja na MO
Velenje, nam je povedal, da tudi
stolpič nekdanjega Doma
učencev, ki so ga v celoti
spremenili v stanovanja, ne bo
dolgo prazen. »V tem stolpiču je
iz bivših dijaških sob nastalo 45
stanovanjskih enot različne
velikosti, od garsonjer do dve in
pol sobnih v velikosti 60 m2.
Nekaj stanovanj bomo zadržali
za gostujoče profesorje na
sedanjih in bodočih visokih
šolah v Velenju, eno etažo in eno
medetažo, kar je okoli 15
stanovanj, pa bomo namenili za
dijaška in študentska stanovanja.
Sobe bodo zelo lepo opremljene,
imele bodo visok standard. Vsa
preostala stanovanja bomo na
MO Velenje razdelili kot
službena in prosilcem iz letos
spomladi oblikovane občinske

prednostne liste za neprofitna
stanovanja.« Tisti, ki jih bodo
dobili v najem, bodo podpisali

pogodbo za nedoločen čas, ker
jih bodo, če bodo potrebe po
dijaških in študentskih sobah
večje, kot so trenutno, preselili v
druga neprofitna stanovanja.
»Ker bomo teh v naslednjih letih
zgradili večje število, to ne bo
težko, najemniki pa so s tem, da
bodo morda v stanovanju novega
stolpiča na Efenkovi 61 le kratek
čas, seznanjeni,« je dodal Arlič.

Kot smo še izvedeli, so skoraj
1 milijon evrov vredno obnovo
stolpiča najprej nameravali v
celoti nameniti za dijaške in
študentske sobe ter stanovanja
za gostujoče profesorje. A realno
stanje je pokazalo, da tovrstnih
potreb trenutno ni toliko, da bi
za to namenili vseh 45
stanovanjskih enot. Če pa kdaj
bodo - po odprtju Akademije za
glasbo naj bi se stanje precej
spremenilo - bodo na to
pripravljeni in status stanovanj
se bo hitro spremenil.

�
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Labi rint,  ki  bo  imel  več vse bin
Pre no va nek da njih pro sto rov  Doma učen cev  je kon ča na –  V  njih je 45 sta no vanj, Mla din ski  hotel  in  novi pro sto ri  MC Vele nje

Direk tor MC -ja Mar ko Prit rž nik  in vod ja Mla din ske ga hote la

Vele nje Met ka Marin šek  pred  lepim pro če ljem  novih

pro sto rov.

Naj več ja vred nost  novih pro sto rov MC -ja,  ki  so pove za ni  tudi

s hote lom,  bo teh nič no sodob no oprem lje na več na men ska

dvo ra na,  ki  jo lah ko hit ro spre me ni jo  v  tri loče ne pro sto re.

Veli ko kuhi njo  ob  njih  bodo upo rab lja li  tudi  za teča je. 

Sobe  v mla din skem hote lu  so  lepe. Sča so ma  jih  bodo

temat sko ure di li  in  pri  tem  k sode lo va nju pova bi li  tudi

gos te.

Za noči tev  v velenj skem Mla -
din skem hote lu  bo tre ba odšte -
ti  od 17  do 23  evrov  za  noč.
Hra ne gos tom  ne  bodo pri prav -
lja li, lah ko  pa  si  jo  sami. Kuhi -
nja  je veli ka  in  lepa.

Tudi kole sar ski
hotel?

V okvi ru sofi nan ci ra nja
Evrop ske ga skla da  za regi o nal -
ni raz voj  bo Slo ve ni ja  v  nekaj
letih dobi la 10 mla din skih hote -
lov,  ki  bodo pove za ni  z  delom
Mla din skih cen trov.  Vsi  bodo
vklju če ni  v med na rod no mre -
žo mla din skih hote lov  - Inter -
na ti o nal  Youth  Hostel Fede ra -
ti on  -  in moč no pove za ni  med
sabo pre ko slo ven ske mre že
mla din skih cen trov  MAMA. »V
okvi ru  te želi mo usta no vi ti sek -
ci jo mla din skih hote lov,  da  se  še
tes ne je pove že mo  in sode lu je -
mo  v turiz mu.  Ena  od  idej  je
pove za va  in regi stra ci ja tovrst -
nih hote lov  kot kole sar skih
hote lov,  saj  so  že zgra je ni  in
bodo mla din ski cen tri  na  zelo
zani mi vih kon cih  t.  i. tret je raz -
voj ne  osi. Želi mo  si,  da  bi orga -
ni zi ra li  in ure di li kole sar sko  pot
od sever ne  do juž ne  meje Slo -
ve ni je,  od mla din ske ga cen tra
do mla din ske ga cen tra,«  nam
je pove dal direk tor MC Mar ko
Prit rž nik.  

Nekaj mla din skih hote lov  so
že odpr li; prejš nji  mesec  v
Celju,  še  prej  v Bre ži cah.  Oba
sta  dobro zaži ve la.  Še  letos  ga
bodo zgra di li  tudi  v Slo venj
Grad cu. 

V stolpiču 45 stanovanj

Maks Arlič: »Potrebe po

dijaških in študentskih

stanovanjih trenutno niso

tako velike, da bi cel

stolpič postal dijaški in

študentski dom.« 



Vele nje, 14. juli ja – »Dragi matu-
ranti in maturantke. Ostanite iskal-
ci sreče, vendar je ne iščite zunaj
sebe, v gmotnih dobrinah, naslo-
vih, slavi, oblasti nad ljudmi. Išči-

te jo predvsem v sebi, v sposob-
nosti, da venomer bogatite svojo
osebnost. Čustveno in umsko. Išči-
te jo v ustvarjalnosti, doživljanju

lepote, v ljubezni, možnosti, da jo
dajete in sprejemate.« S temi bese-
dami se je od izjemno uspešne
generacije svojih dijakov poslovil
ravnatelj velenjske gimnazije Raj -

mund Valcl na svečani podelitvi
maturitetnih spričeval. Dvorana
velenjskega doma kulture je bila
prejšnjo sredo zvečer polna ponos-

nih staršev, profesorjev, maturan-
tov in maturantk, ki so prav ta dan
dobili rezultate junijskega roka
mature. Ti so -  to ve vsak, za
katerega je izkušnja opravljanja

zrelostnega izpita že za njim – ta
dan zagotovo lažje zadihali. Edi-
no, kar nekatere od njih v teh
dneh še skrbi, je, ali bodo spreje-

ti na želeno fakulteto, kar bodo
izvedeli še pred koncem meseca
julija.

Nasme ja ne matu ran te  in matu -
rant ke  je rav na telj  zelo poh va lil.
Ni skri val pono sa  nad nji ho vim
letoš njim uspe hom  na matu ri.  Naj
spo mni mo,  da  je  bil  učni  uspeh
118 dija kov velenj ske gim na zi je  na
matu ri  kar 95 %,  na ravni drža ve
pa  je  ta  bil 91,1 %.  Še pose bej  je
poh va lil zla te matu ran te.  Med nji -
mi  je  Nina Jerončič ena  od 18 slo -

ven skih matu ran tov  in matu rantk,
ki  so  letos dose gli  vse  točke  na
matu ri,  za  svoj  uspeh  pa  je izve -
de la  na počit ni cah  v Avstra li ji.  To
je  res izje men  uspeh.  Poleg  tega  so
na gim na zi ji ponos ni,  ker  je  kar
8 dija kov  na matu ri dose glo mak -
si mal no šte vi lo  točk  pri izpi tu  iz
mate r ne ga jezi ka (kar je redkost).
Rav na telj poudar ja,  da  je  uspeh
toli ko več ji,  ker  je velenj ska gim -
na zi ja  šola  brez ome jit ve vpi sa,
rez ul ta ti  na matu ri  pa  so  zelo pri -
mer lji vi  z rez ul ta ti gim na zij,  ki

ima jo ome ji tev  in spre je ma jo naj -
bolj še deve to šol ce. 

Pre den  je Raj mund  Valcl vsa ke -
mu  od matu ran tov  in matu rantk
stis nil  roko  in izro čil matu ri tet no
spri če va lo,  jim  je pove dal: » Nek
sre čen slu čaj  je  pred šti ri mi  leti
zdru žil  naše  poti;  drug dru ge mu
smo vsto pi li  v življe nje. Sku paj
smo pre ho di li  ta kra tek,  a pomem -

ben  čas sred nje  šole,  ki  nas  je  vse
neiz bris no zazna mo val  za ved no.
Obo ga ti li  smo  drug dru ge ga, osta -
li  bomo pove za ni  do kon ca.  Na
poti življe nja sre ču je mo mno ge
lju di. Veči na  gre  mimo neopaz no,
vezi  pa,  ki  se stke jo  v sred nji  šoli,
so nepo zab ne. Neguj mo  jih, ved -
no  jim doda jaj mo  samo sre čo  in
deli mo  jo  z dru gi mi,  tako  kot  si
danes deli mo  ta  večer,«  je  še
pouda ril rav na telj, pre den  je vsa -
ke mu  od  njih stis nil  roko  in izro -
čil matu ri tet no spri če va lo.  Lep
večer  bo zago to vo mno gim  ostal
v več nem spo mi nu,  kot  tudi gim -
na zij ska  leta,  za kate ra mno gi  celo
življe nje trdi jo,  da  so  bila naj lep -
ši  del mla dos ti  in več na  vez  z Vele -
njem.  Tudi  če  jih življenj ska  pot
po štu di ju zane se dru gam.

� Boja na Špe gel

Napor ni gim na zij ski  časi  še pre -
hit ro mine jo.  Od prve ga šol ske ga
dne  pa  do matu ri tet ne ga spri če va -
la  v  rokah  mine veli ko uče nja, stre -
sa  in nega tiv nih  ocen,  pa  tudi veli -
ko odlič nih rez ul ta tov, dru že nja  in
zaba ve. Pred vsem  o sled njem  vedo
veli ko pove da ti letoš nji zla ti matu -
rant je.  Med sed mi mi  si  je počit ni -
ce  že vze la naj bolj ša matu rant ka
z vse mi točka mi  v spri če va lu  Nina
Jeron čič,  ki  je  na pote pa nju  po
Avstra li ji.  Tudi  Jana Obšte ter je
naj brž  že  na  lepšem. Seve da
povsem zaslu že no,  saj  je izgu bi la  le
eno  točko. Osta li  pa  so  vse  do sre -
de nestrp no pri ča ko va li rez ul ta te.

V sed me ri ci naj bolj ših  je  čast
matu ran tov  rešil Matic Hudour nik,
saj  je edi ne mu uspe lo pre ma ga ti
kon ku ren co  med dekle ti.  Zanje  se
že,  od kar gim na zi ja sto ji, govo ri,
da  so  bolj pri dne  za uče nje.  Bo  že
drža lo, gle de  na  to,  da  se  je  Matic
za  vsak matu ri tet ni pred met  učil
le kak šen  dan. Štu di ral  bo eko no -
mi jo  v Ljub lja ni,  zato  ga  za  točke,
potreb ne  za  vpis,  ni skrbe lo. Veli -
ko  točk  na matu ri  si  je  želel  le  zato,
da  bi pos tal zla ti matu rant,  kar  mu
je  z dve ma točka ma  manj  od  Nine
Jeron čič  tudi uspe lo.  Matic  je  bil
odlič njak  v  vseh pome nih bese de.
V  vseh  letih  je  dobil  komaj kak šno
šti ri co.  Poleg eko no mi je,  ki  ga naj -
bolj vese li,  ga zani ma ta  tudi pra vo
in far ma ci ja. » Moje mne nje  je,  da
šola nje  na velenj ski gim na zi ji  ni
pre več zah tev no.  Meni  ni dela lo
težav. Nače lo ma  pa  je zah tev no

kot  na vsa ki dru gi gim na zi ji,«  je
pove dal  Matic  in  dodal,  da  bo  kar
drža lo,  da  je matu ra zre lost ni  izpit.
» Kdor  v gim na zi ji vlo ži  nekaj tru -
da  in  se  uči  še  za zaključ ne izpi te,
ne  bi  smel ime ti pre ve li kih  težav.«

Sicer  pa  so  se   Mati cu,  ki  je matu -
ro sicer stre sel  iz roka va, izpi ti zde -
li tež ji  kot  pred  leti (po pregledu
starih pol). 

Živa Pet kov šek je  bila  ob pode -
lit vi pri jet no pre se ne če na.  V sme -
hu,  malo  za  šalo  in  malo  zares,  je
pove da la,  da  se  je  za matu ro pri -
prav lja la šti ri  leta,  pred sami mi izpi -
ti  pa  niti  ne. » Tako  ali  tako  je matu -
ra  bolj podo ba  tega,  kar  smo dela -
li  vsa šti ri  leta.  Po  mojem  se  v zad -
njem mese cu  ne  da  nič nare di ti.«
Tudi  Živi  se  je gle de  na reše val ne
pole letoš nja matu ra zde la neko li -
ko tež ja,  čeprav  tudi tre ma  dela

svo je: » Ko  pišeš,  se  zdi  vse tež je
kot  takrat,  ko  si spro ščen.« Vpi sa -
la  se  je  na pro gram finanč na mate -
ma ti ka, zani ma ta  pa  jo  tudi grad -
be niš tvo  in kemi ja.  Živa  je  ob uče -
nju naš la  čas  tudi  za obšol ske dejav -
nos ti.  Vsa  leta  je sode lo va la  v pev -
skem zbo ru, udej stvo va la  se  je  v

raz lič nih pro jek tih, zad nji  dve  leti
pa  je vodi la  tudi dijaš ko skup nost.
» Več  ko  imaš aktiv nos ti,  bolj  si
uspe šen. Pri do bi vaš  več sploš ne ga
zna nja,  ki  se  ti  na matu ri obres tu -
je.  Poleg uče nja  je pomemb na  tudi
iznajd lji vost,«  je pove da la  in doda -
la, »vse  se  da,  če  se  hoče,  le  volja
je potreb na.«  Živa  je  bila uspeš na
tek mo val ka  za Can kar je vo pri zna -
nje,  na katerem  je tri krat dose gla
sre bro.  Dobro  pa  ji  je  šlo  tudi  na
tek mo va njih  iz raz ved ril ne mate -
ma ti ke.  Vsi,  ki  jih matu ra  še  čaka,

pa  naj sle di jo nami gu: » Nič  se  bati
in samo za vest no  naprej.«

Na matu ri  je  Petra Plan tak igu bi -
la  le  tri  točke.  Za matu ro  se  je uči -
la  med pou kom,  ko  se  je pri prav lja -
la  na  ure, uči la  pa  se  je  tudi  pred
izpi ti. » Ključ  do uspe ha  je  v sprot -
nem  delu  in  za tes te,  ki  jih pro fe sor -
ji pri prav lja jo spro ti.  Pri pou ku  je
potreb no veli ko sode lo va ti  in raz -
miš lja ti. Naj slab še  je uče nje  na
pamet,«  je svo jo for mu lo raz kri va -
la  Petra. Matu ra  se  ji  je  kljub  temu
zde la tež ja  kot  v prejš njih  letih.
Odlo či la  se  je  za štu dij eko no mi -
je,  čeprav  jo  je mika la  tudi mate ma -
ti ka.  Nič čud ne ga,  saj  ji  je  na tek -
mo va nju uspe lo pri ti  na držav ni
nivo. Matu ra  je  po nje nem mne -
nju  le  še  en raz log  za živ čnost,  ki
nima pra ve ga pome na. »Tis ti,  ki  jih

matu ra  še  čaka,  naj  se  ne seki ra jo
pre več. Ško da  je ener gi je  in živ cev.
Konec kon cev rez ul ta ti  niso  tako
zelo pomemb ni.« Seve da  se  Petra
zave da,  da  so  točke pomemb ne  za
vpis.  Sama  se  je pri pra vi la  tudi  na
niž ji rez ul tat  in pove da la,  da  bi  bila
raz oča ra na,  če  ne  bi  bila spre je ta  na
fakul te to.  Med šola njem  na gim -
na zi ji  se  je  Petra ukvar ja la  s pro -
sto volj stvom, pisa la  pa  je  tudi član -
ke  v  tujih jezi kih  za gla si lo Explo -

de. 
Z rez ul ta tom  je zado volj na  tudi

Tina Ben ko. » Čeprav  sem ime la
dober obču tek,  kar  se rez ul ta tov
tiče,  si  nisem mis li la,  da  bom zla -
ta matu rant ka.  Na matu ro  se  nisem
pose bej pri prav lja la,  ker  mi  točke
za nadalj nji štu dij  ne pome ni jo  prav
dos ti,  saj  bom štu di ra la glas bo,«  je
pove da la  Tina,  ki  še  čaka  na rez -
ul ta te spre jem ne ga izpi ta  iz flav te.
Tudi med šola njaem  se  ni niko li
pose bej veli ko uči la,  saj  ni  tip člo -
ve ka,  ki  bi veli ko  sedel  za knji ga -
mi.  Tini  je veli ko pro ste ga  časa vze -
la flav ta.  Po pou ku  se  je sko raj  vse
popold ne zadr že va la  v glas be ni
šoli.  Poleg  tega  pa  je  tudi uspeš na
ple sal ka.  Zato  ji  za raz lič ne krož -
ke  na gim na zi ji  ni osta lo  časa.  Raje
se  je pri prav lja la  na glas be na tek -
mo va nja.  Na letoš njem Držav nem
tek mo va nju mla dih glas be ni kov

Slo ve ni je  je dose gla sre br no pri -
zna nje,  v življe nju  pa  se vse ka kor
želi ukvar ja ti  z umet nost jo. »Pre -
be ri te knji ge  za slo ven šči no  čim
prej  in  ne zga njaj te pre ve li ke pani -
ke,  saj  se  na kon cu  vse  dobro izte -
če.  Je napor no, ven dar pri tisk  je
potreb no vzdr ža ti,« mlaj šim kole -
gom še sve tuje  Tina. 

Svo jim  sanjam  pa  v celo ti  ni sle -

di la  Tanja  Petrin. Obis ko va la  je
umet niš ko gim na zi jo, ven dar  se  za
štu dij sli kar stva  na aka de mi ji  ni
odlo či la,  saj  meni,  da  je  že  sedaj
veli ko sli kar jev  brez služ be. Names -
to  tega  bo štu di ra la geo de zi jo,  ki
ji  je  prav  tako  všeč. »Zla ta matu ra
mi pome ni  več mož nos ti  za uspeše -
n spre jem  na fakul te to.  V pri mer -
ja vi  z dru gi mi  se  mi  zdi,  da  sem  se
zelo  malo uči la. Dolo če ni pred me -
ti  so  bili  kar zah tev ni, pred vsem  se
mi  je  zdel  težak dru gi  del izpi ta  iz
slo ven šči ne,«  je pove da la  Tanja.
Med šola njem  na gim na zi ji  se  ni
uči la  kaj  več  kot  na osnov ni  šoli,
a  ji  je vsee no uspe lo  vse ure di ti.
»Mis lim,  da  je matu ra veči no ma
'pif la ri ja'  do zad nje sekun de. Ime -
la  sem  tudi  po  pet izpi tov  v  enem
ted nu  in veči no pred me tov  na  višji
ravni,  tako  da  je  bila matu ra  zame
pre cej stres na. Vsem,  ki  jih matu -
ra  še  čaka,  svetujem, naj  se spro ti
uči jo  za tes te  med pou kom,«  je

pove da la  Tanja  in doda la,  da skriv -
nost zla tih matu ran tov  ni  v uče nju
po  nekaj  ura  na  dan,  ampak vest -
nem pri prav lja nju  za sprot no pre -
ver ja nje zna nja.  Tako  je  pred matu -
ro potreb no  le  še pono vi ti  že nau -
če no.

� tf
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Prav ljič nih  sedem
Veči na matu ran tov Gim na zi je Vele nje  je letoš njo matu ro uspeš no
pre sta la –  Sedem  je kro na nih  z las ka vim nazi vom zla ti matu rant

Nov šol ski kole dar 
Počit ni ce  so  se  šele  dobro zače le,  na Šol skem cen tru Vele nje  pa

so  že pri pra vi li kole dar  za  novo šol sko  leto,  ki  se  bo zače lo  v sre -
do, 1. sep tem bra,  in  bo tra ja lo  do pet ka 24. juni ja. Jesen ske počit -
ni ce  bodo  med 25.  in 30. oktob rom, novo let ne  pa  med 27.  in 31.
decem brom. 24. janu ar ja  bodo skle ni li  prvo oce nje val no obdob je,
11.  in 12. feb ru ar ja  pa pri pra vi li infor ma tiv ne dne ve. Zim ske počit -
ni ce  bodo  od 21.  do 25. feb ru ar ja,  odslej  za  vse slo ven ske otro ke  v
istem ter mi nu. Dija ki  bodo ime li  še prvo maj ske počit ni ce,  in  sicer
med 28.  in 30. apri lom. Dija ki zaključ nih let ni kov  bodo ime li zaklju -
ček dru ge ga oce nje val ne ga obdob ja 23.  maja,  vsi osta li  pa 23. juni -
ja. Dija ki  bodo ime li  tudi  dve delov ni sobo ti  in  sicer 13. novem bra
( zato  bodo pro sti 7. feb ru ar ja  pred dne vom kul tu re)  in 4.  maja
(pro sti  bodo 26.apri la).

�

Vezi, stka ne  v sred nji  šoli,  so več ne
Uspeš nim matu ran tom  in matu rant kam  so pode li li matu ri tet na spri če va la –  S pro fe sor ji  in
star ši  so deli li vese lje  in obža lo va nje,  ker  je  čas sred nje  šole pre te klost 

S slav nost no pode lit vi jo matu ri tet nih spri če val  se  je čis to  zares kon ča lo sred nje šol sko

obdob je  za 118 uspeš nih dija kov  in dija kinj velenj ske gim na zi je.

Jesenska matura
25. avgus ta  se  bo  začel jesen -

ski  del matu re 2010.  Poleg šes -
tih dija kov velenj ske  gim na zi je
bodo  takrat matu ro ponov no
oprav lja li tis ti,  ki  te zara di
poprav nih izpi tov  niso oprav lja -
li  v junij skem  roku.  Na sploš ni
gim na zi ji  so  to  bili 4,  v šport -
nem oddel ku 2  in umet niš kem
3 dija ki  in dija ki nje.  Na poprav -
nih izpi tih  so  bili uspeš ni,  zato
jim želi mo  dober  uspeh  tudi  na
matu ri. 

“Srečo iščite
predvsem v sebi, v
sposobnosti, da
venomer bogatite
svojo osebnost”

Petra Plantak

Tina Benko

Tanja Petrin

Živa Petkovšek

Matic Hudour nik
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Blu e  chip fant je
pol par ke tov
Ves  v nemo či  sem nazad nje odkri val vzroč no pove za nost
med nasled nji ma dogod ko ma: služ be na  pot sode lav ca  v tuji -
ni  in kad rov ski pre tres  v  tej  ali  oni vlad ni služ bi  ali  kar  v vla -
di. Kadar ko li  namreč  se  je  v zad njem obdob ju kole ga  podal
v tuji no, ved no  smo  mu ime li pri lož nost poro ča ti  o  tem  ali
onem,  ki  da  ga  je zapus ti lo,  je  bil zapu ščen,  se  ga  je zapus ti -
lo, skrat ka -  po sis te mu  od  danes  na jut ri  je  na  dan vznik nil
poži ral nik  in nek do  je ponik nil, naj po gos te je  kar  s poži ral ni -
kom  vred. Pove za nos ti seve da  nisem  mogel potr di ti,  žal  pa
fant potu je več krat  in pogos to sti tovrst ne ga poro ča nja  so pri -
če la pre se da ti.

Takš no poli tič no kul tu ro,  kot  je  doma  pri  nas, zna jo upri zar -
ja ti doma la  vsa oko lja. Izsto pa jo ča  v  naših  logih  pa  je ven -
dar le drz nost.  Kako  sicer oka rak te ri zi ra ti zad nje doga ja nje
ob odsto pu gospo dar ske ga minis tra? Drz ne je  od  tega,  da  se
že  dan  po nje go vem odho du  na reše tu naj de  eden naj več jih
držav nih inve sti cij skih pro jek tov,  v Šoš ta nju,  ne  more  biti.
Stis ka  mora  biti  res veli ka,  in očit no  tudi  je. Nedvo mno  gre
za stis ko denar ja,  v  tej kolu mni  pa  tudi  za stis ko  načel,  ki  jo
prva gra bi  za  vrat. Nara šča jo ča  moč stran ko kra ci je,  ki  v
našem pro sto ru sobi va  s par la men tar no demo kra ci jo,  je  v
teh  dneh ponov no  gost.  Žal,  žal  bomo  na  tej  točki traj nost ne -
je okolj sko narav ni  za  nekaj  časa sto pi li  ob  stran.  Zdaj  nam
bo  denar pove dal,  kako  bo.  Zdaj  se  bodo izka za li  naši fant je
in dekle ta  z naslov nic.  Vsi,  tako lokal ni  kot  tudi šir še. Izka -
za no  bo minu lo  delo,  saj  kot  povsod  namreč  tudi  tu  velja
zako ni tost pre mo črt ne ga raz vo ja.  To,  v kar  si vla gal  in  kako,
sta odvis ni  tako tvo ja seda njost  kot pri hod nost.  Še ved no
namreč  velja sta ra mod rost,  da  na pri hod nost naj laž je vpli -
vaš  tako,  da soob li ku ješ seda njost.  Kako  so  bili  pri  tem
uspeš ni  naši fant je,  bo zato rej  stvar dose da nje ga  dela.  Želim
jim zma ge, pri znam.  Na  točki raz vo ja dogod kov  in sta nja  v
druž bi,  bi  bilo kar ko li dru ge ga neod go vor no.  Ko  ni  bila prev -
ze ta Goš nik -Rez ma no va stra te gi ja  in  še deset let ja  prej  EKK,
zdaj šnji pozi vi eko i zlet ni kov  ne pred stav lja mo real ne osnove
za  nove poli ti ke.  Ki  pa  jo  je  tudi vred no sanja ti.  Ko  sem  ob
robu kolu mne  o Mobi lu raz miš ljal  o pozi tiv ni sim bo li ki,  ki
da  jo  je zazna ti  v dolin ski ener get ski pri hod nos ti,  ter  pred
časom  našim blu e  chip fan tom doma la  že čes ti tal  za šoš tanj -
sko zgod bo,  pa  tokrat, pri znam,  živim  v nela god ju.  Kot  bi
obron ke  s Koz ja kom, Kož ljem, Smre kov cem nek do  čez  noč
pri čel gnes ti  in mle ti;  in pri če lo  bi nasta ja ti  nekaj posav ske -
mu hri bov ju polož ne ga podob no.

Ker  tem kolu mnam pri ti če  nekaj kul tur ne ga,  tokrat  nekaj  o
poli tič ni kul tu ri.  Kot  velja zgo raj ome nje na pre mo črt nost  in
način vpli va nja  na pri hod nost,  tako  velja  tudi  za  svet poli tič -
ne kul tu re. Koli ko pri ljublje nost nek da nje ga gospo dar stve ni -
ka minis tra  na les tvi cah real ne ga sek tor ja šte je,  je pomemb -
no, pomemb no  pa  je  tudi nje go vo spo ro či lo  o pri ljublje nos ti
vred not  in  načel,  za kate re  se  je jav no zavze mal.  Zdi  se,  kot
da  je  bilo  seme pose ja no.  Ne gle de  na  izid tokrat ne ga spo pa -
da ener get skih  in stran kar skih lobi jev,  je jas no,  da  je  nova
poli ti ka  še ved no cenje na  in žele na.  To,  da  zdaj  ni izved lji va,
pa  je  v  tem ted nu  tudi pos ta lo jas no. 

� Aleš Ojster šek

Vele nje, 15, juli ja – Tik pred
začetkom poletja, 17. junija, so v
Galeriji Velenje  odprli razstavo
del Jože ta Marin ča, akademskega
slikarja iz Kostanjevice na Krki.
Razstavo, ki so jo  pripravili v sode-
lovanju z Galerijo Božidarja Jakca,
si lahko ogledate vse do 21. avgus-
ta. 26. avgusta pa bodo odprli vide-

o razstavo na temo Človek. Raz-
stavo pripravlja Velenjčan Mla den
Strop nik, mednarodno uveljavljen
umetnik. Prav ta dan pa bodo odpr-
li še razstavo Kat je Zad ra vec in
Deni se Kokolj, nagrajenk lanske
kolonije diplomantov Akademije
za likovno umetnost in oblikova-
nje, ki je konec maja potekala v

Velenju.
Še  pred  tem  pa pri prav lja jo  Malo

šolo risa nja  za otro ke. Pote ka la  bo
od pone delj ka, 2. avgus ta,  do pet -
ka 6. avgus ta,  med 10.  in 12.  uro
pred Gale ri jo Vele nje in  v njej.
Otro ci  bodo naj prej risa li kra ji no
in arhi tek tu ro,  in  to  v teh ni ki  oglja
in svin čni ka,  v dru gem  delu  pa
ustvar ja li barv ne kra ji ne  s pas te li  in
voščen ka mi.  Šolo risa nja  bo  vodil
aka dem ski sli kar  Denis Senegač-
nik. Delav ni ce  so pri mer ne  za otro -
ke  od 10.  do 15.  leta. Pri ja ve  za
šolo risa nja spre je ma jo  na  tel.:
03/897 68 41  ali  na gale ri ja ve le -
nje@vele nje. si.  do zased be pro stih
mest. Delav ni ca  bo izve de na  ob
pri ja vi naj manj 10 ude le žen cev.

V sobo to, 14. avgus ta,  bodo  v
gale ri ji  ob 10.30 gos ti li potu jo či
tea ter  za otro ke Tea tro Pape li to.
Pred sta vil  se  bo  s Str ga li co. Škar -
je  kar spro ti izre zu je jo  vse,  kar  je
potreb no  za pred sta vo.  Gre  za
igro  oblik,  ki  jih  roke sestav lja jo  v
zani mi ve ani mi ra ne kre a tu re.
Izho di šče  tega male ga, popol no -
ma avtor ske ga potu jo če ga teat ra,
je  papir, mate ri al,  ki ponu ja nešte -
te mož nos ti obli ko va nja  in meta -
mor foz. Izra zi to vizu al ni  jezik
meta for  in sim bo lov pove zu je  z
glas bo  in zvo ki – pri po ve du je  torej
brez  besed,  kot  neke vrs te ani mi -
ra na sli ka ni ca …

� bš

Polet je  v Gale ri ji Vele nje
Vra ta Gale ri je  so  tudi  to polet je širo ko
odpr ta  za obis ko val ce – Avgus ta  mala  šola
risa nja  za mla de  od 10.  do 15.  leta 

Kaš tel, 15. juni ja – Drugi vikend v juniju je bil
za Vokalno skupino Cantemus, ki jo vodi Velenj-
čan Matjaž Kač, in zbor Popseslish iz Žalca,
delaven. Bili so namreč v Dalmaciji na 12. fes-
tivalu »Večeri dalmatinske pisme«, kamor Can-
temus hodi že vrsto let. Letos so bili na festiva-
lu, ki združuje klape,  ki prepevajo zabavne
melodije v kategorijah svetovnih evergreenov,
dalmatinskih priredb in novih skladb, že sedmič.

Pri jet no razpoloženje  med kla pa mi,  na  odru
ob mor ju  v Kaš tel Kam be lov cu  pri Spli tu,  je
nav kljub sve tov ne mu prven stvu  v nogo me tu
pri va bi lo veli ko poslu šal cev. Pri zo ri šče  je  bilo
napol nje no  do zad nje ga sede ža.  V sobo to, 10.
juli ja,  se  je pred sta vi lo 16  klap  z novi te ta mi ( -
nove pes mi  na dal ma tin sko bese di lo),  prvo mes -
to  je osvo ji la kla pa Voka lis ti Salo ne  iz Soli na,
dru go  je pri pad lo kla pi Kon tra da  iz Pose dar ja,
tret je  pa kla pi Pasi ke  iz Kos ta nja. 

Vokal na sku pi na Can te mus  je zape la  pesem
» I  po  danu  i  po  noči«,  ki  jo  je Mat jaž  Kač uglas -
bil  na bese di lo doma čin ke Mari ne Čapa li ja.
Nas top  so  dobro opra vi li,  žal  pa nagra de  niso
pre je li. Nasled nji  večer  se  je pred sta vi lo 19  klap
s pri red ba mi dal ma tin skih  popevk. Zma ga la  je

doma ča kla pa Cam bi  pred kla po  Luka  iz  Ploč
in kla po Tra gos  iz Tro gi ra.  Med vrhun ski mi
kla pa mi  in izved ba mi  so  ob direkt nem pre no -
su  HTV uži va li  tudi poslu šal ci  pred mali mi zas -
lo ni. Can te mus  se  je pred sta vil  s sklad bo »Koko -
lo«,  ki  jo  je  prav  tako pri re dil Mat jaž  Kač.  Med
zase da njem žiri je  in preš te va njem gla sov  pa  je
kot  gost nas to pi la sku pi na Can te mus,  ki  je  s
svo jim vrhun skim nas to pom nav du ši la  tako
publi ko  kot pri re di te lje  in stro ko.  Za zaklju ček
nas to pa  pa  se  je pri dru žil  še  zbor Popse slish.

Zape li  so Gibon ni je vo sklad bo »Opro sti«  ter
Avse ni ko vo » Lepo  je  biti muzi kant«. Občinstvo
ni skri va lo nav du še nja.

Zbor Popse slish,  ki  je letoš njo sezo no posve -
til dal ma tin ski pes mi,  je  čez  dan izve del pro -
me nad ni kon cert  na pla ži  pri Tro gir ju,  kjer  je
nav du šil mno ge mimo i do če.  S  tem pri jet nim
delov nim izle tom  so pev ci Can te mu sa  in zbo -
ra Popse sish zaklju či li pev sko sezo no  in  odšli
na zaslu že ne  počit ni ce.

�

Can te mus  in Popse slish  v Dal ma ci ji

Vokal na sku pi na Can te mus  je  bila  letos  na fes ti va lu dal ma tin skih pes mi  že

sed mič.  In  tudi  tokrat  so nav du ši li. 

vi Vele nje, 13. juli ja – Vroče polet-
je je v zadnjih dneh pokazalo vso
svojo moč. Iskanje sence in hladu
je zato najpogostejše opravilo v teh
dneh. Če pa lahko to najdemo v
naravi, sredi mesta, in se zraven še

zabavamo, je to zagotovo nekaj
najlepšega. Vse to namreč ponu-
jajo torkovi dnevi na travniku pri
velenjskem domu kulture, ki je
minuli torek privabilo veliko malih,
ustvarjalnosti željnih otrok. Eni se

vračajo vsak teden, med njimi pa
je tudi veliko novih obrazov, česar
so organizatorji zelo veseli.

Andre ja Zele nik, organizatorka pri-
reditev v Festivalu Velenje, ki skrbi
tudi za program torkovih poletij na

travniku, na katerih bodo lahko mla-
di vsak torek v juliju in avgustu raz-
iskovali drobce kulturne ustvarjal-
nosti. Zato so k sodelovanju pova-
bili tudi Šaleško zvezo kulturnih druš-
tev. Povedala nam je: »Letos smo se
odločili, da bomo poletni raziskoval-
ci kulture. Prvi  torek smo raziskali
svet lutk, potem smo se podali med
slikarje, slikarsko obarvane skrivnos-
ti, ki jih bomo spoznavali s pomoč-
jo člana Društva Šaleških likovnikov
Oskarja Sovinca. Otroci bodo spo-
znali risanje z ogljem, akvarel, ustvar-
janje z olji na platnu … Sicer pa vsak
torek travnik zaživi med 10. in 12.
uro. Ko je vročina najhujša, malo
počivamo, ponovno pa se zberemo
ob 16. uri in ustvarjamo vse do 20.
ure.« Izvedeli smo še, da bodo v
naslednjih tednih raziskovali ustvar-
janje s papirjem, potem bodo na
odru poskušali odpraviti tremo, nas-
topati, peti in plesati … 

Sli kar  Oskar Sovinc se  je  dela  z
mla di mi  zelo vese lil.  Še pre den  je
v  torek dopold ne  uspel posta vi ti
sli kar sko plat no,  nam  je pove dal:
»Sli kar ji  smo dru žab ni ljud je, svo -
je zna nje  pa  radi pre na ša mo  na
mla de.  Res  sem vese lim današ njih
delav nic,  saj  se  bomo dru ži li  s čopi -
či, bar va mi, sli kar ski mi plat ni,  kar
je  zame naj lep še.  To,  kar ustva ri jo
otro ci,  ki  so  res pol ni domiš lji je,  je
zame ved no nav dih. Sta rej ši  tega
zago to vo  ne zmo re mo  več.«

� bš

Ustvar jal no polet je  na trav ni ku
Otro ci  vsak  torek uži va jo  v ustvar jal nih delav ni cah,  ki  so  letos
obar va ne umet niš ko

Prejšnji   torek  so otro ci  v sen ci sta rih dre ves  na trav ni ku  ob  domu kul tu re spo zna va li  svet

sli kar stva. Odkri val  jim  ga  je sli kar  Oskar  Sovinc.   

Tudi slo ven ske sku pi ne  in
pev ski zbo ri moj stri
dal ma tin skih  viž

www.nlb.si/sefi

Ali veste, da si mirnejši spanec lahko 
zagotovite tudi z najetjem sefa, v katerega 
varno shranite svoje dragocenosti in 
pomembne listine? Če se boste za najem 
odločili v času od 21. 6. do 31. 8. 2010,
vam bo banka za enoletni najem novega 
sefa podarila kar 50% najemnine.
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Rob bi e Wil li ams
pro slav lja
20-let ni co glas be ne
kari e re

Pevec Rob bi e Wil li ams  te  dni
pro slav lja 20-let ni co glas be ne kari -
e re,  svoj izje men  uspeh  pa  bo okro -
nal  z zbir ko uspeš nic  z naslo vom
»In  And  Out  Of Con sci ous ness –

The Gre a test  Hits 1990–2010«.
Album  bo  na poli cah  od 11. oktob -
ra,  na  njem  pa  bo »kra lje va lo«  kar
39  skladb.  Med nji mi  bo  tudi sin -
gle »Sha me«,  ki  ga  je Rob bi e sou -
stva ril  z biv šim kole gom  iz sku pi -
ne  Take  That Gary jem Bar lo wom.
To  leto  pa lah ko pri ča ku je mo  tudi
ponov no zdru ži tev  prej ome nje ne
zased be – sku pi na  naj  bi  se  namreč
za kra tek  čas ponov no zdru ži la,
izda la  album  ter  vse sku paj zaklju -
či la  z veli ko tur ne jo  po Evro pi,  ki
naj  bi tra ja la  do kon ca polet ja 2011.
Očit no  se  nam obe ta  še veli ko glas -
be nih pre se ne čenj. 

Ska ter  ne  bo
poči val

Sam cy  in  Katy, čla na zased be
Ska ter,  to polet je  ne bos ta poči va -
la,  saj  ju  v  teh mese cih čaka jo šte -
vil ni nas to pi,  prav  tako  pa  že kuje -
ta načr te  za pri ha ja jo či  album. 

Poto ži la  sta,  da ima ta zase de ne  že
prav  vse viken de  in  da  za mor je
letos  sploh  ne  bo  časa. Upa ta  le,
da bos ta uspe la  za  kak  dan  ali  dva
namo či ti  noge  v mor sko  vodo,  kaj
več  pa  od »dopus ta«  ne pri ča ku je -

ta. Čla na sku pi ne Ska ter,  ki
sta  pred krat kim ople me ni -
ti la svo jo glas be no  pot  tudi
s sode lo va njem  z Ansam -
blom bra tov Gašpe rič, pra -
vi ta,  da ima ta  poleg nas to -
pov ogro mno  dela  tudi  v
stu di u,  saj  s sode lav ci glas -
be ni ki pri prav lja jo  peti
album,  ki  naj  bi  po napo ve -
dih  izšel jese ni. 

Justin Bie ber
pre ma gal Lad y
Gaga

Vide o » Bad Roman ce«,  ki  ga  je  s
svo jo eki po pos ne la Lad y  Gaga,  je
s svo ji mi 247 mili jo ni ogle dov  na
splet ni stra ni You Tu be dol go  časa
veljal  za pos ne tek  z naj več ogle di.
Zdaj  pa  ni  več  tako. Pre hi tel  jo  je
namreč naj stniš ki zvezd nik  ter
lomi lec puber tet niš kih  src  Justin
Bie ber,  ki  je  z vide os po tom »Bab -
y«  k ogle du  pozval  kar 248 mili jo -
nov lju di, šte vil ka  pa  še ved no hit -
ro ras te. 

Bie ber  je nad uspe hom never jet -
no pre se ne čen,  saj  tega  še zda leč  ni
pri ča ko val. Svo jim obo že val cem  se

je  že zahva lil,  kljub  temu  pa pra vi,
da dosež ku  še ved no  ne  more ver -
je ti.  O mla dem zvezd ni ku  bomo
še zago to vo veli ko sli ša li.

Elvis Jack son
žanje jo uspe he  tudi
v tuji ni

Da  je sku pi na  Elvis Jack son  zelo
uspeš na  tudi  v tuji ni, pri ča dej stvo,
da  so  pred krat kim nas to pi li  na
treh raz lič nih fes ti va lih  v raz lič nih
drža vah.  Kot  eni   glav nih nas to pa -
jo čih  so  v začet ku mese ca nas to -
pi li  na Urba nem fes ti va lu  v Osi je -

ku  na Hrvaš kem,  kas ne je  so osvo -
ji li občin stvo  na  Music fes ti va lu  v
češ kih Pre ste ni cah,  za  popoln
zaklju ček  pa  so  pred krat kim  nas -
to pi li   še na veli kem  odru fes ti va la
EXIT,  kjer  jih  je pri ča ka lo zavid -
lji vo šte vi lo obo že val cev  iz celot -
ne ga področ ja nek da nje Jugos la vi -
je  in Evrop ske uni je. Nade bud no
slo ven sko zased bo  je občin stvo
nagra di lo  z buč nim aplav zom,  bili
pa  so delež ni  tudi veli ke pozor nos -
ti  medi jev. Gle de  na  to,  da  so pre -
je li ogro mno poh val  celo  od orga -
ni za tor jev,  ni dvo ma,  da  bo nji ho -
vo  ime  še dol go odme va lo  po  naših
in  tujih kon cih sve ta.

» Z izda ja njem
sin glov  sem
kon čal«

63-let na legen da glas be ne ga sve -
ta  Elton  John  je  pred krat kim
napo ve dal,  da  bo  v pri hod nos ti
objav ljal  le celot ne albu me  brez
sin glov.  Ob  tem  je  sam poti ho ma
pri znal,  da  se sta ra  in  je tak šen
način  dela pri me ren za nje go va
leta.  

Regi nald  Dwight,  kot  je nje go vo
pra vo  ime,  bo  v začet ku pri hod nje -
ga mese ca  izdal  kar dvoj ni kon cert -
ni  album » At  The Vero na Are na«,
na kate rem  bodo šte vil ni pozna ni
hiti,  kot  so  Sad  Songs,  Your  Song
in podob ne.  Prav  tako  bo  po šti rih
letih ponov no obja vil  nov stu dij ski
album,  na kate rem  bodo gos to va -
li šte vil ni legen dar ni glas be ni ki,
med nji ma  tudi  Neil  Young  in Bri -
an Wil son ( Beach  Boys). 

Že tret je polet je zapo red  se  nam  je  v ured niš -
tvu pri dru ži la  Tina Feli ci jan,  ki  se,  če  smo čis to
iskre ni,  z  nami  in  vami dru ži  celo  leto.  Za radij -
sko odda jo Fre kvenc a mla dih,  ki  jo ustvar ja jo pro -
sto volj ci  iz velenj ske ga Mla din ske ga cen tra ( MC),
vsak  teden pos kr bi,  da pre gle da tek ste  in  teme,
ki  so  jih pri pra vi li. » Tudi  to,  da  na odda jo pri de -
jo pra vo čas no,  je  moja
skrb,«  pove  in  se nasme -
je.  Ja, pro sto volj stvo  ji  je
od nek daj bli zu.  Kot  tudi
pisa nje.  Zato  je  tudi ured -
ni ca teden ske ga splet ne ga
časo pi sa Kuni gun da  info,
ki  ga izda ja  MC. » Žal  mi
je,  da tis ti,  ki pri ha ja jo  v
MC,  niso  bolj anga ži ra -
ni.  Želim  si,  da  bi  tudi
sami  kaj napi sa li,  zato
bom avgus ta vodi la štu -
dij ski kro žek novi nar stva
v sklo pu pro jek ta Kult -
-kre a ti vis.  Upam,  da  bom
vsaj  koga nav du ši la,  da
zač ne pisa ti,«  mi raz lo ži,
pre den  se vrne va  k nje -
ne mu  delu  v  naši redak -
ci ji.

Ko  je  pri  nas počit niš -
ko  delo oprav lja la  prvič,
je  bila  še gim na zij ka. Odlo či tev,  da  bo novi nar -
ka,  je  bila  takrat  že dokonč na.  Sedaj  je kon ča la dru -
gi let nik novi nar stva  in  prvi let nik med na rod nih
odno sov  na  FDV. Teo re tič nih  znanj  ima seve da
več.  Pa  ta drži jo  v lokal nem novi nar stvu? »Ugo -
tav ljam,  da  niti  ne. Rav no  letos  smo zače li pisa ti

por tre te  in spo zna va ti  malo tež je novi nar ske zvrs -
ti.  Po pogo vo ru  z ured ni kom  sem ugo to vi la,  da
teo ri ja  v prak si  ne  drži ved no.  In  to  je dob ra izkuš -
nja.«  Čeprav lokal no novi nar stvo mimo gre de ozna -
či  kot laž je,  ker  je  manj mož nos ti,  da  se  komu res -
no zame riš,  doda,  da  ji  je » res  fajn«.  Sploh,  ker  si
želi  po kon ča nem štu di ju pos ku si ti  tudi » v tež ji

poli ti ki«,  na kak šnem
dopis niš tvu  v tuji ni. Naj -
bolj  pa  jo mika jo kriz na
območ ja. » Z  delom  za
Naš  čas  in  Radio Vele nje
spo zna vam  vsa področ ja
novi nar ske ga  dela;  danes
kul tu ro, jut ri  šport.  No,
za šport  sem letos
zadolžena  prvič. Tre ma
pred  prvim interv ju jem
je  bila veli ka,  saj  sem  mi
je zde lo,  da šport ne ga
besed nja ka  in doga ja nja
ne  poznam dovo lj.  A  sem
strah  že izgu bi la,  sploh  ni
tako tež ko. Tre ba  se  je
znaj ti,  pa  gre.  Tudi,  ko
‘pokri vam’ dogod ke,  ki
sem  jih  že prejš nja  leta,
mi  je  izziv,  da  v  njih naj -
dem  kaj nove ga,  da  jih
»obde lam«  z dru ge ga zor -

ne ga  kota,«  še  doda sim pa tič na  Tina,  ki pri zna,
da  je  zelo nave za na  na Vele nje. » Komaj  čakam,  da
ui dem  iz Ljub lja ne,  čeprav  mi  je mest ni  utrip  všeč.
Men ta li te ta lju di  pa  ne.  Tukaj  imam  zelo dob re pri -
ja te lje.  Zato  se  tako  rada vra čam  domov.« 

� bš

11

Naš  čas, 22. 7. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 11

11107,8 MHz22. juli ja 2010

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

PESEM TED NA  NA RADI U VELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko
sli ši te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in
po poro či lih  ob 18.30. 

1. ALEN VOGRINEC VESEL -
BERAČ

2. OLIVER DRAGOJEVIČ -
JUBAVI MALA

3. DR. ALBAN VS SASH - HELLO
SOUTH AFRICA

Tina letos spoznava šport

LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku  Naš  čas.

1. Ans. Naveza - Zjutraj
2. Ans. Vihar - Ne primerjaj me z njo
3. Ans. Petra Finka - Nikdar me ne boš poljubil 
4. Polka Punce - Dekliščina  
5. Ans. Napev - Fuzbal polka 
6. Krajcarji - Četudi majhni smo 
7. Okrogli Muzikanti - Zgodba poštenjaka
8. Kranjci - Zibljejo se Karavanke 
9. Ans. Dinamika - Od sreče po svoje

…  več  na:  www.radi o ve le nje. com

»Lokalno novinarstvo mi daje možnost,

da spoznam vsa področja in žanre.

Nekoč pa si želim delati kot dopisnica.

Najbolj me mikajo krizna žarišča.«



Med klicaje  in
vprašajem
Blok 6 bo! Blok 6 bo?
Razlika je res majhna,
vendar pomembna.

Utrjevanje
znamke
Gorenje utrjuje svoje
blagovno znamko. Tudi
z drugimi blagovnimi
znamkami. Kmalu še z
eno.

Spodkopavanje
Nekateri spet
namigujejo, da bi
morali, če želijo za vse
življenjsko obdobje
zagotoviti premog za
nov šoštanjski blok,
spodkopati tudi
Šoštanj. Tako mislijo le
taki, ki bi radi
spodkopali blok 6.

»Revne« ceste
Mnoge naše ceste so
res kot pravi reveži.
Vse bolj so zakrpane.

Dvig
temperature
V Nazarjah je bilo
zadnje dni še bolj vroče
kot marsikje drugod.
Temperaturo je dvignila
podražitev ogrevanja iz
toplovodnega omrežja.

Zlata mladina
Spet se je pokazalo, da
imamo zlato mladino.
Kasneje se je veliko
pokvari. Preveč sledijo
odraslim.

Odvzem
nedolžnosti
Grafitarji naj bi ob
letošnji Kunigundi
vzeli nedolžnost
novemu podhodu. Kaj
jih niso nekateri že
prehiteli?!

Prekinitev dela
V Gorenju so prekinili
delo. Tokratna vest ne
bo pretresla Slovenije.
Šli so le na kolektivni
dopust.

Ime pove vse 
Križišče v Črnovi je po
mnenju mnogih
voznikov in drugih
udeležencev vredno
imena kraja, kjer je. Je
prava črna točka.

Še bo vroče
Čisto za konec. Ne
veselite se prehitro.
Kljub občasnim
osvežitvam bo pri nas
še pošteno vroče.
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»A ti je kaj vroče?,« je Gašper Koprivnikar, ki na Mestni občini Velenje
operativno spremlja obnove cest v občini  vprašal Vinka Meža iz podjetja PUP.
»Vroče, vroče, vendar je poletje čas, ko je tudi treba delat. Saj veš, če bomo
ceste poštimali do zime, bomo imeli potem lažje delo,« je odgovoril Vinko, ki
pozimi vodi zimsko službo. In prav je, da že sedaj misli na zimo. Ni edini.

»Ob praznovanju 80. obletnice so
predsednika Bogdana Lampreta
zadolžili tudi za odpiranje
slavnostne steklenice. To mu je še
šlo, pri nalivanju pa je preveč
pogledoval naokoli – da se slučajno
ne bi zgodilo kaj, česar ne bi vedel.
In glej ga, kjer šef gleda stran, vajeti
hitro prevzamejo ženske. Gasilke so
rekle, da je predsednik dober samo
za odpiranje, in so same napolnile
kozarce.«  

Čeprav je Mojca
Marš velenjsko
Gimnazijo končala
že pred dvema
letoma, se v
družbo dijakov in
profesorjev rada
vrača. Na
slavnostni
podelitvi
maturitetnih
spričeval je Mojca
poskrbela za vse –
vezno besedo in
glasbo. Spet je
dokazala, da je
odlična. Morda se
je tokrat še toliko
bolj potrudila, ker
je bila med
maturantkami tudi
njena sestra Hana.

Kon cert  za
šti ri nož ce

Zakon ca  Lou  Reed  in Lau rie
Ander son  iz Avstra li je bos ta pri -
hod nji  mesec  na fes ti va lu  Vivid
Live  v Syd ney u izved la kon cert,  ki
bo name njen izključ no šti ri nož nim
pri ja te ljem. Kon cert  Music  For
Dogs  bo  prvi tovrst ni kon cert  za
pse,  med kate rim  pa  bodo mora li

ime ti last ni ki ( gre  za dvaj set mi nut -
no glas be no  točko) kos ma tin ce  na
povod cu. Umet ni ca Lau rie Ander -
son  je pove da la: » Psi nima jo kak -
šne poseb ne kon cen tra ci je,  zato
bova  z Lou jem izved la kraj ši kon -
cert.  V res ni ci  bi mora li  tudi  za lju -
di pri prav lja ti  le dvaj set mi nut ne
kon cer te,  ker  bi  potem lah ko pre -
cej  bolj zbra no poslu ša li.«  Reed  in
Ander so no va bos ta  v reper to ar
vklju či la glas bo,  ki  jo obo žu je nju -
na psič ka Lil la bel la. Pas ja glas ba
je rit mič na,  v  njej  je veli ko pet ja,
sklad be  pa  se zaklju či jo  na pom -
po zen  način. Ljud je  te glas be  ne
bodo  mogli sli ša ti,  zato  pa  bodo
lah ko opa zo va li spre mem be  na
moni tor ju  in vede nje svo jih pas jih
ljub ljen čkov.  Vstop  na dogo dek  bo
prost.

Kriv  je mobil ni
ope ra ter!

Neka Kanad čan ka  je pre pri ča na,
da  je  za raz krit je nje ne nezve sto -
be odgo vo ren mobil ni opra ter,  ki  je
meseč ni  račun naslo vil  na  moža  in
zato  od pod jet ja  zdaj zah te va 580
tisoč ame riš kih dolar jev. 35-let na
Gabri el la  Nagy mobil ne mu ope ra -
ter ju oči ta  vdor  v zaseb nost  in krše -

nje pogod be.  Kot  trdi,  je  od pod jet -
ja zah te va la,  da meseč ne raču ne
za upo ra bo mobil ne ga tele fo na
naslo vi jo  nanjo, pod jet je  pa  je
račun sku paj  s tis ti mi  za tele vi zi -
jo,  splet  in sta ci o nar ni tele fon
naslo vi lo  na  moža.  Mož  je  tako  na
raču nu  videl šte vil ko,  ki  jo  je  žena
zelo pogos to kli ca la. Pokli cal  je šte -
vil ko  in  dobil neke ga moš ke ga,  ki
je pri znal,  da  je  imel raz mer je  z
nje go vo  ženo. »Afe ro  sem kon ča la
in  vse  se  je raz kri lo  brez  moje ved -
nos ti,«  je deja la raz jar je na Gabri el -
la  in pod jet ju oči ta la,  da  je odgo vor -
no  za nje no loči tev  in »ogro zi tev
zase ben ga življe nja!,  za  kar  zdaj
zah te va odško dni no. 

Ko  gre  na počit ni ce
med ve dek

Če ima te pre več denar ja,  je  tukaj
ide ja  za  vas:  odslej lah ko potu je jo
tudi pli šas ti med ved ki.  Neka fin -
ska poto val na agen ci ja
namreč  vabi star še,  da
otro ko ve ga naj ljub -
še ga pli šas te ga pri -
ja te lja poš lje jo  na
prav poseb no poto -
va nje.  Za  ogled
sever ne Fin ske  in
obisk Božič ka  je
tre ba odšte ti
do 170  evrov.
Opo zar ja jo
le,  da lju dem
ude lež ba  na
poto va nju  ni
dovo lje na.  Za
stan dard no poto va nje pli šas te ga
med ved ka  je tre ba odšte ti 110
evrov, vklju ču je  pa biva nje  v hote -
lu  v mes tu Rova nie mi  in  ogled naj -
več jih mest nih zna me ni to sti. Med -
ve dek  si  bo  med dru gim ogle dal
knjiž ni co, mest no  hišo  in gle da li -
šče,  ki  jih  je obli ko val pri zna ni arhi -
tekt  Alvar Aal to  in nje go ve stva rit -
ve  naj  bi  bile  po mne nju agen ci je
povše či  še  tako izbir čne mu med -
ved ku.  Nato pli šas ta  žival  pot nada -
lju je  do sever ne ga polar ne ga kro ga
in  na kon cu obi šče  tudi Božič ka.
Če  se  otrok  od svo je ga »pliš ko ta«
noče loči ti,  vam  pri agen ci ji pris -
kr bi jo dru ge ga med ved ka.  Ste  za?

Naš li  so  Ta grde ga
Pre bi val ci kanad ske ga kra ja Kit -

che nuh may ko o sib  v pro vin ci Onta -
ri o  so  v tam kaj šnjem jeze ru  Big

Traut naš li nena vad no bit je. Poi -
me no va li  so  ga  kar » Ta  grdi«. Nena -
vad no bit je, dol go 30 cen ti met rov,
je pora šče no  z gos to dla ko. Oko li
1200 pre bi val cev mes ta  zdaj govo -
ri  le  še  o  njem. Bit je  je  iz  vode pri -

ne sel  pes  Sam,  ki  se  je
spre ha jal  ob jeze ru  s
svo ji ma last ni ca ma,
tam kaj šnji ma medi -

cin ski ma ses tra ma.
»Žival  je vide ti  kot

nekak šen kri ža nec
med vid ro  in raku -
nom.  Vsi  smo
nestrp ni,  saj  bi
radi izve de li,
za kak šno
žival  gre,«  je
pove dal  prvi
mož kra jev ne
poli ci je Dan -

ny Mor ris  in  dodal,  da  je  bilo bit -
je  mrtvo,  še pre den  ga  je  pes pote -
gnil  na  breg. Neka te ri sta ro sel ci  so
pre pri ča ni,  da  gre  za  neke vrs te
mito loš ko bit je,  ki  naj  bi  ga vide -
va li  že  pred mno gi mi  leti. »Mor da
je  to poto mec pošas ti  iz Mon tau ka,
ki  so  jo  leta 2008 naš li  na  Long
Islan du  in  še ved no  niso odkr li,  za
kak šno bit je  gre,«  je  še oce nil tam -
kaj šnji  mož posta ve.  No,  neki zoo -
log  pa  ima pre pro stej ši odgo vor:
meni,  da  gre  le  za  za raz kra ja jo če -
ga  se opo su ma.

Kdo  bi tira mi su?
Če  ste lju bi tel ji sla di ce tira mi su,

vam  bo  všeč  tudi  tale novi ca: švi car -
ski pro sto volj ci  so pri pra vi li naj -
več ji tira mi su  na sve tu,  ki  je teh tal
2,3  tone.  S  tem  so Švi ci vrni li
rekord,  ki  so  ji  ga  lani odvze li fran -
cos ki sla šči čar ji. 155 pro sto volj cev
iz ita li jan sko govo re če ga Por ren -

tru y a  na zaho du Švi ce  je sla di co
pri prav lja lo 14  ur. Veli kan ski tira -
mi su  s povr ši no 50 kvad rat nih met -
rov  so izde la li  iz 799 kilo gra mov
mascar po ne ja, 6400  jajc, 350 lit -
rov sme ta ne, 189 kilo gra mov slad -
kor ja, 300 lit rov  kave, 35 kilo gra -
mov kaka va, 66 kilo gra mov like r ja
in 64  tisoč piš ko tov. Tira mi su  je
na kon cu teh tal natanč no 2310
kilo gra mov  in 80 gra mov.



Vele nje, 16. juli ja – Minuli petek
popoldne, v res vročem poletnem
popoldnevu, so se krajani Pake,
najbolj tisti iz zaselka Loke, vese-
lili odprtja nove ceste Paka–Loke.
Na obnovo so, kot so večkrat
poudarili, res težko čakali. In mor-
da se je prav zato na odprtju zbra-
lo res veliko ljudi, pa četudi na sko-
raj 700 metrih nadmorske višine,

kjer leži zaselek, svežine v času
odprtja ni bilo čutiti. Tudi kultur-
ni program so krajani pripravili
sami, saj imajo v kraju zelo aktiv-
na društva, ki sedaj, ko so dobili
prostore v obnovljenem domu kra-
janov, delajo še bolj zagnano. 

Pred sed nik  KS  Paka Srečko
Avberšek je  bil  ta  dan zelo  vesel.
»Po obno vi  je  ta ces ta  res odlič no
ure je na  in iskre no lah ko  povem,
da  smo kra ja ni zelo zado volj ni.  Ker
je  bila  ta ces ta naj slab ša  ne  le  v

naši kra jev ni skup nos ti,  ampak  kar
na območ ju obči ne Vele nje,  je  tudi
prva,  ki  je priš la  na vrs to  za obno -
vo  po  tem,  ko  je obči na pod pi sa la
15-let no kon ce si jo  za obno vo  in
vzdr že va nje  cest  s pod jet jem  PUP.
Ces ta  vodi  v zase lek  Loke,  ki  meji
na  KS Bev če  in Vin sko  Goro,  pa
tudi  na obči no Dob rna. Zase lek  ni
maj hen,  saj  tu  živi 250 lju di,  ker
pa  gre  za hri bo vit zase lek,  je  le  v
maj hnem  delu gos te je pose ljen,
sicer  pa  so doma či je raz tre se ne.
Moram  reči,  da takš ne inve sti ci je
v  KS  Paka  še  ni  bilo, kra ja ni  ne
more jo pre hva li ti izva jal cev  del.«
Ob  tem  ni poza bil pouda ri ti,  da  so
kra ja ni poma ga li,  kjer  so lah ko,  in
da  so  se  še pose bej izka za li upo -
ko jen ci,  ki  so poma ga li pri pra vi ti

tudi odprt je ces te. 
Pre den  sta Sre čko Avber šek  in

velenj ski pod žu pan  ter posla nec  v
DZ  Bojan Kontič sku paj  z mla di ma
kra ja no ma zasel ka  Loke pre re za la
otvo rit ve ni  trak,  je Kon tič  v nago -
vo ru zbra nim pove dal,  da  gre  za
eno več jih inve sti cij  v letoš njem
letu. »Neka te ri  so  to ces to poi me -
no va li slad kor na ces ta,  ker  so mend
v rezer vo ar jih delov nih stro jev zju -
traj naš li  nasut slad kor.  To ver jet -
no pome ni,  da  si neka te ri  niso žele -
li  te ces te,  a pre pri čan  sem,  da  ste
je kra ja ni res nič no vese li,«  je  med
dru gim pove dal. Sre čko Avber šek
pa  je  v svo jim nago vo ru  dodal: » Če
kdo,  potem  te ces te zago to vo  niso
vese li meha ni ki. Kra ja ni  Lok  ste
bili  eni red kih,  ki  ste  na svo jih avto -

mo bi lih zara di vsa ko dnev ne vož -
nje  po  res luk njas ti ces ti menja va -
li konč ni ke,  roke  in  še  kaj.  Sedaj
je  tega  konec.«  

Kra jan  Jože Višnjar iz  Lok  nam
je potr dil,  da  so  v zasel ku  Loke ces -
to  res tež ko čaka li,  in  dodal: » Na
obno vo ces te  do  naše doli ne  smo
čaka li  osem  let.  Tudi  zato,  ker  je
bila vož nja  po  njej  vsak  dan tež ja,

smo  bili  že nestrp ni.  No,  sedaj  smo
doča ka li.  Med obno vo  je  vse tek lo
tako,  kot  si lah ko  le  želiš.  Ves  čas
so  bili ure je ni  tudi obvo zi,  zato
obno ve kra ja ni nis mo  tako moč no
čuti li. Pre pri čan  sem,  da  bo obnov -
lje na ces ta pri po mo gla  k  še hit rej -

še mu raz vo ju zasel ka  Loke,  kjer  so
si  v zad njem  času otro ci doma či -
nov zače li postav lja ti  nove domo -
ve.  In pre pri čan  sem,  da  bo  sedaj
še  več mla dih osta lo  doma,  saj  je
ces ta  pri  tem  zelo pomem ben
dejav nik.«

Pri jaz nej ši  potok
Jese nik

Izve de li  smo  še,  da pod jet je  Nivo
v  teh vro čih  dneh nada lju je  lani
jese ni zače to regu la ci jo  in ure dit vi -
jo poto ka Jese nik,  ki  teče  po doli -
ni zasel ka  Loke,  saj  je  ta  ob lan -
skih polet nih neur jih nare dil veli -
ko ško de.  Tudi  z nji ho vim  delom  so
kra ja ni  zelo zado volj ni,  saj  bo  ob
kon cu  del  potok ure jen  kar  na dol -

ži ni  dveh kilo me trov.
Hkra ti  se  v  KS  Paka  že vese li jo  še

novih kilo me trov bolj ših  cest,  saj  so
prav  ta  teden,  v pone de ljek, ste kla
obno vi tve na  dela  na sko raj 7 kilo -
me trov dol gem odse ku  od Tre be liš -
ke ga  do turis tič ne kme ti je Tuše vo

v  KS Vin ska  Gora.  V pri hod njih
mese cih  pa  bodo nada lje va li  še
obno vo  v zgor njem  delu ces te,  kjer
pa ces ti šče  še  ni  tako dotra ja no.  V
sklo pu obno ve  bodo odpravili  tudi
manj ši  plaz. 

� Boja na Špe gel

Otvo rit ve ni  trak  sta Sre čku Avber šku  in Boja nu Kon ti ču poma gal pre re za ti  dva mla da

kra ja na  Lok.  Tudi zara di bolj še ces te  bo  v  Lokah  v pri hod njih  letih mla dih  še  več,  so

pre pri ča ni kra ja ni.
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Ces ta,  ki  je meha ni ki  niso vese li
Name nu  so pre da li 1,5 kilo me tra  dolg obnov ljen  odsek ces te  Paka– Loke,  ki  je velja la  za
naj slab šo  v velenj ski obči ni  -  Sedaj obno va sko raj 7 kilo me trov dol ge ga odse ka ces te
Tre be liš ko–Vin ska  Gora

Poh va li li izva jal ce
del

Obno va ces te  Paka– Loke  je
ste kla  letos  maja, izva jal  jo  je
kon ce si o nar velenj ske obči ne
PUP Vele nje. Izva jal ce  so
doma či ni  zelo poh va li li, vož nja
po obnov lje ni ces ti,  ki  jo  po
veči ni tra se obje ma  lep  gozd,
pa  je  res pri jet na.  V sklo pu
obno ve  so  na 1,5 kilo me tra dol -
gem odse ku izved li rekon struk -
ci jo ces te, zame nja li tam pon,
ure di li odvod nja van je, zava ro -
va li mos to ve  in bre ži ne poto ka
Jese nik  ter ces to raz ši ri li  in
asfal ti ra li  v širi ni šti rih met rov.
Oce nje na vred nost  del  je 240
tisoč  evrov. 

Jože Viš njar

Pogled  na  lepo doli no zasel ka  Loke  je  za kra ja ne  sedaj  še

lep ši.  Da  so  se  nove ces te moč no raz ve se li li, doka zu je  tudi

ude lež ba  na odprt ju,  pa  čeprav  je  bila vro či na sre di

pet ko ve ga popold ne va  res  huda.

Milena Krstič Planinc

Šoš tanj – 10. julija je minilo
natanko letni dni od takrat, ko se
je nad Šaleško dolino razbesnelo
neurje. Najhuje je bilo v Lokovici,
na območju občine Šoštanj, kjer
se je sprožilo 37 zemeljskih pla-
zov, od tega so bili trije, Janžovni-
kov, Anclinov in Molanov, zelo
veliki. Pri Molanu  je zemeljski plaz
odnesel senik in hlev. Ta je zdrsel
več deset metrov v dolino. Med
drsenjem pa »pospravil« še nekaj
lesenih hišic, ki so jih imeli Loko-
vičani postavljene ob svojih, zida-
nih. K sreči je prizanesel vsaj tem.
In da je sreča še malce večja, pri-
zanesel je tudi ljudem, čeprav so
morali dve družini zaradi ogrože-
nosti začasno preseliti. 

Doma či ne  je tis ti krat tola ži lo,  da
v nesre či  niso osta li  sami. Šte vil ni
so  se izka za li. Obči na Šoš tanj  je
za inter vent ne, naj nuj nej še ukre -
pe  takoj name ni la kak šnih 100.000
evrov, 112.000  evrov  je pri spe va lo
minis tr stvo  za obram bo. » Na jav -
nih ces tah  smo ure di li ban ki ne,  ki
so  bile zaje de ne  do  pol  metra  in
več,  s  cest odstra ni li mate ri al, ure -
di li podvod nja van je  cest  in  tako
omo go či li pre hod nost  že  nekaj  dni

po nastan ku pla zov,«  se spo mi nja
župan Dar ko  Menih.  Na pla zu
Molan  so posta vi li tako  i me no va -
ne grab lje, kovin ske pro fi le, fik si ra -
ne  v  trda  tla,  ki  so zadr ža le  še  dva
manj ša  zdrsa zem lji ne,  na pla zu

Ježov nik  so upo ra bi li pilo te,  ki  so
zadr že va li nadalj nje pla ze nje.  Z
ukre pi  so zago to vi li,  da ljud je  in
infra stuk tu ra  niso  bili nepo sred no
ogro že ni, pla zo vi  pa  niso povzro ča -
li dodat ne ško de. 

Zdaj  se zače nja veli ka sana ci ja,
ki  jo ljud je tež ko čaka jo. Tat ja na
Molan,  ki  s svo jo tri član sko dru ži -
no  šele četr to  leto  živi  v  novi  hiši
v Loko vi ci,  kamor  so  se pre se li li
iz Vele nja, pra vi,  da vsa kič  s stra -

hom  zre  v  nebo,  ko  se pri prav lja  k
dež ju,  in  da  jo vsa kič,  ko  se spo -
mni lan ske ga 10. juli ja, zmra zi. »Ni
bilo lah ko.  Bilo  je groz lji vo. Tudi
zdaj  ni pri jet no.  Ko  se  ti zgo di  taka
nesre ča, ved no  ob dež ju  hodiš gle -
dat,  kaj  se doga ja  na  tem pla zu,  kaj
se pre mi ka ...  Tudi same ga življe nja
oko li  hiše  ni.  Ena veli ka luk nja  je,
volje  za  delo  nimaš,  meni  je  zelo
hudo.  Prej  sem ime la  velik  vrt,  zelo
rada  sem vrt na ri la,  zdaj  še  tega
nimam ... Nobe ne ga vese lja  ni,

samo kame nje lah ko  z leve ga  na
des ni  kup pre la gaš.  Ampak  bo.  Bo.
Ni  nas str lo, opti mis tič ni  smo  in
komaj čaka mo sana ci je,« pri po ve -
du je. 

»Sana ci jo pla zov  smo raz de li li  v
dva  dela, pla zo ve  pa  v  dve sku pi ni,
več je  in manj še pla zo ve.  Tri več je
urejamo sku paj  z drža vo. Tre nut no
smo  v  fazi izbi re naj ugod nej še ga
izva jal ca.  Do kon ca  tega mese ca
naj  bi  z  njim  že pod pi sa li pogod -

bo,« raz la ga Mari ja  Anžej, viš ja
sve to val ka  za inve sti ci je  in pro jek -
te  v Obči ni Šoš tanj. Stroš ke sana -
ci je  bo  v celo ti kri la drža va,  vse
osta le pos top ke, potreb ne  za izved -
bo,  pa  bo zago to vi la Obči na Šoš -
tanj.  Za  tri več je pla zo ve  so  prav
zdaj  v  fazi izbi re naj ugod nej še ga
izva jal ca,  do kon ca mese ca  naj  bi
z  njim  že pod pi sa li pogod bo,  dela
pa izva ja li avgus ta  in sep tem bra.

Pote ka  pa  že sana ci ja neka te rih
manj ših pla zov, sed mih,  ki  so  po

teži geo loš kih raz is kav  med prvi -
mi  v vrs ti čaka jo čih  na sana ci jo.
Dela  naj  bi zaklju či li pri hod nji
mesec. » Ti pla zo vi  so Raz bor nik,
Moč nik, Berič nik, Dob nik, Der -
mol, Franc  Kešpret    in  Kovač. Pla -
zo ve  namreč ime nu je mo  po last -
ni kih zem ljišč,  kjer  so  se pla zo vi
spro ži li. Vred nost sana ci je  teh pla -
zov zna ša 76.000  evrov,«  še doda -
ja Anže je va.

�Takoj  po neur ju.  Pred Mola no vo  hišo sto ji  rdeč  avto.

Še ved no  v vsa kem obla ku vidi jo gro zo
Sana ci ja  treh naj več jih pla zov  v Loko vi ci  se  dobro  leto  po  hudem pla ze nju,  ki  ga  je
povzro či lo neur je, zače nja –  Dela  na sed mih manj ših  naj  bi  bila  v začet ku nasled nje ga
mese ca kon ča na 

Ena  sama veli ka luk nja. Zgo raj  so  vidne »grab lje«.



Vpra ša nja pro sim poš lji te  na
naslov: Dese o, Pre šer no va ces ta
8, 3320 Vele nje  ali  na emai l
naslov  petra.teka vec@dese os -
ve to va nje. com

Od 30.  leta  dalje  se boju jem
s psi hič no bolez ni jo,  in  sicer z
depre si jo. Par krat  sem  bil
hospi ta li zi ran  v psi hi at rič ni kli -
ni ki, nazad nje l. 2002,  in
potem nada lje val zdrav lje nje  s
table ta mi.  Sedaj  sem  star 55
let  in raz miš ljam  o  tem,  da  bi
jih pre ne hal jema ti.  Moj psi hi -
a ter  mi odsve tu je, ven dar  ne
raz ume,  da  imam zara di stran -
skih učin kov  tablet teža ve.  Ne
želim  si  celo življe nje jema ti
zdra vi l,  rad  bi pos ku sil žive ti
brez  njih  ali  vsaj zmanj ša ti nji -
ho vo  dozo.  Ker  ste psi ho lo gi -
nja,  me zani ma,  ali meni te,  da
je  to var no  in  ali  mi pri po ro -
ča te kak šno dru go obli ko
zdrav lje nja?  Nekaj  sem  hodil
po alter na tiv cih,  a  je  to uči nek
za kraj ši  čas. Hva la  in  lep
pozdrav

Zdrav lje nje depre si je

Dra gi  gospod,
Vese la  sem  za  vaše pogu -

mno pis mo. Opi su je te težavo,
s kate ro  se sre ču je 10 % popu -
la ci je,  to  je depre siv no sta nje.
V  naši druž bi  je  vse pove za no
s psi hič no bolez ni jo  še ved -
no stig ma  in posa mez nik lah -
ko zara di  tega doživ lja  še več -
ji  in doda ten  stres.  Jaz gle -
dam  na  izvor  in zdrav lje nje
psi hič nih bolez ni ved no  iz
dveh vidi kov.  Prvi  je fizi o loš -
ki,  kar pome ni,  da pri de  do
poru še ne ga kemič ne ga rav -
no ves ja  v  našem tele su. Pred -
pi še jo  se zdra vi la,  ki poma ga -
jo povr ni ti rav no ve sje,  in  s
tem  se počut je posa mez ni ka
izbolj ša. Dru gi  vidik  pa  je psi -
ho loš ki  in  kaže  na  to,  da  je
posa mez ni ko vo delo va nje  in
spo pa da nje  z življen ski mi
teža va mi neustrez no zara di
raz lič nih vzro kov  iz nje go ve -
ga otroš tva  in odra šča nja.  Pri
vas  je  bilo očit no potreb no,
da  ste jema li zdra vi la. Raz -
umem  vaše vpra ša nje. Mora -
la  bi  več vede ti  o  tem, kak šno
je  vaše počut ja zad nja  leta,
mor da  ste  na stop nji,  ko  bi
lah ko  dozo  vsaj zmanj ša li,  če
ne opus ti li.  V vsa kem pri me -
ru  pa  bi  vam pri po ro ča la  delo
na  sebi sko zi psi ho te ra pi jo.
Ta meto da  je name nje na
vsem lju dem,  ki želi jo spo zna -
ti  sebe, odkri ti  in odstra ni ti
vzro ke svo jih  težav  in obna -
ša nja.  Je dol go traj nej ši pro -
ces,  vedar pri na ša traj ne učin -
ke  in bolj šo kva li te to življe -
nja.

�

»O zdaj gremo, o zdaj gremo, nazaj nas
več ne bo!« Tako je prepevala Velenjčanka
Slavica Podgoršek, ko je skupaj z drugimi
varovankami šla na sprehod po Velenju. Pa
vendar je prišla nazaj, in to v družbi mladih
razigranih deklet. V Dom za varstvo odraslih
med poletnimi počitnicami namreč priha-
jajo dijaki, ki starostnikom s svojimi obiski
krajšajo čas. Med počitnicami so obiski pros-
tovoljcev in svojcev redkejši, zato so se na
občini odločili, da bodo nekaj dijakov, ki so
se prijavili na počitniško delo Čisto moje
Velenje, poslali kar v dom, da bodo del polet-
nih dni preživeli z varovanci in si nabirali
novih, nekoliko drugačnih izkušenj. Social-
na delavka Cvetka Hribar je z veseljem spre-
jela nove obraze: »Mislim, da je zelo
dobrodošlo, da dijaki poleti k nam prihaja-
jo vsak dan. To je neka konstanta in naši
stanovalci se veselijo. Za to lepo gesto se
zahvaljujem občini.« Mladi se predvsem
družijo s starostniki, hodijo z njimi na spre-
hode, berejo jim časopis, ki ga stanovalci
sami ne zmorejo, izdelujejo okraske za dom,
čistijo vozičke in stole v jedilnici in igrajo
družabne igre. »Dijaki nimajo kakšne poseb-
ne priprave na delo. Mi jih seznanimo s svo-
jim delom in jim predstavimo, kaj bodo
počeli. Opravijo pa tečaj varstva pri delu,«
je povedala Cvetka Hribar in dodala, »naši
stanovalci so veseli vsakega mladega obisko-
valca, ki prinese vedrino in mladostno razi-
granost. Mislim pa, da mladi pri nas dobi-

jo nekaj modrosti, ki jo imajo naši starost-
niki.« 

To znajo potrditi Mihaela Štiglic, Sara
Goršek, Tina Ažman in Katja Goršek, ki v
teh dneh redno prihajajo v Dom za varstvo
odraslih. »Všeč mi je to delo, ker si nabiram
nove izkušnje in od njih veliko izvem. Kdor
se rad pogovarja, pove veliko o sebi in svo-
jem življenju, tako da izvemo, kako je bilo
včasih. Z nekaterimi lahko premostimo gen-
eracijski prepad med nami, ker so zelo
odprti, spet drugi so bolj zadrgnjeni,« je
povedala Sara. Dekleta so bila preseneče-

na, ko so izvedela, kaj bodo počela med
letošnjimi počitnicami. Navdušenje nad bolj
mirnim in predvsem bolj senčnim urnikom
pa je spremljala tudi negotovost: »Sprva me
je bilo strah, da ne bom znala pravilno rav-
nati, saj so nekateri zelo občutljivi. Meni je
to delo zelo zanimivo, saj razmišljam, da
bom študirala vzgojiteljstvo. Pridobivam
nove izkušnje, saj je delo s starostniki na
nek način podobno delu z otroki. Kot bi
ponovno bili v puberteti. V bistvu si njihov
animator in jim pomagaš krajšati čas. Zelo
veliko mi pomeni, da jim pomagam in jih

razveseljujem, saj sem tudi sama imela ded-
ka in babico. Tako čutim, da imam nekoga,
ki ga imam rada in mu lahko kaj zaupam,«
je povedala Tina, ki misli, da je potrebno
poznati pravo mejo, do katere jih starostni-
ki pustijo. »Nekateri so namreč res veseli
družbe, drugi pa jo zavračajo. Če si jih
sposoben razumeti in veš, kaj čutijo, z njimi
lažje shajaš in se lahko odlično počutiš.« 

Sprva so dekleta imela nekaj težav. Težko
je bilo vzpostaviti pristen stik. Lepe izkušn-
je so spremljale tudi zadrege, ki pač nasta-
jajo, ko se srečajo tako različni ljudje. Ven-
dar jim je kljub temu uspelo najti sorodne
duše, saj se skupaj lahko nasmejijo in debati-
rajo. Vztrajale so zaradi vsega lepega, kar
jim starostniki vrnejo. Njihovi obiski nam-
reč ogromno pomenijo varovancem, ki so
kljub težavam, ki jih pestijo, še vedno radost-
ni. »Zelo veliko mi pomeni, da mladi pri-
hajajo na obiske. Peljejo nas ven, družimo
se in zraven so pri ustvarjalnih delavnicah.
Pogovarjamo se vse mogoče. O naši in nji-
hovi mladosti,« je povedala Metka Dvoršek.
Ivanka Prašnikar pa je dodala: »Prav prijet-
no je priti z mladimi spet skupaj. Drugače
pa na obisk redno hodi tudi absolventka
slavistike. Veliko mi pomaga in z njo se lahko
pogovarjam vse mogoče stvari. Prek nje pri-
dem do novic, ker ne morem več brati.«
Ravno zato so mladi prostovoljci v Domu za
varstvo odraslih še kako dobrodošli. 

Le ena dobra ideja in tako malo truda je
potrebnega, da se staro in mladi združi in
zaživi. Med dijaki in varovanci Doma za
varstvo odraslih je čutiti pristen stik in zado-
voljstvo, da so skupaj. Bo kar držalo, da pri
njih ni le dolg čas, pač pa znajo poskrbeti
tudi za veselje, radost in prijetne urice. Zato
pa gre upoštevati nasvet deklet, ki pravijo, je
vredno poskusiti, saj mladi tudi med stare-
jšimi ljudmi lahko najdejo sorodno dušo.

� Tina Felicijan

Ob  kocu šol ske ga  leta  se  tudi pro sto volj ci,
ki  jih  med dija ki Šol ske ga cen tra Vele nje  ni
malo, odpra vi jo  na zaslu že ne počit ni ce.  Nič
nena vad ne ga,  saj  so  vse  leto dejav ni  na raz -
lič nih področ jih, oprav lje ne  ure  pa lah ko
izko ris ti jo  tudi  za obvez ne izbir ne vse bi ne.
Mar si ka te ro pro sto volj no  uro  pa  kljub  temu
opra vi jo  tudi  med počit ni ca mi. Raz no li ko
delo  med šol skim  letom  bodo  tako  še nad -
gra di li  z dejav nost mi,  ki  jih načr tu je jo  za
letoš nje polet je. 

V pre te klem šol skem  letu  je pisa na sku pi -
na delo va la  že sed mo  leto zapo red. Sestav -
lja jo  jo pro sto volj ci raz lič nih gene ra cij,  ki
se  iz  leta  v  leto menja jo,  nekaj  pa  temu  delu
osta ne zves tih  tudi  med štu di jem. Veči na
pri ja ha  iz  vseh pro gra mov Šol ske ga cen tra,
nekaj  jih  v  šolo  hodi  v  Celje,  z nji mi  pa  čas
pre živ lja  tudi  kdo,  ki  čaka  na  delo.  V pov preč -
ju  so sta ri 17  let,  med nji mi  je naj bolj aktiv -
nih  okrog pet najst, dejav ni  pa  so  na raz lič -
nih področ jih.  Nekaj  je  tudi  takih,  ki  na  prvi
sesta nek pri de jo  in  se ponov no ogla si jo  šele
čez  nekaj mese cev,  nekaj  pa  takih,  ki  se
mimo gre de pri dru ži jo pogo vo ru  in poma -
ga jo  pri izpe lja vi pro jek tov,  ker  so  se slu čaj -
no ogla si li  v MC-ju. »Navad no  k  nam pri -
de jo otro ci  iz prve ga let ni ka  in  potem osta -
ne jo  tudi  do kon ca sred nje  šole. Vča sih  je
kdo,  ki  je  pri  nas  prvo  leto  bolj akti ven  kot
tis ti,  ki  že  dobro  pozna  naše  delo. Zelo  smo
gradili tudi pri pad nos t,  ki  jo  je  sedaj  tudi
čuti ti,  saj  vsi  radi pri de jo  na naj raz lič nej še
akci je kadar ko li,« pra vi nji ho va men to ri ca
Meli ta  Kovač,  ki  je  sama pro sto volj ka  že
krep kih pet najst  let. »Zače la  sem ena ko  kot
oni.  V sred nji  šoli. Pro sto volj stvo  je  nekaj,  kar
te sprem lja  celo življe nje,«  je doda la Meli ta.
Sedaj svo jo pri pad nost pro sto volj cem pre na -
ša  na dru ge. »Otro ci  se vra ča jo  v  MC,  ker  so
del nje ga,  in  to  sem  jim  zdi pomemb no. Lah -
ko  se pois to ve ti jo  z zapos le ni mi,  ki uži va jo
v  delu  z mla di mi.  Zelo pomemb no  je,  da  je

nji hov men tor  tudi nji hov pri ja telj,  ki  jim
lah ko sve tu je  ali  se  z nji mi  le pogo var ja.«

V pre te klih  letih  so pro sto volj ci  več  let
zapo red orga ni zi ra li ulič no košar ko,  ki  je
tra ja la  ves  mesec, name nje na  pa  je  bila moti -

va ci ji  za rekre a ci jo  in dru že nju mla dih  na
pro stem.  Zanjo  so  leta 2004 dobi li  tudi
nagra do  za  Naj pro sto volj ski pro jekt. » Ta
nagra da  nam pome ni izred no veli ko,  saj  smo
v pro jekt vlo ži li veli ko tru da,  ki  je  bil s tem
nagra jen.  Sedaj  se  na raz pis pri jav lja ved no
več pro sto volj skih orga ni za cij,  tako  da  je
vsa ko  leto  bolj pes tro  in ima jo pro jek ti ved -
no več jo doda no vred nost,« pra vi Meli ta.
Vsa ko  leto  so pozor ni  na sve tov ne dne ve,
ob kate rih orga ni zi ra jo akti vis tič ne akci je
osve šča nja jav nos ti.  Tako  so  pred dve ma
leto ma  ob dne vu  boja pro ti aid su  po Vele nju
zako ra ka li  s paro la mi  in mega fo nom,  na  dan
boja pro ti otroš ke mu  delu  so  ob stoj ni ci zbi -
ra li pro sto volj ne pri spev ke  za otro ke  iz rud -

ni kov v Bur ki na  Fasi, pred la ni  pa  so  na  dan
boja pro ti rev šči ni ponu di li  pečen kos tanj
in  čaj  ter  zanju zbra li sko raj  sto  evrov. Ude -
le ži li  so  se lan ske udar niš ke akci je  v velenj -
skem let nem  kinu  in  v sla bih  dveh ted nih
poma ga li goš ča vo spre me ni ti  v  eno naj lep -
ših pri zo rišč  na pro stem.  V pre te klem  letu
pa  jim  je uspe lo izpe lja ti naj več jo huma ni -
tar no akci jo  do  sedaj.  Mesec  dni  pred sve -
tov nim dne vom  boja pro ti rev šči ni  so pro sto -
volj ci  sami orga ni zi ra li zbi ra nje nepo kvar -
lji ve hra ne  in higi en skih pri po mo čkov,  ki  so
jih  s pomoč jo Kari tas raz de li li velenj skim
dru ži nam,  ki  jih  je pri za de la gospo dar ska

kri za. » Poleg  vseh pogo vo -
rov,  ki  so  jih pro sto volj ci  z
mojo pomoč jo opra vi li  s Šol -
skim cen trom, obči no  in
naku po val ni mi cen tri,  kjer
so zbi ra li hra no,  so orga ni zi -
ra li  tudi zaključ ni dob ro del -
ni kon cert. Vstop ni na  je zna -
ša la  en  evro  oz.  liter mle ka.  Med akci jo  se
je nabra lo šti ri sto kilo gra mov hra ne  in  več
kot 120 lit rov mle ka,«  je obsež nost naj bolj
uspeš ne akci je  do  sedaj opi sa la Meli ta. 

Pro sto volj ci  so ponos ni  na  uspeh,  ki  so  ga
dose gli,  in  že raz miš lja jo  o nad grad nji akci -
je  za pri hod nje  leto.  K  temu  jih  je spod bu -
dil  tudi  obisk  pri pred sed ni ku drža ve  dr.

Dani lu Tür ku,  ki vsa ko  leto pri pra vi spre -
jem  za pro sto volj ce,  ki  so  se pri ja vi li  na raz -
pis  za  Naj pro sto volj ski pro jekt,  Naj pro sto -
volj ka  in pro sto voljec  ter  Naj mla din ski dela -
vec.  Letos  je  za naj bolj  srčno pro sto volj ko
kan di di ra la  Maja  Ovčar,  ki  na Šol skem cen -
tru poma ga  pri koor di na ci ji pro sto volj ne ga
dela. » Moraš  se  kar potru di ti,  da pri deš  tako
daleč.  Na spre je mu  se sre čaš  s pro sto volj ci,
ki  so  v pre te klem  letu dela li naj več. Sre čaš
znan ce  in  se  dobro  naješ  lepo pri prav lje ne
hra ne.  Tudi  če  ne  dobiš glav ne ga pri zna nja,
je pri zna nje  že  to,  da  si vab ljen  tja,«  je  v sme -
hu pove da la  Maja. 

V MC-ju pro sto volj stva  ne  bodo odlo ži li
čez polet je.  Že  so poma ga li  pri oprem lja nju
nove ga mla din ske ga hote la,  kjer  bodo  tudi
sami dobi li pro sto re  v  novem dnev nem MC-
ju.  Na 13. fes ti va lu mla dih kul tur Kuni gun -
da  bodo poma ga li  pri orga ni za ci ji  in vode -
nju delav nic. Sode lo va li  bodo  tudi  v dijaš ki
sek ci ji Šaleš ke ga štu dent ske ga klu ba.  V pri -
hod njem šol skem  letu pro sto volj ci načr tu -
je jo stal ne akti vis tič ne dejav nos ti  ob sve tov -
nih dne vih, izde lo va li  bodo ste kle nič ke upa -
nja  za bol ni ke  z  rakom  in pun čke  iz  cunj  za

draž be UNI CEF,  v
ustvar jal nih delav ni cah
bodo  za  dan  žena izde -
la li papir na te  rože,
nad gra di li  bodo  svoj
naj več ji huma ni tar ni
pro jekt  in  vanj sku ša li
vklju či ti  še  več mla dih. 

Tako  se  za  srčnost  in
nesebič nost  med polet -
ni mi počit ni ca mi  v
Vele nju  ni potreb no
bati. Pro sto volj ci seve -
da odpi ra jo vra ta
vsem,  ki  si želi jo
podob nih izku šenj. » -
Naj pri de jo, vidi jo  in
zma ga jo,« pra vi Meli -

ta,  ki poudar ja,  da  se sku pi na  ob  delu ved -
no zaba va  in dru ži.  Med nji mi  se tke jo moč -
ne pri ja telj ske  vezi,  ki  le  še kre pi jo  voljo  do
pro sto volj ne ga  dela.  Vsak lah ko pos ta ne  del
tega  in ures ni či svo jo ide jo,  kako  sebi, dru -
gim  in mes tu pole pša ti  dan. 

� Tina Feli ci jan

14 22. juli ja 2010PROSTOVOLJSTVO, NASVET

Naš  čas, 22. 7. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 14

Psi ho log
odgo var ja (14)Pro sto volj ske počit ni ce

Šolar ji  so  že krep ko  v polet nih počit ni cah – pro sto volj ci
Mla din ske ga cen tra Vele nje  pa  se  že pri prav lja jo  na  nove izzi ve

Melita Kovač

Slavica Podgoršek, Metka Dvoršek, Ivanka Prašnikar in Leopoldina

Rezeničnik na sprehodu z dekleti na počitniškem delu.

Malo dela, veliko veselja
Dijaki lahko med počitniškim delom za Mestno občino
Velenje obiskujejo Dom za varstvo odraslih in se družijo s
starostniki – Veselje je obojestransko, nove izkušnje pa bogate

Mihaela je takole razmišljala o počitniškem delu:
»Iskreno povedano, je bil glavni razlog denar,
ki ga potrebujem za vozniški izpit, in to, da med
počitnicami nisem le doma. Ko sem izvedela,
da bom na počitniško delo hodila v Dom za
varstvo odraslih, sem se razveselila, da mi ne
bo potrebno biti toliko na soncu. Po drugi strani
pa moramo tudi tukaj veliko delati. Lepo je
govoriti s tistimi, ki se še lahko pogovarjajo, z
ostalimi pa je zelo nenavadno in precej naporno.« 



V  Domu kra ja nov  na Kono vem  je  vse pol no kul-
tur nih pri re di tev,  ves  čas  pa  se  v  njem sesta ja jo kra-
ja ni, druš tva  in Konov ski štraj har ji,  ki  vsak  teden
vadi jo  za nas to pe. Pred sed nik sve ta kra ja nov Kar li
Strop nik  lahko pove,  da  je  bil  lani  dom zase den  več
kot šti ri sto krat, pole ti  pa  si pri vo šči jo  malo počit ka.
» Na Kono vem ima mo  osem orga ni za cij  in druš tev, šti -
ri sek ci je  pa  so  le  v kul tur nem druš tvu,  kjer  je vklju -
če nih  več  kot  sto lju di.  Med počit ni ca mi  je  manj aktiv -
nos ti,  v jesen skem  času  pa  bo  spet  vse pol no nas to -
pov,« pra vi Strop nik. Pre te kli  vikend  je  bilo  v  domu
še pose bej vese lo,  saj  so gos ti li doma či na, pes ni ka  in
pisa te lja Mar ti na Pus ta tič ni ka.  Na nje gov  uspeh  in
obisk  ob izi du naj no vej še knji ge  Rad  vas  imam  so
kra ja ni ponos ni: » Kar zapi šeš, osta ne  na  veke,  če  nič
ne zapi šeš,  pa  nič  ne nare diš,«  meni Strop nik. Mar-
tin Pus ta tič nik  se  je  s pisa te lje va njem  začel ukvar ja -
ti  po svo jih šest de se tih.  Prvo knji go  je napi sal  o Gra -
ški  gori,  od  koder  je  doma nje go va  žena,  sam  pa  je
doma  iz Ple šiv ca. Knji ga  je  za kra ja ne veli ka pri do -
bi tev,  saj zdru žu je zgo do vin ski  in geo graf ski  oris kra-
ja  od rim ske  dobe  do  danes. Nasled nja knji ga  se ime -
nu je Učil na zida na  pod Gra ško  goro,  v kate ri  je pisa -
telj  zbral  lepe  in trp ke spo mi ne  na svo je uči te lje va -
nje  od  Belih  Vod  do Ple šiv ca  in Vele nja.  Je soav tor knji -
ge Črnoz la ti spo mi ni, prav kar  pa  je  izšla nje go va tret-
ja samo stoj na knji ga,  to  je zbir ka pre pro stih pes mi,
ki  so nasta le  v  želji,  da  bi neko mu čes ti ta le  za  god, roj -
stni  dan  ali  uspeh  v življe nju. »Veli ko vrs tic  sem posve -
til vnu ki njam, vnu ku  in pri ja te ljem,  ki  so  mi  zelo bli -
zu.  Zbral  sem pes mi  o slo ven ski deže li  in  jih vne sel
v knji go.  Del knji ge  so novo let ne voščil ni ce,  v več-
jem poglav ju  pa  so zbra ne kro ni ke  z izle tov,  ki  jih

pri prav lja konov sko druš tvo.  Na kon cu  so  še drob ti -
ni ce,  ki  za  vsak  mesec pose bej pove do,  kaj  je  zanj
zna čil no.  Prav zad nji  sklop  pa  so žal ne voščil ni ce,«  je
svo je naj no vej še  delo opi sal Pus ta tič nik.  O pes mih
pra vi,  da nima jo veli ko zve ne čih pes niš kih  figur,  saj
so name nje ne pre pro ste mu člo ve ku  in  je  bolje,  da  so
pre pro ste  in iskre ne.  Kljub  temu  pa  je pisa telj  Ivan
Sivec  v kri ti ki zapi sal,  da  si  je pes nik  s knji go posta -
vil čudo vit spo me nik. Pes mi  pa  niso  le spo me nik
avtor ju,  pač  pa  tudi nje go ve mu  domu, nara vi, nje go -
vim lju dem  in lju bez ni  do življe nja. Izha ja jo  namreč
iz oseb ne ga sti ka  z bliž nji mi, življenj ske rados ti  in
trp kih izku šenj,  tako  da  je vsa ka vrs ti ca utri nek  iz
življe nja. 

� tf
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Soo če nje  z div ji no  in neokr nje no
nara vo,  z žival stvom  v nara vi, doži -
vet je raz nih tre kin gov  povsem  na
seve ru Ame ri ke … skrat ka, poto va -
nje  in avan tu ra  brez pri me re.  Vse  to
sem doži ve la  na dvo te den skem poto -
va nju  po Aljas ki,  kamor  sem  se
odpra vi la  sama in  v last ni orga ni za -
ci ji. 

Lepo te Aljas ke  se  ne  da opi sa ti  z
bese da mi,  pri točko va nju  od 1  do
10  bi Aljas ko oce ni la  z 20 … Poto va -
nje  po  tem  delu sve ta  je  nekaj poseb -
ne ga, poto va nje  ki  mu  ni ena ke ga
na sve tu. 

NEOKR NJE NA
NARA VA

Vrho vi, vzpe nja jo či  se  iz mor ja  ali
pro stra nih goz dov, mor da  jezer,  rek
ali  celo lede ni kov, zas ne že ni vrho -
vi, mno ži ca  jezer,  reke,  ki  se vije jo  v
pokra ji ni tun dre  ter rev ne ga goz du,
lede ni ki,  ki poča si izgub lja jo svo jo
prvot no sta nje …  vse  to  in  še mno -
go  več  je neokr nje na nara va Aljas ke.
Je deže la pro stran stev,  za mno ge
sanje, spo mi ni  iz medi jev, ki ope va -
jo lepo te Aljas ke,  je deže la skriv nos -
ti, ki jim tež ko pri deš  do  dna, deže -
la,  kjer  sem  se poču ti la  zares svo -
bod no,  brez kakr šnih ko li ome ji tev
sem poto va la nao ko li  in uži va la  v
občut ku popol ne svo bo de  ter  temu
nepo sred ne sre če.  Zanjo  bi lah ko
deja la,  da  je zad nje zato či šče tis tih,
ki  še ver ja me jo,  da nek je  zares obsta -
ja  kraj, ki lah ko  da lju dem obču tek
popol ne svo bo de.  Tukaj  med  to
neokr nje no nara vo  sem naš la  vse,
kar  sem  si dol go  časa žele la,  vse,  kar
je  bilo potreb no  za  to,  da  sem  se
zave da la  vsak tre nu tek svoje ga poto -
va nja,  da  so  to  moji naj sreč nej ši dne -

vi. Tež ko  je opi sa ti tre nut ke,  ki  sem
jih doživ lja la  tam  daleč  na seve ru,
daleč  proč  od pono re le ga sve ta,  kjer
se  zares  da obču ti ti,  da  se  je  za  nekaj
časa  čas usta vil,  vsaj obču tek  je tak -
šen  v pri mer ja vi  s tem pom naše ga
real ne ga sve ta.  Kljub vse mu  pa  so
mož nos ti  v  tem pro stran stvu pre ve -
li ke  za  eno življe nje.  Meja  sta  le mor -
je  ter  nebo.  Na začet ku  sem  se spra -
še va la,  kako  bom lah ko  vse  to zmo -
gla  sama,  vso  to poto va nje  po div ji -
ni,  samo dek le ...,  na kon cu  pa  sem
ugo to vi la,  kako  bi  le lah ko žive la
brez  tega,  če  bi vede la,  kaj  vse obsta -
ja  tam zgo raj,  jaz  pa  tega  ne  bi doži -
ve la. 

Zani mi vo  je,  da mno gi mis li jo,  da
lah ko pokra ji no Aljas ke doži vi jo  kar
doma  pri  nas  ali  pa  v sosed nji  naši
sever ni sose di. Nobe den  pa  ne
pomis li,  da ko  gre  pri  nas  v  gore,  bo
vmes sre čal  še mno go osta lih pla -
nin cev  ali  samo spre ha jal cev,  ko  bo
šel  čez sose dov trav nik,  jih  bo sli šal,
da uni ču jejo tra vo,  ko  bo  želel  piti
vodo  iz poto ka,  reke  ali jeze ra,  bo
ta  po  vsej ver jet nos ti nepit na  itd.  Na
Aljas ki  pa  sem doži ve la popol no
nasprot je vse ga  tega. 

Dru gi  del neokr nje ne nara ve  so
živa li, ki  se  z  njo odlič no zli va jo.
Nepri ča ko va no  sem  na ces ti  pred
seboj zagle da la sami co  losa  z dve -
ma mla di če ma, ki  so  me gle da li  še
bolj čud no,  kakor  jaz  njih. Mor da
celo  za  to,  ker  je  bil  moj naje ti avto -
mo bil  živo rume ne bar ve  in  se  ni
prav  lepo zli val  z nara vo. Los ja dru -
ži na  se  je  zelo poča si  le pomak ni la
do  roba ces te,  kjer  je vese lo pla ni la
po sve ži tra vi,  jaz  pa  sem dobi la pro -
sto  pot  za poto va nje  dalje.  Za  tem  so
čez celot no poto va nje bliž nja sre ča -
nja  z  losi pos ta la nepo greš lji vi dogo -
dek dne va.  Kljub vse mu  pa  so  mi

ves  čas daja la  ta veli čast na ogro mna
bit ja obču tek dis tan ce  oz. spo što va -
nja,  saj ti  že  samo nji ho vo obna ša nje
ob sre ča nju pove,  da  se  jim  ni pri -
po roč lji vo pre več pri bli ža ti.  Poleg
tega  pa  je mor da  na  moje miš lje nje
vpli val  tudi poda tek,  da  je  na Aljas -
ki  več napa dov  losov  na lju di  kakor
napa dov med ve dov. Obna ša nje živa -
li  na Aljas ki  mi  je  dal spoznanje,  da
če  bi  ljud je  bili pri jaz ni  do  njih,  bi
se  tudi  one  nas  ne  bale.  To trdi tev
so  mi živa li poka za le  v zna nem naci -
o nal nem par ku Dena li,  kjer  se  niti

ena  žival  ni  bala več je ga šte -
vi la obis ko val cev. Živa li
tam  namreč  še  niso uspe le
raz vi ti stra hu  pred ljud mi,
ker  so stro go zašči te ne.
Celo sprem lja li  so  nas jele -
ni  ter koj ot  ob avto bu su,  s
kate rim  smo  se zape lja li  do
zad nje  točke  v  park,  kamor
vodi ces ta.  Med pote pa -
njem  med žival mi, ki mis -
li jo,  da  so   nekako  del  nas,
in neokr nje no nara vo  smo
bili  mi,  ki  smo  se naključ no
zbra li sku paj  za  ta tre king
red ki sreč ne ži -  eni  od 30
% obis ko val cev, kate rim  se
nam  je  izza obla kov pri ka -
zal mogo čen naj viš ji  vrh
McKin ley.  Po tele su  sem
ob pogle du  na  to obču do va -
nja vred no  goro obču ti la
mrav ljin ce,  ni  pa  tudi  dos -
ti manj ka lo,  da  bi  se  mi
zasol zi le  oči. 

(Se nadaljuje!)
� Mate ja Maz gan

Sama  po Aljas ki

Ima  vas  rad
Mar tin Pus ta tič nik  je  zbral svo je
pes mi  in  izdal tret jo samo stoj no
knji go  z naslo vom  Rad  vas  imam
– pred sta vil  jo  je  v  Domu
kra ja nov  na Kono vem

Bilo  nas  je  za  en avto bus,  malo
manj  kot 50 pla nin cev Klu ba upo -
ko jen cev Gore nje,  ki  smo  se  v
petek, 9. juli ja, zgo daj zju traj poda -
li pro ti Jezer ske mu.  Vodil  nas  je
Huse in –  Miha Đin he rić  ob pomo -
či  naših Bran ka  in  Eda.  Vzpon  je
oce njen  kot zah te ven,  koča  je  na
1540  m,  vmes  so »zaj le«  in zna na
»loj tr ca«  in  strah  ni  bil dob ro do šel
sopot nik,  kar  smo neka te ri  bolj
dru gi  manj uspeš no pre ma ga li.
Miha  nam  je  več  kot poma gal  z
nasve ti,  opo zo ri li,  tudi  z nave zo.
Zače li  smo  na oko li 900  m  pri
Kozi ni, pre ma ga li Make kov pre val

na 1231  m,  se več krat usta vi li  in
obču do va li Julij ce: Grin to vec,
Jezer sko  kočo, Sku to  in  vse  tri Rin -
ke: Kranj sko, Koro ško  in  smer Šta -
jer ske Rin ke,  vse  nad 2000  m.
Pogled,  da  ti zasta ne  dih  in  srce.
Bil  je  jasen son čen  dan,  tako  da
smo vide li sko raj vsa ko žili co skal -
na tih  vrhov  pred  sabo  in gor ske
vrto ve,  rož,  od  belih, rume nih,  roza
do mod rih  barv,  da  se  nam  je spo -
či lo  oko  in zai gra lo  srce  ob  vsej
lepo ti naoko li.

Češ ka  koča slo vi  kot  ena lep ših  v
naših  gorah, pre nav lja li  so stre ho,
pa ven dar  so  nas pla nin sko gosto -

ljub no spre je li  in  nam poma ga li,
da  smo  se okre pi li  za mali co  in
pija čo,  se posli ka li  in  si nabra li
moči  za povra tek.

Vse sku paj  je tra ja lo oko li 5  ur,  ko
smo  se  z  našim avto bu som sre ča -
li  na planšar skem jeze ru, pose de -
li,  se  še zad njič pod kre pi li, ohla di -
li raz bo le le  noge  v kri stal no čis -
tem zele nem jezer cu  in  se odpe lja -
li pro ti  domu.

»Zbo gom Jezer sko  in  na sko raj -
šnje sni de nje  Bohinj  in Višev nik  s
pla ni no Jeze ro.«

� Vale ri ja Buko vac Hor vat 

Kako  smo osvo ji li Češ ko  kočo
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Luka Koper : Primorje Ajdovščina 4:1 (2:0)

CM Celje : Domžale 0:1 (0:0)

Maribor : Triglav Gorenjska 5:0 (3:0)

Olimpija Ljubljana : Rudar Velenje 1:3 (1:1)

HIT Gorica : Nafta Lendava 1:0 (1:0)

Uvrstitev Klub Št.
tekem 

Zmage Neodl
očeno

Porazi Goli Točke

1. Maribor 1 1 0 0 5:0 3
2. Luka Koper 1 1 0 0 4:1 3
3. Rudar Velenje 1 1 0 0 3:1 3
4. Domžale 1 1 0 0 1:0 3
5. HIT Gorica 1 1 0 0 1:0 3
6. Nafta Lendava 1 0 0 1 0:1 0
7. CM Celje 1 0 0 1 0:1 0
8. Olimpija

Ljubljana
1 0 0 1 1:3 0

9. Primorje
Ajdovščina

1 0 0 1 1:4 0

10. Triglav
Gorenjska

1 0 0 1 0:5 0

Pričela so se letošnja prvenstva Slovenije v 50 m
bazenih. V Kranju so tekmovali mlajši dečki (rojeni
1998 in mlajši) in mlajše deklice (rojene 2000 in
mlajše). Na dvodnevnem posamičnem in ekipnem
tekmovanju se je zbralo 166 mlajših dečkov in 98
mlajših deklic iz 23 slovenskih klubov. Plavalni klub
Velenje je predstavljalo devet mlajših dečkov in šest
mlajših deklic, ki sta jih v sezoni 2009/2010 trenirali
Petra in Vera Pandža. V posamični konkurenci je
Žiga Kugonič osvojil 16. mesto in 2. mesto v mlajšem
letniku (50 m prsno – 251 točk), Tine Praprotnik 18.
mesto (200 m prsno – 255 točk), Nik Šabec 21. mesto
(200 m prsno – 250 točk), Fiona Bratuša 25. mesto
(200 m prsno – 215 točk), Luka Geršak 25. mesto

(200 m hrbtno – 246 točk) in 29. mesto Tamara
Logar (50 m prsno – 193 točk). Več kot 150 FINA
točk so dosegli še Tjaša Pristovšek (177), Miha
Stankovič (175), Ana Katarina Fidler (172), Aida
Jusić (164) in Jaša Gradišek (155). V ekipnem
vrstnem redu je Plavalni klub Velenje osvojil 14. mesto
z doseženimi 8.243 točkami (na zimskem prvenstvu
3.939). Za ekipno točkovanje so upoštevali le rezultate
nad 150 FINA točk in največ po tri plavalce iz
posameznega kluba. Mnogo višjo ekipno uvrstitev
lahko pričakujemo v prihodnji tekmovalni sezoni,
ker bodo razen dveh lahko nastopili vsi ostali člani
ekipe. 

� Marko Primožič

Tina Meža v
dveh
polfinalih

Od srede, 14. 7., do nedelje, 18. 7.,
je v Helsinkih potekalo letošnje
evropsko mladinsko prvenstvo. Na
prvenstvu je sodelovalo več kot 600
plavalcev iz 44 držav, med njimi tudi
Tina Meža, plavalka Plavalnega
kluba Velenje. Prvi dan prvenstva
je nastopila v disciplini 50 m prsno
in se kot 11. uvrstila v popoldanski
polfinale. V njem je zasedla
”nesrečno” 11. mesto (33,45) in za
eno mesto (15 stotink sekunde)
zgrešila nastop v finalu. V soboto,
predzadnji dan prvenstva, je Tina
nastopila še v disciplini 100 m prsno.
Tudi v tej disciplini se je uvrstila v
polfinale, kjer je zasedla končno 16.
mesto (1:13,62). Na Finskem so se
zelo izkazale slovenske mladinke.
Zlato (800 m prosto) in srebrno
medaljo (1.500 m prosto) je osvojila
Tjaša Oder (Fužinar), v finale pa so
se uvrstile še Tjaša Vozel (Ilirija),
Neža Marčun (Triglav), Špela
Bohinc (Fužinar) in Tamara Miler
(Fužinar). 

� Marko Primožič

PRVA LIGA 02. krog 

SOBOTA - 24. 07.
NAFTA : PRIMORJE 18.00 - TV SLO
2 
TRIGLAV GORENJSKA : CM CELJE
18.00 

DOMŽALE : LUKA KOPER 20.00 -
ŠPORT TV 1

NEDELJA - 25. 07.
RUDAR : MARIBOR 20.00 
Sodnik: Tošeski B. Delegat: Kacijan D.
HIT GORICA : OLIMPIJA 20.00 

Nogo me ta ši velenj ske ga Rudar ja
so  s tre ner jem Boja nom Praš ni kar -
jem ime nit no zače li jubi lej no, dvaj -
se to prvo li gaš ko tek mo val no sezo -
no.  Na gos to va nju  v Ljub lja ni  so  v
nede ljo  s 3 : 1 pre ma ga li ljub ljan -
sko Olim pi jo,  ki  si  od nove ga prven -
stva veli ko obe ta. 

Čeprav  je  še prez go daj sodi ti  po
eni tek mi,  pa Ljub ljan ča ni ( za  zdaj)
niso eki pa  za naj viš ji  naslov. Rudar -
ji  pa  so  s pre prič lji vo zma go napo -
ve da li,  da  bodo igra li pomemb no
vlo go  v  novem prven stvu.  Ve  se,
želi jo osvo ji ti mes to,  ki  bi  jih vrni -
lo  na evrop sko sce no.  Čeprav tre -
ner  Bojan Praš ni kar pra vi,  da  bo
dokaj pomla je na eki pa pra va  šele
pro ti kon cu jesen ske ga  dela,  so
zače li nepri ča ko va no  dobro. Glad -
ka zma ga  jim  je goto vo  še dvig ni la
samo za vest,  ki  jo  bodo potre bo va -
li  tudi  v nede ljo,  ko  bodo   ob jeze -
ru gos ti li  -  po mne nju mno gih  - naj -
več je ga kan di da ta  za držav ni  naslov,
moš tvo Mari bo ra. 

Tre ner ja Praš ni kar  in nje gov
pomoč nik Robert Pev nik v Spod nji
Šiš ki nis ta ime la  na  voljo  vseh igral -
cev. Zara di kar to nov  s prejš nje ga
prven stva  sta tek mo  kot gle dal ca
sprem lja la Fabi jan Cipot in  novi igra -
lec Dejan Nova ko vić, osred nja bra -
nil ca.  Sta  pa Sebast jan Ber ko in
Mar ko Kol si odlič no opra vi la nju no
vlo go.  V vlo gi kape ta na  je  bil Rus -
min Dedič.  Pri Ljub ljan ča nih   je
zara di poškod be  med dru gim manj -
kal obe ta jo či Nik Omla dič,  še  lani
Rudar jev igra lec. 

Junak  te nedelj ske tek me  v Spod -
nji Šiš ki  je  bil goto vo mla di Elvis
Bra ta no vić,  ki  bo  šele pri hod nji
mesec pos tal pol no le ten,  ko  bo
dopol nil osem najst  let. Lah ko  pa
bi  bil  tudi tra gič ni  junak tek me,  na
sre čo  pa  se  je  v nada lje va nju raz -
plet lo,  kot  je tre ner Praš ni kar  z igral -
ci pri ča ko val  in  si  želel.  Že  v 3.
minu ti  je  imel Bra ta no vić,  ki  je pri -
šel  v  Rudar  pred dve ma leto ma  iz
Celja, veli ko pri lož nost, ven dar  je

le  za  nekaj met rov zgre šil mre žo.
Rudar ji  so niza li pri lož nos ti, pred -
vsem mla di napa da lec  je  imel  še
nekaj izra zi tih,  tudi sto od stot nih,
toda mre ža doma če ga vra tar ja
Damir ja Boto nji ča je  kot  po nekak -

šnem čude žu osta ja la nedo tak nje -
na.  Po nena pi sa nem pra vi lu ‘ če  ne
daš,  dobiš’  so doma či zma ji kaz no -
va li dote da njo neučin ko vi tost rudar -
jev.  Po uspeš nem pre i gra va nju nji -
ho ve ga naj ne var nej še ga igral ca
Cimi ro ti ča je  z  lepim zadet kom
poslal  žogo  za  hrbet vra tar ja Boba -
na Savi ća Anej Lov re čič. Pre je ti  gol
pa gos tom  ni  vzel pogu ma. Tre ner
Praš ni kar  je  ob  robu igri šča  dihal  z
igral ci,  jih spod bu jal  k  še napa dal -
nej ši  igri, eno stav no  je ver jel  v uspe -
šen zače tek tek mo val ne sezo ne.
Rudar ji  niso popu šča li,  še  bolj  so
napa da li  in  v zad njih sekun dah tek -

me,  že  v sod ni ko vem eno mi nut nem
dodat ku,  se  je Bra ta no vić  oddol žil
tre ner ju  za zaprav lje ne pri lož nos ti
in  po hit rem napa du  ter natanč ni
poda ji Deni sa Grbi ća brez  težav
zadel  z udar cem  z bli ži ne  bele  točke. 

V nada lje va nju  jim  je  uspel  popoln
pre ob rat. Odlič ni Bra ta no vič  se  je
po hit rem  nasprot nem napa du zna -
šel neovi ran  na  robu kazen ske ga
pro sto ra  in  s spod ko pa no  žogo izku -
še no pre ma gal doma če ga vra tar ja.
Nekaj  minut  za  tem  je  bil  ob Cimi -
ro ti ču  še naj bolj raz po lo žen doma -
či igra lec Lov re čič bli zu dru ge ga
svo je ga zadet ka.  Na sre čo gos tov
pa  je nje go vo  žogo zaus ta vi la pre -
čka. 

Rudar ji  so  po  tem  golu  bolj raz -
miš lja li,  kako ohra ni ti vod stvo,  kot
pa  da  bi  si  čim  prej,  z  novim zadet -
kom, zago to vi li brez skrb ne zad nje

minu te.  S pre vid nej šo  in mir nej šo
igro  so omo go či li doma čim,  da  so
sicer prev ze li navi dez no pobu do,  v
kate ri  pa  so  brez  težav ohra nja li vod -
stvo.  Že  v tri mi nut nem sod ni ko vem
dodat ku  pa  so potr di li zma go.  Za

tret ji  gol  sta  bila  na kon cu naj bolj
zasluž na igral ca  s klo pi Mir za
Mešić,  ki  se uspeš no vra ča  na trav -
na to povr ši no  po decem br ski ope -
ra ci ji kole na,  in Niko la Toli mir.  Prvi
si  je  s pož rt vo val nost jo izbo ril  žogo
in  jo nese bič no  podal nepo kri te mu
Toli mir ju,  ki  jo  je  s  treh met rov potis -
nil  v praz no mre žo.

Lju bi tel ji nogo me ta, Rudar je vi
navi ja či,  po ime nit nem začet ku
nove ga prven stva pri ča ku je jo,  da
bodo nji ho vi igral ci ljub ljan sko zma -
go potr di li  v nede ljo  ob jeze ru pro -
ti Mari bo ru.  Ta  je  na svo jem kro gu
kar  s peti co (5 : 0) pre ma gal novin -

ca  v  ligi, Gorenj sko Tri glav,  ki  je  že
po sla bih dese tih minu tah  igre  ostal
z igral cem  manj.

� vos

Sanjski Rudarjev in Bratanovićev začetek
Nogometaši Rudarja imenitno začeli novo tekmovalno sezono – V gosteh tudi tretjič zapored boljši od Olimpije –
Brez strahu pričakujejo Maribor

“Z veseljem
pričakujemo
Maribor”

Bojana Prašnikar, Rudarjev
trener: »Start je vedno težak.
Ne poznamo se. Vsi smo
ambiciozni, vsi želimo zmagati.
Tako odločeni smo tudi začeli
tekmo in prepričljivo smo
zmagali. 

Tekmo bi morali sicer v svojo
korist odločiti že v prvih
dvajsetih minutah, toda
zapravljali smo izjemne
priložnosti, kajti naš napadalni
dvojec (Elvis Bratanović,
Dejan Djermanović) je danes
praktično debitiral v prvi ligi.
Vemo, da moramo nekatere
stvari še veliko boljše odigrati,
toda zmaga je zmaga. Z
veseljem gremo v 2. krog.«

Maribor je izziv! 
»Maribor je gotovo za vsako

moštvo poseben izziv. Po
zmagi v Ljubljani ga seveda
veliko bolj samozavestno
pričakujemo, kot bi ga morda
v nasprotnem primeru. Naš
razpored v prvih štirih krogih
je res izjemno težak (za
Mariborom, Celje, Koper - op.
p.). Te prve tri točke so za nas
velika spodbuda, da se bomo
kar najbolj pripravili tudi na
našega nedeljskega gosta.
Pričakujemo dobro tekmo in
ve se, kaj …)

Elvis Bratanović: »Nadvse
vesel sem, da smo začeli z
zmago in seveda tudi, da sem
bil dvakratni strelec. To sta
prva dva moja prvenstvena
gola. Lahko bi dosegel še
kakšnega, na začetku, vendar
mi to ni pobralo samozavesti,
verjel sem, da bo 'padel' gol.
Glede na to, da šele začenja
graditi kariero v prvi ligi, mi
bo ta tekma gotovo ostala v
neizbrisnem spominu. Seveda
ni pomembno, kdo zadene, res
pa je, da mi to – kot sem rekel
– godi. Borili smo se, kot je od
nas pričakoval trener. In brez
strahu pričakujemo Maribor.«

Elvis Bratanović, ki še nima osemnajst let, dosega prvi gol

Olimpija Ljubljana:
Rudar Velenje 1:3 (1:1)
Ljubljana, 18.07.10, Gledalcev
1000, Glavni sodnik Mertik
Bojan (Odranci)
Olimpija:
Botonjič Damir, Kašnik David,
Salkić Erik, Vučkič Alen, Ošlaj
Damjan, Jović Boban, Lovrečič
Anej, Rujović Enes, Rakovič
Ermin, Škerjanc Davor,
Cimirotič Sebastjan / Lipovac
Kristian, Cvijanović Miroslav,
Prašnikar Luka, Kovačevič
Mitja, Avbelj Tomaž, Bešič
Adnan, Smiljanić Stefan
Rudar:
Savič Boban, Jeseničnik Aleš,
Dedič Rusmin, Berko
Sebastjan, Kolsi Marko Tuomas
, Metelka František, Korun
Uroš, Bratanović Elvis,
Kronaveter Rok, Grbić Denis,
Djermanović Dejan/ Jahič
Safet, Tolimir Nikola, De
Moraes Renato, Roj Rok,
Tomčak Marian, Mešić Mirza,
Kramar Denis
Strelci Olimpija Ljubljana: 1:0
– Lovrečič (21')
Opominjani Olimpija Ljubljana:
Ošlaj (29'), Jović (32'), Kašnik
(77')
Strelci Rudar Velenje: 1:1 –
Bratanović (45'), 1:2 – Bratanović
(58'), 1:3 – Tolimir (91')
Opominjani Rudar Velenje:
Dedič (36')
Menjave Olimpija Ljubljana:
Vučkič / Cvijanović (46'),
Rujović / Prašnikar (63'), Salkić
/ Bešič (83')
Menjave Rudar Velenje:
Djermanović / Roj (74'),
Bratanović / Mešić (78'), Grbić
/ Tolimir (81')

Najmlajši uspešno zaključili sezono
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Odpr to atlet sko prven stvo Slo ve -
ni je  za čla ne  in čla ni ce  v Vele nju  je
ves pre te kli  vikend pote ka lo  brez
več jih zap le tov   in  se zaklju či lo
brez  težav. Red ki obis ko val ci  so
lah ko uži va li  v pred sta vi naj bolj -
ših slo ven skih atlet inj  in atle tov,  ki
so  pred Evrop skim prven stvom  v
Bar ce lo ni ime li  še zad njo pri lož -
nost,  da doka že jo svo jo for mo.
Nedelj ski hlad ni  piš  je tek mo val -
cem pri ne sel neko li ko pred nos ti
pred tis ti mi,  ki  so  se mora li izka za -
ti  v sobot ni spa ri ni.  Kljub  temu  pa
so  v  obeh  delih prven stva upri zo -
ri li  nekaj  lepih tekaš kih  bojev,  pa
tudi kak šen pone sre čen  skok.

Prven stvo  v Vele nju  so tež ko pri -
ča ko va li tis ti,  ki  so  se  srčno žele li
uvrs ti ti  v repre zen tan čno vrs to,  ki
bo  od 27. juli ja  do 2. avgus ta zasto -
pa la Slo ve ni jo  na Evrop skem prven -
stvu  na pro stem  v Bar ce lo ni.  To  je

uspe lo 34 atle tom  in atlet injam.
Rez ul ta ti  so  bili pov preč ni,  saj niko -
mur  niso uspe li kak šni izjem ni
dosež ki.  V repre zen tan ci  ni več jih
pre se ne čenj,  razen 51-let ne Mer le -
ne Ottey,  ki  je  na 100 met rov dose -
gla dru go mes to.  Tako  bo  na Evrop -
skem prven stvu nas to pi la  v šta fe ti
4  x 100 met rov. Mes to  so  si izbo ri -
li  tudi tri je čla ni velenj ske ga atlet ske -
ga klu ba. Maja Miha li nec in Dejan
Škof lek bos ta tekla šta fe to 4  x 100
met rov z zaprekami, Bošt jan Buč
pa   bo  tekel  na 3000 met rov.  Pred
tek mo va njem  so favo ri ti  za uvrs ti -
tev  bili Kri sti na Žumer,  Sabi na Veit
in Matic Osov ni kar v  teku  na 100
met rov, Sebast jan Jaga ri nec  je  bil
uspe šen  v  teku  na 400 met rov, Nina
Kolar ič se  je uvrs ti la  s sko kom  prek
6,5  metra, Anja Puc je  tekla  na 800
met rov, Mar ti na Ratej pa  je nor mo
v  metu  kopja izpol ni la  že  pred nas -

to pom  na prven stvu. 
Mor da  so pov preč ni rez ul ta ti  tudi

posle di ca sla be pod po re občin stva.
Sta di on  namreč  ni  bil napol njen
niti  do polo vi ce,  med gle dal ci  pa  so
bili  le naj bolj zves ti pod por ni ki nas -
to pa jo čih. Vrhun ski  atlet  Matic
Osov ni kar pra vi,  da manj še ga zani -
ma nja  v pri mer ja vi  z mitin gom
Velenj ča nom  niti  ne  gre zame ri ti:
» Na mitin gu  je  pač  več vide ti.
Takrat  so zra ven toli ko bolj ši  tuji
tek mo val ci,  da  je tek mo va nje  res
spek ta kel. Prven stvo  pa  je  malo
raz vle če no. Vsee no  sem  vesel tis -
tih,  ki  nas spod bu ja jo.« Podob ne -
ga mne nja  sta  tudi pred sed nik
Atlet ske ga klu ba Vele nje Mar jan
Hudej in vod ja tek mo va nja Mar tin
Stei ner. » Obisk držav ne ga prven -
stva  je  bil skro men,  če  ga pri mer -
ja mo  z atlet skim mitin gom.  Ta
namreč pote ka  ob praz ni ku rudar -

jev,  čas  pa ustre za  tudi atle tom  po
vsem sve tu.  To tek mo va nje  pa  je
veza no  na pri ha ja jo če evrop sko
prven stvo  in  je  zato  v sre di ni juli -
ja.  To  pa  je  čas dopus tov,  zato  je
prak tič no nemo go če nare di ti  več,«

je pove dal  Hudej, Stei ner  pa  je
dodal,  da  je občin stvo očit no vide -

lo dovo lj atle ti ke  za letoš nje polet -
je  že  na mitin gu.

V tež ki kon ku ren ci  v Bar ce lo ni
bodo  naši naj bolj ši vse ka kor potre -
bo va li  več pod po re.  Do nasled nje -
ga evrop ske ga prven stva  pa  bodo
tudi  v velenj skem klu bu vzkli li  novi
upi  za izjem ne dosež ke.              �

Atletski vikend v Velenju
Na velenjskem stadionu se je zbrala slovenska atletska smetana – 34
jih potuje na Evropsko prvenstvo v Barcelono

Matic Osovnikar
Skupini, v kateri je tekel Matic
Osovnikar, je start uspel šele v tretjem
poskusu: »Glede na to, kaj se je
dogajalo, sem kar dobro odtekel za
kvalifikacije. Ni več dosti do starta na
Evropskem prvenstvu, saj v torek
tečem na 100 metrov. Zadnje čase
imam zelo dobre občutke. Res je, da
letos nimam nekih rezultatov, vendar
mislim, da bom z dobrimi občutki s
treninga lahko šel samozavestno v
Barcelono.« 

Nina Kolarič
V nedeljo je v daljino skakala Nina
Kolarič iz ptujskega kluba: »Predvsem
sem upala na dobre pogoje in veter nam
je občasno res bil dokaj naklonjen. Želela
sem si skok okrog 6,5 metrov, kar sem
dosegla, čeprav sem imela nekaj težav v
zaletu. Včasih mi uspe, drugič pa ne.
Upam, da se bo ob pravem času vse
ujelo in mi bo prav Barceloni uspel tisti
najboljši skok. Predvsem kvalifikacije so
neka posebna tekma in upam, da mi v
tistih treh poizkusih uspe skočiti do
finala. ‘Sestaviti’ moram skok, ki si ga
želim že celo leto. Po Evropskem
prvenstvu me čaka še nekaj mitingov,
potem pa si bom privoščila počitnice.«

Lena Jezernik
V soboto je na 1500 metrov tekla ena
najbolj perspektivnih mladih
tekmovalk velenjskega atletskega
kluba. »Zadovoljna sem z današnjim
rezultatom. Evropsko leto bo prihodnje
leto. Glede na treninge mislim, da
lahko skušam doseči normo. S
podporo s tribune pa sem zadovoljna.
Mislim, da se imamo super.«

O Atletskem klubu Velenje je
težko strniti le nekaj misli, saj je
njegova zgodovina že tako dolga
in bogata, da bi jo celovito lahko
povzeli kvečjemu v knjigi. O atlet-
ski dejavnosti v Velenju gotovo
vedo veliko povedati klubski vet-
erani, ki so trenirali in tekmovali na
novo zgrajenem stadionu iz leta
1955. Med njimi sta sedanji direk-
tor kluba Martin Steiner in dr. Mat-
jaž Kmecl. Del zgodbe pozna tudi
predsednik kluba Marjan Hudej.
To funkcijo je prevzel leta 1995,
atletiko v Velenju pa spremlja vse
od srednješolskih let, ko so na gim-
naziji odkrili njegov talent za hiter
in dolg tek. 

Danes je velenjski atletski klub
med petimi najboljšimi v Sloveni-
ji. Pod stalnim pokroviteljstvom
Premogovnika Velenje je postal
športna stalnica Šaleške doline.
Prijateljstvo s premogovnikom je
klubu ves čas omogočalo zelo
ugodne pogoje za treninge, ti pa
se, odkar je zgrajen stadion,, le še
izboljšujejo. »Premogovnik je ved-
no znova in znova znal poskrbeti,
da so ob pridobivanju premoga,
kjer nastaja tudi rudarska škoda,
v zameno za to nastajali novi
sodobni objekti. Stadion je eden
od njih, med najboljšimi in najlepši-
mi v Sloveniji ter mednarodno cer-
tificiran za izvedbo mednarodnih
tekmovanj. Med temi je
najpomembnejši Mednarodni atlet-
ski miting, ki je letos prvič dosegel
več kot 80 tisoč točk po
madžarskih tablicah,« je organi-
zacijsko delovanje kluba pohvalil
Hudej. To je dovolj točk, da bo
klub še naprej pripravljal nekatere
največje športne prireditve. Tako
bo kot prvi v Evropi že drugič orga-
niziral Evropsko prvenstvo v kro-
su. Prvo je v Velenju potekalo leta
1999, ocene pa so bile že takrat
tako visoke, da so organizacijo
klubu znova dodelili. 

V tem trenutku se v klubu najbolj
zavzemajo za širitev atletike na

najnižje možne nivoje. Ker sedaj
atletika že v srednji šoli postaja
profesionalna, je pomembno, da
otroci veselje zanjo dobijo že vrtcu
in osnovni šoli. Atletika je kot baz-
ično treniranje pomembna tudi za
vse ostale športe, zato je svojo
športno kariero v velenjskem klubu
začel marsikateri uspešni športnik,
ki se je kasneje odločil za drugo
disciplino: »Nič nismo slabe vol-
je, če se kateri od mlajših atletov po
nekaj letih treninga odloči, da se bo
raje ukvarjal z nogometom,
rokometom ali kakšnim drugim

športom. Tudi Srebotnikova je bila
v mladosti izvrstna atletinja, pa je
najvidnejše rezultate dosegla v
tenisu. Zato je cilj kluba delati na
pionirski oz. mladinski atletiki ter
širiti bazo trenerjev in vaditeljev,«
je povedal Hudej in dodal, da je
med glavnimi aktivnostmi organi-
zacija odmevnih dogodkov, s kater-
imi širijo atletsko razmišljanje med
občane. To jim uspeva z atletskim
mitingom, ko evropska javnost
obmolkne, saj ne more verjeti, da
je med prebivalci tako malega mes-
ta toliko atletskih privržencev. 

Pomen atletike in športa nasploh
je viden tudi pri vzgoji in varstvu
mladine. »Pred desetimi leti smo si
rekli: spravimo otroke z ulic, saj

jim po napornih treningih slaba
družba in droga ne bosta več zan-
imivi. Danes pa starši hočejo sprav-
iti otroka izpred računalnika,« gen-
eracije med sabo primerja Hudej.
Povedal je, da v vsaki sezoni iz
povprečja izstopi nekaj imen, ki
že na prvi ravni dosegajo vrhunske
rezultate. Ti pa žal še nič ne
pomenijo. Mnogi imajo talent, pa
nimajo volje in po eni lepi napove-
di in dobrem rezultatu odnehajo.
Pomembno je doseči dovolj veliko
širino. »Funkcionarji kluba smo
zadolženi, da bo to možno. Pogo-
ji in okolje so odlični. Za prihod-
nost kluba si želim, da bi Pre-
mogovnik Velenje in tudi Gorenje,
ki sedaj ne sodeluje pri AKV,
pomagala, da bi dosegli ustrezen
način financiranja za perspektivno
delovanje v prihodnosti in atlets-
ka dvorana, ki bi pogoje za tren-
ing še izboljšala.

� Tina Felicijan

Pol stoletja Atletskega kluba Velenje
Atletika spremlja Velenje vse, odkar so v mestnem jedru položili
prve temeljne kamne – Do danes je v Atletskem klubu Velenje zraslo
nekaj svetovnih atletskih imen

Pod okriljem kluba so kalila
nekatera največja imena
slovenske atletike. Med njimi
so tudi  Andreja Šverc, Nataša
Krenker, Romeo Živko, Stane
Miklavžina, Boris Režek, Franc
Rošer, sedanji trener Tomo
Popetrov, Valter in Martin
Steiner. V zadnjem obdobju od
srede 90-ih je velenjska atletika
na najvišjem nivoju v svoji
zgodovini. Jolanda Čeplak in
Sergej Šalamon sta namreč
prva Velenjska atleta, ki sta
nastopila na olimpijskih igrah
v Sidneyu, nastopi pa so se
nadaljevali tudi v Atenah in
Pekingu. Čeplakova je vsem
članom še posebej v ponos, saj
njen dvoranski svetovni rekord
še vedno stoji. Danes pa največ
talenta in vztrajnosti kažejo
Nina Kokot, Maja Mihalinec,
Lena Jezernik in Dario Čivič.

Marjan Hudej, predsednik

Atletskega kluba Velenje

Organizatorji in gledalci 2. triat-
lona ob Velenjskem jezeru so
državnemu prvaku Davidu Pleše-
ju naložili težko breme. Pričako-
vali so, da bo 26-letni domačin
obdržal že prejšnje leto osvojeni
trojni pokal. Ta šteje za pokal
Mestne občine Velenje, pokal
Slovenije ter Srednjeevropski
pokal. Pleše njih in seveda tudi
sebe ni hotel razočarati in se je
pošteno potrudil, da je tudi res
zmagal. Tako je dokazal, da mu,
kljub trenutnemu življenju v
Miamiju, domači teren ob Velen-
jskem jezeru daje obilo adrenali-
na.

Tudi če bi hotel, Pleše ne bi
mogel zatajiti svojega športnega
duha. Z izobraževanjem na
Fakulteti za šport in nar-
avnim talentom za atletiko
že vrsto let dosega ved-
no boljše rezultate in
se približuje ene-
mu svojih
glavnih ciljev –
triatlonskemu
nastopu na
olimpijskih
igrah v Lon-
donu. Nekoč
so ga sicer
bolj mamili
drugi športi.
Najprej se je
tako preizkušal
v tenisu in smučanju.
Dosegal pa je dobre rezultate
tudi na državnih atletskih tek-
movanjih. S tem je rasla njegova
samozavest. Triatlon ga je začel
zanimati med spremljanjem olimpi-
jskih iger v Atenah. Vzklila je žel-
ja po takšnem nastopu in David je
svoje načrte podredil temu cilju.
Del naloge je uresničil že po štir-
ih letih plavalskega treninga. Postal
je državni prvak v plavanju na 1500
metrov in dokazal svojo vsestran-
sko športno nadarjenost. Od takrat
se je pripravljal predvsem za triat-
lonske nastope, a preko drugega
mesta se na njih ni prebil. Od leta
2006 je namreč na državnih prven-

stvih v cilj vedno pritekel drugi,
lani pa mu je prvič v karieri uspe-
lo uspelo stopiti na najvišjo stop-
ničko. Verjetno je k temu pripo-
mogla tekma evropskega pokala v
Kladovu leta 2008, kjer je zasedel
četrto mesto. Ta rezultat mu je dvi-
gnil samozavest in je očitno postal
prelomen, saj je od takrat na
različnih tekmah večkrat stopil na
najvišjo stopničko. 

Občutek na tekmi
in ob zmagi pa je
po njegovih
besedah še
posebej dober
doma: »Kot

domačin sem izredno vesel zmage
na velenjskem triatlonu. Tudi trasa
ob Velenjskem jezeru je zame res
izvrstna. Ker sem nekoliko višji
tekmovalec, mi ležijo predvsem
ravninske trase in rahlo razgiban
teren, saj so drugje v prednosti lažji
tekmovalci.« Kljub temu se je
moral za zmago na velenjskem tri-
atlonu pošteno potruditi. Tekmeci
so bili odlični, med njimi pa veliko
profesionalcev. Zbrali so se iz
devetih držav, prvih deset pa mu je

bilo tesno za petami. »Glede na to,
da sem lani prvič postal državni
prvak in sem veliko delal za ta
dosežek, bi tokrat, ker nisem imel
takšnih priprav, zmagal lahko
kdorkoli. Eni bolje plavajo, drugi so
boljši kolesarji, tretjim gre dobro
tek. Tokrat je na srečo spet uspelo
meni in upam, da bo tako tudi pri-
hodnje leto,« je povedal in dodal,

da se je letošnji velenjski
izziv zanj res dobro

končal, saj je treniral
le tri dni. Zaradi
hude dehidracije

na ITU Asian Conti-
nental Cup v Pekingu

so imeli namreč domači
gledalci pravzaprav

srečo, da so ga sploh lahko
spremljali na progi. 
Po sladki zmagi pa prvak ni
počival. Že pretekli vikend
je znova tekel ob Velen-
jskem jezeru, tokrat na
Odprtem prvenstvu
Slovenije za člane in član-
ice, kjer je v dresu
Atletskega kluba Velenje
tekel na tri tisoč in pet
tisoč metrov. Kmalu po
kratkem počitku pa
bo znova nastopal v
Miamiju. V Sloven-

ji ga bomo lahko
spremljali jeseni
ob Blejskem
jezeru, ko bo prišel

branit naslov prva-
ka. Vsi, ki si želijo

pomeriti z njim na velen-
jskem triatlonu, pa naj že kar

začnejo trenirati, saj David napove-
duje zmago tudi prihodnje leto.

� tf

Zmaga je slajša na domačih tleh
David Pleše – junak velenjskega triatlona 



Tat na rolerjih
Velenje, 14. julija – Prejšnjo sre-

do okoli 8. ure zjutraj je 54-letna
Velenjčanka doživela neprijeten
poskus ropa. Na pešpoti na Vod-
nikovi cesti jo je dohitel mlajši moš-
ki na rolerjih, ji z rame potegnil
torbico, ki je skupaj z njo padla po
tleh. Neuspešni ropar se je odpel-
jal proti Jenkovi. Policija prosi
morebitne očividce, da pokličejo
na PP Velenje.

Delavec padel z
lestve

Velenje, 15. julija – Prejšnji
četrtek popoldne so policisti obrav-
navali delovno nesrečo v Črnovi.
34-letni državljan BIH, zaposlen
pri zasebniku, je polagal ploščice
na balkonu stanovanjske hiše. Pri
delu si je pomagal z aluminijasto

lestvijo, ki pa se mu je spod-
maknila. Zato je z višine 3.6
metrov padel na tla. Pri tem ga je
hotel zadržati lastnik hiše, ki je bil
lažje poškodovan, delavec pa je ob
padcu dobil hude telesne
poškodbe. Oba so z reševalnim
vozilom odpeljali v celjsko bol-
nišnico. Kraj nesreče si je ogledal
tudi inšpektor za delo.

Vlomi se vrstijo
Velenje, 16. julij - V petek

dopoldne je bilo vlomljeno v
stanovanje na Kardeljevem trgu v
Velenju. Neznani storilec je iz
stanovanja odnesel denar, raču-
nalnik in zlatnino. Lastnika je z
dejanjem oškodoval za okoli 2 tisoč
evrov. Policisti so isti dan v Velen-
ju obravnavali tudi vlom v tri avto-
mate za sesanje, iz katerih so
nepridipravi odtujili kasete z denar-
jem.  

Pijan vijugal po
cesti

Velenje, 18. julija – Zaveden
občan je v nedeljo dopoldne
obvestil Operativno komunikaci-
jski center, da po cesti od Velenja
proti Šoštanju voznik marcedesa
s tujimi registrskimi tablicami
nevarno cikcaka po cesti. Velenjs-
ki policisti so voznika kmalu
ustavili, pri preizkusu alko-
holiziranosti pa so ugotovili, da
voznik ni trezen. Napihal je več
kot 0.52 alkohola na liter izdi-
hanega zraka, zato so ga pridržali
do iztreznitve. Treznjenju na velen-
jski policijski postaji se je voznik
upiral, zato so morali policisti
uporabiti prisilna sredstva. 

Zaradi nasilja za
zapahe

Slatine, Velenje, 14. julij – Pre-
jšnjo sredo so velenjski policisti
spet posredovali zaradi nasilja v
družini. Dopoldne so jih na pomoč
poklicali v Slatine, kjer je v družin-
ski hiši 37-letni moški že drugič v
zadnjih dveh mesecih izvajal nasil-
je nad 65- in 61-letnima staršema.
Še pred prihodom policistov je
mož odšel od doma, a so ga kmalu
izsledili. 48 ur so ga pridržali,
potem pa odpeljali k dežurnemu
preiskovalnemu sodniku Okrožne-
ga sodišča, ki je zanj odredil pri-
por.

Prepirljivost stane 
Velenje, 14. julij - Popoldne pa

so policisti kar dvakrat mirili
prepirljiva in tisti dan pijana brata
v bloku na Koroški cesti v Velen-
ju. Najprej zato, ker sta se prepi-
rala med seboj, drugič pa zato, ker
sta se kregala še s sosedi, do kater-
ih sta se tudi nedostojno vedla. Ker

se tudi po drugem prihodu poli-
cistov nista umirila, so ju odpeljali
s seboj in ju izpustili, ko sta se
streznila. Sedaj ju čaka plačilni
nalog za kar tri prekrške.  

V sredo zvečer  so policiste pok-
licali v Ložnico, kjer se je sosed
nedostojno vedel do sosede in
njenega partnerja. Za svoje
obnašanje bo prejel plačilni nalog.  

Predoziranje s
heroinom?

Velenje, 17. julij – V soboto
ponoči so policisti posredovali v
stanovanju na Kersnikovi cesti, kjer
je 24-letna ženska, ki je bila na
obisku pri prijatelju, padla v neza-
vest zaradi predoziranja s pre-
povedano drogo. Policisti dom-
nevajo, da gre za heroin. Žensko
so z reševalnim vozilom odpeljali
na zdravljenje v Bolnišnico Topolši-
ca.  Policisti sedaj raziskujejo, kje
je dobila drogo, ki bi bila lahko
usodna. 

Sicer pa so velenjski policisti ta
teden na Stanetovi cesti ustavili
mlajšega moškega in dekle. Moški
je imel v žepu ALU zavitek s hero-
inom, ženska pa škatlico z mari-
huano.

Ustreljen v
Sončnem parku

Velenje, 19. julij – V ponedeljek
popoldan so velenjski policisti
obravnavali prijavo 24-letnega
moškega, ki jim je povedal, da ga
je v petek opoldne v velenjskem
sončnem parku poškodoval
izstrelek iz zračne puške. Odstranili
so mu ga v dežurni ambulanti.
Policisti še raziskujejo, kdo v
Sončnem parku strelja z zračno
puško in s tem povzroča splošno
nevarnost. 
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Balinarjem
odnesli pijačo

Velenje, 14. julij – Prejšnjo
sredo so policisti obravnavali
vlom v Balinarski klub v
Sončnem parku. Zaenkrat še
neznani storilec je s kamnom
razbil stransko okno, prišel v
notranjost, pregledal prostore in
se na koncu odločil, da je žejen.
Iz hladilnika je odnesel kar nekaj
pijače, največ piva in vina, ki je
v pasje vročih dneh zagotovo
teknilo. A ne tistim, ki so jo
plačali. 

Udarci pred
tovarno 

Velenje15. julij - Prejšnji
četrtek zjutraj so policisti
obravnavali prijavo 33-letnega
moškega, zaposlenega v
Gorenju. Ob prihodu na delo
naj bi ga pred vhodom v podjetje
večkrat udaril varnostnik. Zaradi
lažjih poškodb je poiskal pomoč
v dežurni ambulanti. Policisti
dogodek še preiskujejo. 

Prijavila samo
sebe

Velenje, 15. julij – Velenjske
policiste je v četrtek popoldne

poklicala mama in povedala, da
se v stanovanju na Tomšičevi
cesti do nje nedostojno vede
odrasel sin. Policisti so ob obisku
družine ugotovili, da sta se
nedostojno vedla oba, zato bosta
prejela vsak svojo kazen za
kršenje dnevnega reda in miru.

Družinski spor v
Gavcah

Šmartno ob Paki, 15. julij – V
četrtek ponoči je policiste na
pomoč poklicala občanka Gavc.
Njen bivši partner se je
nedostojno vedel do nje in njune
hčere. Policisti so mu za
nedostojno obnašanje že poslali
plačilni nalog. 

Umiril jo je
zdravnik

Šoštanj, 19. julij – Policiste so
v ponedeljek popoldne poklicali
v večstanovanjski blok na Cesti
talcev, kjer je razgrajala ena od
stanovalk. Ker je niso mogli
umiriti, so policisti uporabili tudi
fizično silo,  poklicali pa so tudi
dežurnega zdravnika. Ženska bo
za svoje obnašanje prejela
plačilni nalog za dva prekrška. 

Iz poli cis to ve belež ke

Nasve ti,  ki pri de jo
prav
Nabi ral nik  naj  bo pra zen
Pre den  se odpra vi te  od  doma, pos kr bi -
te,  da  to  ne  bo  vidno  že  na  prvi  pogled.
Vsaj nabi ral nik  naj  bo pra zen ( naj  vam
ga  kdo praz ni), role te dvig ni te,  z odsot -
nost jo sezna ni te sose de, dra go ce nos ti
spra vi te  na var no ...

Oseb na izka zni ca, 
pot ni  list
Ve  se,  da  je tre ba ime ti  pri  sebi ved no
kak oseb ni doku ment.  Če potu je te,  pa
sploh!  Z oseb no izka zni co  se lah ko odpra -

vi te  v  drža ve  EU  ter  v Švi co,  na Hrvaš -
ko, Bos no  in Her ce go vi no,  Črno  goro,
Make do ni jo.  Če potre bu je te pot ni  list,  pa
ga nima te  ali  vam  je veljav nost pote -
kla, vedi te,  da lah ko  zanj zapro si te  na
kate ri ko li uprav ni eno ti  v Slo ve ni ji. Dobi -
li  ga bos te  v sed mih  dneh.  Rok  se lah -
ko  v  času počit nic  malo podalj ša, lah ko
pa  ga skraj ša te,  če  ste  za  to pri prav lje -
ni dopla ča ti.

Nepri mer no obu ti  ne
hodi te  v hri be
Na  goro,  v hri be,  se  nikar  ne odprav ljaj -
te nepri prav lje ni,  s sla bo opre mo,  v
nepri mer nih vre men skih raz me rah  in
nepri mer no obu ti.  Tudi  brez pohod nih

palic, obla čil, hra ne  in zadost ne koli či -
ne pija če,  se  ne odprav ljaj te  nad goz -
dno  mejo.

Kole sar je nje  naj  bo
var no
Kole sar ji  so  poleg peš cev naj bolj ogro -
že na  in izpo stav lje na sku pi na pro met -
nih ude le žen cev. Pamet no rav na jo,  če
upo rab lja jo kole sar ske ste ze  in kole sar -
ske paso ve.  Če  jih  ni,  naj vozi jo  ob des -
nem  robu vozi šča. Hit rost vož nje  naj
pri la go di jo vozi šču  in raz me ram  na  njem,
pozor ni  naj  bodo  na vozi la,  ki  jih dohi te -
va jo  in pre hi te va jo.  Da  bodo opaz ni,  naj
upo rab lja jo  luči, odsev ni ke. Upo rab ljaj -
te čela do!

Ob manj šem  trku
omo go či te nor ma len
pre tok pro me ta
Kako  naj rav na jo ude le žen ci pro met ne
nesre če,  ki  se  je kon ča la  z gmot no ško -
do, poli cij ski  ogled kra ja nesre če  pa  ni
oprav ljen? Ude le žen ci  take nesre če  naj
takoj umak ne jo vozi la  s kra ja  in  s  tem
omo go či jo nor ma len pre tok pro me ta  in
foto gra fi ra jo  ali  kako dru ga če doku men -
ti ra jo  kraj nesre če  in poškod be  na ude -
le že nih vozi lih. Izpol ni jo  in pod pi še jo  naj
Evrop sko poro či lo  o pro met ni nesre či
in nesre čo pri ja vi jo  na zava ro val ni ci,
kjer  ima domnev ni povzro či telj vozi lo
zava ro va no.

(Kolek tiv ni)
dopust  in
var nost
Piše:  Adil Huse lja

Kolek tiv ni  dopust zapos le nih  v Pre mo gov ni ku  in Gore nju  ter obves ti -
lo  o let nem remon tu toplo vo da  sta poka za te lja,  da  je  v Šaleš ki doli ni
čas dopus tov,  kar  se  pozna  tudi  po utri pu  v sre diš čih  mest.  In  ne gle -
de  na  to,  da  je finanč na kri za  dobro poka za la svo je  zobe,  se veli ko
lju di odlo ča  za poto va nja  in počit ni ko va nje  v dru gih kra jih.  Ni
pomemb no,  kako  daleč  smo poto va li  in  kje  smo  bili,  ampak  ali  smo
se pri jet no poču ti li  in  ali  smo  čas počit nic izko ris ti li  zase  in svo je
bliž nje  ter  se   tako pri pra vi li  na pri ha ja jo če obvez nos ti.

Tako  kot glo bal na kri za vpli va  na turi zem, vpli va  tudi  na var nost,
saj nego to ve gospo dar ske ozi ro ma soci al ne raz me re ustvar ja jo nega -
tiv ne oko li šči ne,  med kate ri mi  so zago to vo  tudi slab še var nost ne raz -
me re. Slo ve ni ja  je oce nje na  kot  ena naj bolj var nih  in turiz mu pri jaz -
nih evrop skih  dežel.  To  ni  zgolj pri zna nje  in poh va la poli cis tom,  ki  se
v  prvi vrs ti bori jo pro ti kri mi na lu  in  vsem obli kam devi ant ne ga
obna ša nja,  ampak  tudi  vsem  nam, pre bi val cem,  ker  smo pred vsem
mi tis ti,  ki ustvar ja mo  to (var no) druž bo.  In  ne gle de  na dopus to va -
nje  v doma čih  logih  ali  v ekso tič nih kra jih,  je  prav,  da  pred odho -
dom pomis li mo  na var nost svoje ga  doma,  ki  je lah ko  cilj pro fe si o -
nal nih vlo mil cev,  ki  se  na  vlom teme lji to pri pra vi jo,  ali  pa tis tih
naključ nih,  ki   brez pre hod nih pri prav ugo to vi jo,  da  sta sta no va nje  ali
hiša praz na,  in  se  tudi hit ro odlo či jo,  da pre iz ku si jo svo jo vlo mil sko
sre čo.

Pred pro fe si o nal ni mi vlo mil ci  se lah ko zava ru je mo  le  s kva li tet ni mi
var nost ni mi ukre pi – meha niz mi,  med kate ri mi stro kov nja ki izpo -
stav lja jo pred vsem: 

- kako vost no alarm no napra vo, veza no  na lokal no sig na li za ci jo ( luč,
sire no, mobi tel  ipd.), kate re vred nost  se pove ča  z veza vo  na var nost -
no pod jet je,  ki  bo  ob sig na li zi ra nju  tudi posre do va lo; 

- pro ti vlo mna  in pro ti po žar na vhod na vra ta, oprem lje na  s kako vost -
no klju čav ni co, zaščit nim okov jem  in šči tom pro ti lomlje nju;

- zašči te na  okna  z varo val ni mi foli ja mi  in mehan sko zašči to  na
oken skih kri lih;

- sen zor ske  luči ( pri vhod nih vra tih,  oknih, dvo ri šču  ali ogra ji);

- hram bo vred nej ših pred me tov  v (skri tem) doma čem vgra je nem  sefu
ali  v naje tem  sefu  v  eni  od banč nih usta nov. 

Vsi naš te ti ukre pi bistve no ote ži jo  delo pro fe si o nal cev  in   tako dvig ne jo
raven zašči te,  da  v neka te rih pri me rih sled nji izbe re jo »laž ji  plen«.
Pri lož nost ne  ali  manj pro fe si o nal ne vlo mil ce ome nje ni ukre pi sko raj
zago to vo odvr ne jo  od vlo ma.  Sicer  pa  je  eden  od učin ko vi tej ših ukre -
pov  za zašči to  doma ustvar ja nje oko li ščin,  kot  da  smo  doma. Praz -
njen je pošt ne ga nabi ral ni ka, ure ja nje  rož  na oken ski poli ci, ure ja nje
vrta, priž ga ne  luči, upo ra ba sen čil  v dnev nem  in  rolet  v večer nem
času ustvar ja jo  videz,  kot  da  smo  doma.  Tako  ne »pušča mo spo ro či -
la«,  da  je sta no va nje  ali  hiša praz na.  V Angli ji  in  tudi neka te rih dru -
gih drža vah last ni ki  hiš pova bi jo svo je sorod ni ke  ali pri ja te lje,  da  v
času nji ho ve dalj še odsot nos ti živi jo  v  hiši  in  jo s tem varu je jo.
Poznam  kar  nekaj lju di,  ki   tako pre živ lja »aktiv ne«  in pred vsem
poce ni počit ni ce. 

Poleg ome nje nih ukre pov  je  tudi sezna nje nost  naših sose dov,  da  nas
nekaj  časa  ne  bo  doma,  prav  tako učin ko vit  ukrep.  To  še pose bej
velja,  če ima mo  v sta no va nju  ali  hiši vgra je no alarm no napra vo,  da
bodo ven dar le »pogle da li«,  če vidi jo utri pa jo čo  luč  ali sli ši jo sire no.
Torej,  med dopus tom  ne zane ma ri mo var nos ti naše ga  doma,  da  se
bomo  tudi  po dopus tu ozi ro ma  ob vrni tvi  domov poču ti li »doma če«.
Sreč no!

�

Več pijanih za volanom
Zadnji vikend na Celjskem pridržali kar
20 vinjenih voznikov, letos že 773

Policisti redno vodijo statistiko o svojem delu, ta pa zna biti zelo
zgovorne. Na Celjskem ugotavljajo, da se število alkoholiziranih
povzročiteljev prometnih nesreč zmanjšuje, saj je bilo na območju
pristojnosti PU Celje v prvem polletju letošnjega leta manj promet-
nih nesreč, ki bi jih povzročili vinjeni vozniki. V prvem polletju
letošnjega leta je delež vinjenih povzročiteljev 8,8 % (94), v enakem
obdobju lani pa 12,4 % (143). 

Žal pa je na Celjskem v primerjavi z enakim obdobjem lani več
ugotovljenih prekrškov voznikov, ki so vozili pod vplivom alkoho-
la. Dvig je kar 38-odstoten (1636 v letu 2010 in 1187 v letu 2009).
Vsak vikend je zaradi vožnje pod vplivom alkohola pridržanih veliko
voznikov (letos 773, lani 608), med njimi pa je bilo pridržanih tudi
nekaj mladoletnikov. Samo minuli vikend so policisti na Celjskem
zaradi vožnje pod vplivom alkohola do iztreznitve pridržali 20
voznikov. V Velenju so od prejšnje srede do ponedeljka v prostorih
za pridržanje gostili 5 moških, ki so pregloboko pogledali v kozarec
in pod vplivom maliganov sedli za volan.

�

Naj izgleda, kot da ste
doma
V zadnjih dneh na Celjskem več vlomov
in tatvin

Na Celjskem se v tem vročem poletju vsak dan dogajajo vlomi in
tatvine. Da med oškodovanci ne boste tudi vi, lahko veliko prispe-
vate sami s samozaščitnim obnašanjem.  Sploh v času dopustov in
daljše odsotnosti zdoma.  

Policisti vam svetujejo, da dobro poskrbite za svojo lastnino, ko
odhajate od doma. Preverite, če ste zaklenili vrata in zaprli okna.
Ključev nikar ne puščajte pod predpražniki ali v cvetličnih lončk-
ih. Denar, dokumente in vredne predmete shranite na varno mesto,
lahko najamete tudi bančni sef. Ko zapuščate svoje vozilo, ne pušča-
jte na vidnih mestih vabljivih predmetov, kot so torbice, mobilni tele-
foni … Denarnic ne puščanje brez nadzora, ko ste v lokalu ali trgovi-
ni, prav tako je ne nosite na vidnem mestu ali odprti torbici. 

Pred odhodom na dopust izključite različne porabnike energije,
zaprite dovod plina in zaprite vodovodne pipe. S prijatelji se dogov-
orite za občasen nadzor svojega stanovanja in jih seznanite z
naslovom bivanja med dopustom. Poskrbite, da vaše stanovanje ne
bo že navzven kazalo znakov daljše odsotnosti stanovalcev. Naj
vaš poln poštni nabiralnik ne izdaja, da nikogar ni doma!
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Oven  od 21.3. do 21.4.
Doma nekaj dni zagotovo ne bo tako, kot si želite. Nekdo od sorodnikov bo potreboval
veliko nege in pozornosti. Vi pa se boste vrteli v začaranem krogu želja in sanj, predvsem
pa ne boste radi doma. Že v teh dneh se bo izkazalo, da je bilo to, da ste se odprli tudi
navzven in svoje delo pokazali vsem, ki so ga želeli videti, zelo dobro. Kot kaže, vam
bo nekdo ponudil odličen posel, vprašanje pa je, ali si boste upali tvegati in poskusiti.

Godilo vam bo, ker vas bo tudi zato pogosto klical in spraševal za mnenje. Sploh, ker vam še nekaj dni čas ne
bo tekel tako hitro kot si želite. Ker veste, da bo že kmalu bolje, boste zdržali. A srečni ne boste.

Bik od 22.4. do 20.5.
Prijatelj vas že dolgo pričakuje in vabi na obisk, vi pa se še vedno vse preveč zadržujete
doma. Tega tisti, ki vas dobro poznajo, niso vajeni. Res se vas bo malce lotilo malodušje,
prav nič vam ne bo šlo od rok. Morda bo še najbolje, če se poskusite spet pridružiti
kakšni veseli družbi, večjih nalog pa si še nikar ne nalagajte, saj ste trenutno precej brez
energije in jih zagotovo ne bi bili sposobni izpeljati. Poleg tega je sredi poletja toliko ljudi

na dopustu, da nič ne bi mogli izpeljati v času, ki bi si ga zastavili.  V nedeljo boste zelo veseli srečanja z nekom,
ki ga že celo večnost niste videli. Negujte to in naredite kaj, da ne bo do naslednjič spet minila cela večnost. 

Dvojčka od 21.5. do 21.6.
Še vedno se boste, kljub vročini in poletju, bolj kot s sabo ukvarjali z drugimi, pri tem
pa sploh ne boste spregledali, da vam to prej škodi kot koristi. Šele, ko se vam bo zdravje
precej poslabšalo, boste verjeli opozorilom. In se vzeli v roke, kar je bilo že nujno.
Pazite, kaj boste sorodnikom in prijateljem obljubili ob koncu tedna, da vam ne bo žal.
Lepi poletni dnevi pač niso najbolj naklonjeni tekanju naokoli in urejanju poslov za druge.

Vročine imate sicer že vrh glave, a letošnje poletje imate vseeno radi. Iz povsem drugih razlogov. Spoznali
ste nekoga, ki vam močno buri domišljijo. Dovolj, da ste srečni, kajne?

Rak od 22.6. do 22.7.
Letošnji zadnji teden v juliju se vam bo vtisnil v spomin po kar nekaj dogodkih. Tako
tisti, ki uživate na dopustu kot tistim, ki o njem še sanjate. Slednji boste še nekaj dni
zelo zaposleni, utrujenosti pa  vseeno ne boste čutili. To vas bo čudilo, že kmalu pa
boste spoznali, zakaj. Očitno ste si nekaj tako močno želeli, da je podzavest delala namesto
vas. Ko se bo želja uresničila, pa boste precej nesrečni. Počutili se boste prazno. Ker

se boste bali jutrišnjega dne in ker se boste utrujali z milijoni vprašanj, kako bo to vplivalo na vaše življenje,
vas čaka še nekaj noči s slabim spancem. Dopustniki boste imeli bolj malo skrbi. Uživali boste, ker veste, kako
hitro vse lepo mine.

Lev  od 23.7. do 23.8
Vaše življenje se bo res precej spremenilo. In to na bolje. Zato nikar ne bodite nestrpni.
Veliko pričakovanja je za vami, zavrtelo pa se je točno tako, kot ste si že dolgo želeli.
Tudi težavice, s katerimi se trenutno ubadate, bodo prehodne narave. Povzročajo jih
tisti, ki vam zavidajo, kar dobro veste. Ta konec tedna bo pester in zanimiv;  spoznali
boste nekoga, ki bo več kot simpatičen, zato se boste vse pogosteje zalotili pri misli,

kako všeč vam je. Nikar pri tem ne razmišljajte o primernosti zveze in o tem, kaj bodo rekli drugi. Končno naredite
tisto, kar si sami želite. Naj vas vodi srce, razum pa tokrat pošljite na počitnice. Premalokrat v življenju
tvegate, a tokrat se splača!

Devica od 24. 8.  do 23. 9.
Sorodnik vas bo prosil za pomoč. Preden rečete da, dvakrat globoko vdihnite in
premislite. Zadeva se namreč lahko zelo zaplete in uniči tudi dolgotrajno prijateljstvo.
Prošnja bo zaznamovala še nekaj prihodnjih dni, ki tudi zato ne bodo tako prijetni kot
bi lahko bili. Dogajalo se bo celo, da se boste vse pogosteje zalotili pri maščevalnih
mislih. To ne bo prineslo čisto nič dobrega, zato bo bolje, če se za nekaj časa potuhnete

in molčite. Če se le da, pa pojdite od doma in se ne oglašajte niti na telefon. Čas bo prinesel svoje, morda
tudi pozabo. Ne boste več prav vedeli, kaj hočete in kaj si želite. Poskusite biti vsaj prijazni do partnerja, drugače
bo vse skupaj še slabše.

Tehtnica od 24. 9.  do 23. 10.
Kar bojite se že, kaj bodo prinesli naslednji dnevi, saj se kljub času kislih kumaric, ki
naj bi bil miren, v vašem življenju zelo veliko dogaja. Novica, ki jo boste prejeli še
pred nedeljo, vas bo precej razburila. Vseeno boste znali reagirati in stvari postaviti
na svoje mesto. Prihodnji teden bo mineval brez večjih pretresov, kakšen dan bo lep,
naslednji pa morda malce zagrenjen zaradi rahlih zdravstvenih težav in skrbi zaradi

njih. Držite se navodil zdravnika in se izogibajte vsega, kar vam škodi. Predvsem pa čim večkrat delajte tisto,
kar si želite. Ljudi, ki vam kradejo energijo, ne spustite v svojo bližino, pa četudi bo zamera velika. Sedaj je
čas, da končno mislite le nase!

Škorpijon od 24.10 do 22.11.
Kdor molči, mnogim odgovori!Pregovor, ki še kako drži. In če boste uspeli še nekaj dni
molčati, bo zmaga vaša. Morda bo pomagalo že, če se boste izogibali tistemu, ki od
vas terja težko odločitev, ki bi lahko imela neprijetne posledice za vso vašo družino.
Moč, ki ste jo pred časom našli v sebi, bo ob takih pritiskih kopnela. Zato poiščite nasvet
pri tistih, ki vas še nikoli niso pustili na cedilu in ki jim neomajno zaupate. Predvsem

pa najdite moč za vse tiste drobne stvari, ki vas osrečujejo. Poletje je namreč čas dolgih dnevov, kratkih noči
in druženja s prijatelji. Ne pozabite tega, saj se zadnje čase družbi kar malo izmikate. Zakaj že? 

Strelec  od 23.11. do 22.12. 
Največ vam pomeni dobro opravljeno delo in občutek, da ste dobri v svojem poslu.
Tega pa že nekaj tednov niste občutili, zato postajate naporni za vaše najbližje. Pa
tudi sami sebi ne boste najbolj všeč. Zato bo še najbolje, če se čim prej spravite kam
na dopust in vse skupaj krepko premislite. Le koga ima, da bi se dokazoval sredi
najhujše počitniške sezone? Ko se vrnete, boste polni novih idej in takrat se boste

lahko lotili dela, ki ste ga že pred časom morali postaviti na stranski tir. Sorodniki se bodo trudili, da bi vam
lepšali dneve, vam pa se bo zdelo, da vam gredo vse bolj na živce. Nikar se ne umikajte v samoto, to bo najslabše,
kar lahko naredite. 

Kozorog od 23.12. do 20.1.
Čeprav vas bo verjetno strah kakšnega koraka, za katerega se boste v teh dneh odločili
zavestno,  vas bo kmalu preplavilo neizmerno zadovoljstvo, ki bo na vaše nestabilno
čustveno počutje vplivalo naravnost blagodejno. Kar veliko stvari vam bo uspelo
izpeljati, nekatere le začeti, druge tudi dokončati. Neko srečanje – na vrsti bo prve dni
prihodnjega tedna -  bo povzročilo veliko spremembo v vašem razmišljanju in počutju,

saj vam bo končno odprlo oči. Čeprav ne bo lahko, boste končno lahko pod neko poglavje v vašem življenju
potegnite črto. Boste videli, koliko lažje vam bo! Težko pa bo pod isto poglavje potegnil črto vaš partner. Ja,
pester teden je pred vami!

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Odlično se počutite, kajne?  Tudi zato, ker vam je uspelo nekaj, v kar so vsi dvomili.
In izkazalo se je, da kadar človek išče, ne najde, ko ne iščeš, pa se zgodi. Priznajte,
da tako močnih čustev, kot vas preplavljajo zadnje dni, niste navajeni. Še vas so
presenetila. Dobra stran tega je, da sedaj pred vami ne bo več nepremagljivih ovir. Še
nekaj časa vam bodo zvezde tako naklonjene, da boste uspeli uresničiti prav vse,

česar se boste lotili. Nekdo bo sicer zavisten in bo poskušal nagajati, a mu ne bo uspelo. Sploh, ker bodo vsi
na vaši strani, saj boste sejali dobro voljo in nesebično ljubezen. Letošnje poletje je res vaše, ni kaj!

Ribi od 20. 2. do 20.3.
Zadnji julijski dnevi bodo preprosto povedano zelo čudni. Preveč stvari, ki jih niste
uspeli pravočasno razrešiti, bo naenkrat udarilo na plan in vas pritiskalo k tlom. Zna
se zgoditi, da vas bo od skrbi kar dušilo, a se boste že v kratkem vzeli v roke in začeli
pospravljati nastalo škodo. Izkazalo se bo, da je manjša, kot ste sprva mislili. Ker pa
je v vsakem slabem tudi nekaj dobrega, boste v teh dneh spoznali, da je res prišel čas

za spremembe. Korenite. In zelo boleče hkrati. A brez njih boste le še bolj nesrečni, zato je enkrat temu, kar
se vam je dogajalo zadnje mesece v odnosu s partnerjem, treba narediti konec. Najhuje bo za vami še pred
sredo, zato bo počutje iz dneva v dan boljše. 

- 23. juli ja 1969 sta čla na alpi nis -
tič ne ga odse ka šoš tanj ske ga Pla -
nin ske ga druš tva  Dušan Kuko -
vec  in  Janez Res nik  po 26  urah
ple za nja pre ple za la sever no ste -
no Eiger ja;

- 23. juli ja je zače tek "pas jih  dni".
Po 20. juli ju zač ne  na jut ra njem
nebu  s Son cem  vred vzha ja ti
zvez da Siri us,  ki  so  jo ljud je ime -
no va li  tudi "pas jo zvez do"  in  po
nek da njem,  že Rim lja nom zna -
nem pre pri ča nju, pri na ša nesre -
čo lju dem, živa lim  in posev kom.
Štir je ted ni pas jih  dni  so velja -
li  za nesreč no  dobo,  ko pone -
kod  niso obha ja li  niti vsa ko -
dnev ne  maše. Gor je »pas jih
dni«  se  da raz lo ži ti  s  hudo vro -
či no,  ki  je zdrav ju škod lji va,
nasta lo  pa  je  tudi  več pre po ve -
di  za  te dne ve: " V pas jih dne -

vih  ne skle paj zako na, zakon ci
pa  se  naj izogi ba jo  drug dru ge -
ga,  da  ne  bo potom stvo pri za de -
to ( julij  in  avgust  -  vino  pij  in
žen ske  pust),  ne  sekaj  lesa,  zelja
in  še  kaj."  Ko zvez da Siri us  na
nebes ni  poti  spet zato ne,  je
konec pas jih  dni  in seve da  tudi
nepo treb nih stra hov;

-  konec juli ja  leta 1959  so zače li
v Vele nju gra di ti  nove pro sto re
Tovar ne gumi ra ne ga papir ja.
Tovar no  so zače li gra di ti  z last -
ni mi sred stvi, obči na Šoš tanj
pa  je  nato pri spe va la  še 7 mili -
jo nov takrat nih dinar jev;

-  leta 1871  se  je 26. male ga srpa -
na  v Vele nju  rodil filo log, pro -
fe sor  in poli tik  dr.  Karel Ver -
stov šek. 1. novem bra  leta 1918
je Ver stov šek  kot pred sed nik
Narod ne ga sve ta  za Šta jer sko

pod pi sal  odlok  o povi ša -
nju major ja Rudol fa Mais -
tra  v gene ra la  in  mu pre -
dal vojaš ko  oblast  na
Spod jem Šta jer skem,
pogos to  pa  ga ime nu je jo
tudi »poli tič ni oče ljub ljan -
ske uni ver ze«,  saj  je  bil
nad vse zaslu žen  za nje no
usta no vi tev;

- 26. juli ja 1931 so  v Zavod -
njah sve ča no odkri li spo -
me nik žrt vam 1. sve tov ne
voj ne,  ki  so  ga nare di li  po
načr tih kipar ja Iva na
Napot ni ka, posta vi li  pa  s
pomoč jo pro sto volj nih pri -
spev kov kra ja nov Zavo -
denj;

- 26. juli ja 1978 se  je  v
velenj skem pre mo gov ni ku
zgo di la  huda delov na nesre ča,
v kate ri  so življe nje izgu bi li tri -
je rudar ji;

- 29. juli ja 1976 se  je  v velenj skem
pre mo gov ni ku zgo di la  huda
nesre ča,  ki  je zah te va la šti ri
življe nja. Jalo vi na,  zmes bla ta
in zdrob lje ne ga lapor ja  je vdr la

sko zi  strop  in 300 kubič nih met -
rov broz ge  je zali lo  rov,  v kate -
rem  so  bili rudar ji.

� Pri prav lja:

Dami jan Kljaj ič

Zgo di lo  se  je ... 
od . 23 juli ja  do 29. juli ja

Spo me nik žrt vam  v Zavod njah

( arhiv Muze ja Vele nje)

18. Sol čav ski
dne vi vabi jo

Sol ča va, 23. juli ja –  V evrop ski desti na ci -
ji odlič nos ti,  na šir šem Sol čav skem,  bodo
od jut ri  do 1. avgus ta  letos pri pra vi li šte vil -
ne pri re dit ve,  ki  bodo zazna mo va le  že 18.
Sol čav ske dne ve. Dogod ki  se  bodo vrs ti li
tako  v Logar ski doli ni,  kjer  bodo zače tek
sim bo li čno zazna mo va li  s pri ži gom oglar ske
kope,  kot  na raz lič nih  točkah  v Sol ča vi,  kjer
bodo  že  prvi  dan odpr li  tudi lov sko raz sta -
vo  v tam kaj šnjem Lov skem  domu  ter raz sta -
vo  zelišč,  metuljev, foto gra fij alp ske ga cvet -
ja  in  še mar si če sa.  Ta  bo  na  ogled  v pro sto -
rih Zadruž ne ga  doma,  kjer  bodo pri pra vi li
tudi pred sta vi tev pro jek ta Sol čav ski lint vern. 

V  času 18. Sol čav skih dne vov  se  bo zvrs -
ti lo  tudi  niz odlič nih glas be nih  in gle da liš -
kih dogod kov, veli ko  pa  bo  tudi dogod kov
in ani ma cij  za otro ke.  Prvi  večer  bodo  v
cer kvi Mari je Snež ne pri pra vi li kon cert
dveh nizo zem skih umet ni kov.  Hayd no ve
godal ne kvar te te  opus 2 bos ta pred sta vi la
kita ri sta  David  van Oo i jen & Pau l Ple ij sie.
V nasled njih  dneh  si bos te lah ko ogle da li
še glas be no mono ko me di jo “ Od tiši ne  do
glas be”  - kon cert  za anek do to  in kla vir,  ki
ga pri prav lja pri zna ni  Jure Iva nu šič. Opo -
zo ri mo  naj  vas  še  na igra no pred sta vi tev
»Sol čav sko sko zi  čas«, inte r ak tiv no gle da -
liš ke pred sta ve »Čiru le-ča ro le«.  Pri prav lja -
jo  tudi veče re pred sta vi tev  in sol čav skih
fil mov, vode ne spre ho de  in ogle de,  večer
Sol čav skih  viž  in  še mar si kaj. 

� bš 

Flosfest 2010
Ljubno ob Savinji - Klub zgornjesavinjskih študentov

organizira letos že osmi Flosfest, največji projekt tega
kluba. Letosbo  prvič  potekal dva dni (23. in 24. julija),
dosedanjemu programu pa dodajajo veliko novih
aktivnosti. Predstavile se bodo različne glasbene skupine.
Vse skupaj se bo začelo jutri ob 14. uri v Vrbju  z novo
zanimivostjo z ‘Bikefightom’, pri katerem bodo
profesionalni kolesarji izvajali atraktivne trike, za večerno
zabavo pa bodo skrbeli Komunala, Flyspoon, iOn in
Mambo kings. Sobotni program bodo začeli ob 9. uri
z odbojkarskim turnirjem. Ob 15. uri se bo začela na
koncertnem prizorišču predstavitvena tržnica štu-
dentskih klubov in zabavne študentke igre. Ves dan pa
jih bo »spremljala« fundacija » Z glavo na zabavo.«
Večerni program pa bodo popestrile skupine Cabbage,
Kačji pastir, Big foot mama in Fešta band.

� mz

Nagradna križanka Kmetijske zadruge Mozirje

www.zkz-mozirje.com

PC Mozirje: pon – pet od 7.00 do 19.00
sob od 7.00 do 12.00

Telefonske št.:  837 07 80, 837 07 81
837 07 82, 051 602 923

N O V O !

Sistemi fasad (Rofix,
Baumit, Tim Laško,

Teranova ...)

- Vse za vrt
- Vse za kmetijstvo 
- Program za varstvo rastlin 
- Gradbeni material 
- Elektro program
- Program delovne zaščite
- Program široke potrošnje 

Izrezano rešeno geslo pošljite najkasneje do
2. avgusta na naslov, Naš čas, d. o. o.,
Kidričeva 2a, 3320 Velenje, s pripisom »
Križanka - ZKZ Mozirje«. Izžrebali bomo tri
nagrade.
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06.50 Kul tu ra
06.55 Odme vi
07.40 Na zdrav je!
09.00 Nuki  in pri ja te lji – nevih ta
09.05 Moj ster  Miha – Miš ko  pazi

pti čka
09.15 Mar či Hla ček – zeb re
09.40 Mod ro polet je, 19/38
10.10 Bibi ji: mor ska  mačka,  ris.
10.15 Tele baj ski: ris be  o cir ku su
10.40 Pod klo bu kom:  v sta rost uje ta

mla dost
11.15 Ber lin:  Deux  ex machi na,

16/20
11.45 Sve to  in  svet
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.30 Danes  dol, jut ri  gor,  nan.
13.55 Vrti čkar ji: jog ger
14.25 Vrti čkar ji:  buča
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Vipo: kol ca nje  s poslu hom,

1/26
16.00 Fifi  in cvet lič ni ki, 1/26
16.10 Iz mes ta  na  vas,  dok.  film
16.25 Enaj sta  šola: koliš ča
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Gle da mo  naprej
17.30 (Ne)pomemb ne stva ri: zdrav je
18.25 Žre ba nje dete lji ce
18.35 Bela, risan ka
18.45 Kat ki na  šola,  ris.
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Gle da mo  naprej
19.55 Ted nik
21.00 Hri bov ska  saga,  dok.  odd.
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.05 Osmi  dan
23.35 Tv dnev nik 22.7.1992
00.10 Dnev nik,  pon.
00.45 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
01.10 Info ka nal 

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.25 Tv pro da ja
09.55 Brez  reza:  IX. dala jla ma ten zin

gyat so
10.20 Tv dnev nik 22.7.1992
11.20 Rim ske kata kom be,  dok.  odd.
12.15 V sen ci dino za vrov, 1/2
13.10 Slo ven ska  jazz sce na
14.10 Evrop ski maga zin
14.40 Poma gaj mo  si,  tv  Koper
15.15 Kole sar ska dir ka  po Fran ci ji,

17. eta pa, pre nos
17.30 To  bo  moj  poklic:  pečar
18.00 Pra va ide ja!,  posl.  odd.
18.25 Slo ven ski vod ni  krog: Pol ska va
18.55 Dr.  Who:  nova zem lja
20.00 Por to rož:  tenis ( Ž), odpr to

prven stvo Slo ve ni je, pre nos
22.00 Bra to va poro ka,  švic.  film
23.30 Pro da jal ka,  am.  film
01.15 Zabav ni info ka nal

07.00 Tv pro da ja
07.30 24ur,  pon.
08.35 V ime nu lju bez ni,  nad.
09.30 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
10.20 Tv pro da ja
10.50 Iskri ce  v  očeh
11.40 Tv pro da ja
12.10 Čis ta  hiša, res nič.  ser.
13.00 24 ur  ob  enih
13.30 Naj bolj ši doma či vide o pos net ki
14.00 Most  San  Luis  Ray,  ang.  film
16.00 Iskri ce  v  očeh,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
18.00 V ime nu lju bez ni,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 As  ti  tud  not  padu?!,  gost  Jože

Potre bu ješ
21.40 Men ta list,  nan.
22.30 24 ur zve čer
22.50 Kro ni ke  Sare Con nor,  nad.
23.45 Eli Sto ne,  nan.
00.35 24 ur,  ponov.
01.35 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja:  na današ nji  dan,
jut ra nje novi ce, vide os pot
dne va, jut ra nji  gost, kole dar
dogod kov

10.20 Vide os pot dne va
10.25 Vabi mo  k ogle du
10.30 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti

(452)
11.00 Čas  za  nas, mla din ska odda ja
11.40 Vide os pot dne va 
11.45 Šent jur ča no vih 10  let,

pos ne tek pri re dit ve
13.50 Vide os tra ni, obves ti la
18.25 Vabi mo  k ogle du
18.30 Regi o nal ne novi ce
18.35 Tomi, izgub ljen  v džun gli, risa ni

film
19.15 Moj ca  in med ve dek  Jaka,

otroš ka odda ja
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
21.20 Regi o nal ne novi ce 
21.25 Vabi mo  k ogle du
21.30 Naj  viža, odda ja  z

narod no za bav no glas bo  -
Vese le Šta jer ke,  ans. bra tov
Aub reht

22.45 Hra na  in  vino, kuhar ski  nasvet,
453. odda ja 

23.15 Skrbi mo  za zdrav je:  Srčni
zastoj  in upo ra ba defib ri la tor ja

00.00 Vide os pot dne va
23.55 Vide os tra ni, obves ti la

06.50 Kul tu ra
06.55 Odme vi
07.40 Na zdrav je!
09.00 Nuki  in pri ja te lji –  Lola  se

raz je zi
09.05 Moj ster  Miha – Tape tar ska

Mal či
09.15 Mar či hla ček:  zaklad
09.40 Mod ro polet je, 20/38
10.10 Bibi ji: pobe gla roka vi ca
10.20 Biser go ra: Žida na mare la
10.30 Mar tin  in ptič je stra ši lo:

pre se ne če nje
10.40 Iz mes ta  na  vas,  dok.  film
10.55 Enaj sta  šola
11.25 To  bo  moj  poklic:  pečar
12.15 Osmi  dan
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Zdrav je  v Evro pi: alko ho li zem
14.00 Knji ga  mene bri ga
14.20 Slo ven ci  v Ita li ji
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.50 Dok tor  Pes, 48/52
16.00 Iz popot ne tor be:  kako nasta ne

lut kov na pred sta va
16.20 Šola Ein ste in, 21/52
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Poseb na ponu dba,  potr.  odd.
17.45 Gle da mo  naprej
17.50 Duhov ni  utrip
18.05 ZGNZ –  big  father/2, 12.  odd.
18.40 Lari na zvez di ca, risan ka
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Gle da mo  naprej
19.55 Danes  dol, jut ri  gor, 32.  del
20.25 Šte ver jan 2010, 1.  del
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.00 Pol noč ni  klub: mla di  in kul tu ra

dia lo ga
00.15 Duhov ni  utrip: raz voj

sen zi tiv nos ti
00.30 Tv dnev nik 23.7.1992
00.55 Dnev nik
01.25 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
01.50 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Zabav ni info ka nal
11.00 Tv pro da ja
11.30 Tv dnev nik 23.7.1992
12.00 Evrop ski maga zin
12.30 Črno  beli  časi
13.15 (Ne) pomemb ne stva ri: zdrav je
14.00 Mulč ki:  vrtec Ljub lja na
14.30 Na  utrip  srca
15.40 Umet ni  raj: Beneš ki film ski

fes ti val
16.40 Pri mor ski  mozaik
17.15 Mos to vi
17.50 Istra sko zi  čas, 1/6
18.25 Zla ta šest de se ta  z Alen ko

Pin te rič
19.25 Prva  liga,  nog.  odd.
20.00 Por to rož:  tenis ( Ž), odpr to

prven stvo Slo ve ni je, pre nos
22.05 Ljud je  in  miši,  am.  film
23.50 Žen ska  sokol,  am.  film
01.50 Zakon  v mod rem: dru žin ska

skriv nost, 7/12
02.50 Zakon  v mod rem:  vse  za  sina,

8/12
03.45 Zabav ni info ka nal

07.00 Tv pro da ja
07.30 24ur,  ponov.
08.35 V ime nu lju bez ni,  nad.
09.30 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
10.20 Tv pro da ja
10.50 Iskri ce  v  očeh,  nad.
11.40 Tv pro da ja
12.10 Čis ta  hiša, res nič. seri ja
13.00 24ur  ob  enih
13.30 Naj bolj ši doma či

vide o pos net ki,  zab.  ser.
14.00 Čarov ni ce  iz East wic ka,  am.  f.
16.00 Iskri ce   v  očeh,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
18.00 V ime nu lju bez ni,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 As  ti  tud  not  padu?!, gost ja

Seve ri na
21.45 Men ta list,  nan.
22.35 24 ur zve čer
22.55 Megla,  am.  film
00.45 Šest mode lov,  nan.
01.20 24 ur,  ponov.
02.20 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro:  na današ nji  dan,
jut ra nje novi ce, vide os pot dne va,
jut ra nji  gost, kole dar dogod kov

10.20 Vide os pot dne va
10.25 Vabi mo  k ogle du
10.30 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti

(453)
11.00 Moj ca  in med ve dek  Jaka,

otroš ka odda ja
11.40 Vide os pot dne va
11.45 Naj  viža, odda ja  z

narod no za bav no glas bo  - Vese le
Šta jer ke,  ans. bra tov Aub reht

13.00 Skrbi mo  za zdrav je:  Srčni
zastoj  in upo ra ba defib ri la tor ja

13.50 Vide os tra ni, obves ti la
18.25 Vabi mo  k ogle du
18.30 Regi o nal ne novi ce
18.35 Miš  Maš  -  gobe
19.15 MIŠ  MAŠ,  - bral na znač ka
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Iz odda je  Dobro jut ro,  pon.
21.20 Regi o nal ne novi ce 
21.25 Vabi mo  k ogle du
21.30 Jesen življe nja, odda ja  za tret je

življenj sko obdob je
22.20 Hra na  in  vino, kuhar ski  nasvet,

454. odda ja 
22.50 Iz naše ga glas be ne ga arhi va:

Za  smeh  v otroš kih  očeh, 1.  del
kon cer ta

00.00 Vabi mo  k ogle du
00.05 Vide os pot dne va
00.10 Vide os tra ni, obves ti la

06.10 Kul tu ra
06.20 Odme vi
07.00 Zgod be  iz školj ke:  kako

nasta ne lut kov na pred sta va
07.50 Križ  kraž:
sle di Mihec  in  Maja:  zaklad
sle di Zaj ček  Bine: diri gent
sle di Ribič  Pepe
08.45 Enaj sta  šola: koliš ča
09.15 Skriv no pri be ža liš če,  am.  film
10.45 Pol noč ni  klub: mla di  in kul tu ra

dia lo ga
12.00 Ted nik,  pon.
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.20 Glas be ni spo mi ni  z Bori som

Kopi tar jem
14.15 Moje  ime  je  Fish,  am.  film
15.55 Sobot no popold ne
sle di O živa lih  in lju deh
16.10 Iz sobot ne ga popold ne va
17.00 Poro či la,  šport, vre me
17.15 Oza re
17.20 Sobot no popold ne
sle di Polet ni  Zakaj  pa  ne
17.30 Na  vrtu
18.00 Popol na dru ži na
18.10 Z Dami ja nom
18.40 Pri ha ja  Nodi, risan ka
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.55 Gle da mo  naprej
20.05 Pri di  v Para diž,  am.  film
22.15 Prvi  in dru gi
22.40 Poro či la, vre me,  šport
23.10 Legen de veli ke ga  in male ga

ekra na: Vla di mir Fran tar
00.15 Delov ni pro stor,  am.  film
01.50 Tv dnev nik 24.7.1992
02.20 Dnev nik,  ponov.
02.40 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
03.05 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.40 Sko zi  čas
07.50 Tv dnev nik 24.7.1992
08.20 Poseb na ponu dba,  potroš.  odd.
08.45 Pri mor ski  mozaik
09.15 Tas man ska dra gu lja,  dok.  odd.
10.20 Dekli ca,  šved.  film
12.00 Zim ski spo mi ni:  ZOI 2010,

umetn. drsa nje, revi ja,
pos ne tek

13.30 Nem či ja – Avstra li ja, vrhun ci
SP  v nogo me tu, pos ne tek

15.15 Kole sar ska dir ka  po Fran ci ji,
19. eta pa, pre nos

17.30 Pla vaj  zdaj!, šport na  odd.
17.45 Nogo met,  prva  liga, Naf ta –

Pri mor je, pre nos
20.00 Por to rož:  tenis ( Ž), odpr to

prven stvo Slo ve ni je, pre nos
22.05 Slo ven ski maga zin: Goriš ka
22.30 Kon cert  La  Roux & Che mi cal

Bro thers, pos ne tek
23.20 Sobot no popold ne,  ponov.
01.35 Zabav ni info ka nal

07.30 Tv pro da ja
08.00 Harold  in vijo lič na voščen ka,

ris.  ser.
08.25 Poštar  Peter,  ris.  ser.
08.50 Jaka  na  Luni,  ris.  ser.
09.00 Flor jan, gasil ski  avto,  ris.  ser.
09.10 Jagod ka,  ris.  ser.
09.35 Rado ved ni ca  Bibi,  ris.  ser.
10.05 Pin gvi ni  v veso lju,  ris.  ser.
10.30 Kim Pos sib le,  ris.  ser.
10.55 Hev re ka!,  izob.  ser.
11.10 Tom  in Jer ry,  ris.  ser.
11.15 Mega struk tu ra,  dok.  ser.
12.15 Še  malo žen ske vzgo je,  am.

film
13.55 For mu la 1, pre nos kva lif.  za  VN

Nem či je
15.05 Naj lep ši avto mo bil,  dok.  ser.
15.10 Poi rot,  nan.
16.15 Monk
17.05 Umo ri  na pode že lju: nevar ni

blu es,  ang.  film
18.55 24ur vre me
19.00 24ur
20.00 As  ti  tud  not  padu?!  gost

Polo na  Vetrih
21.40 Fenik sov  let,  am.  film
23.45 Črna dali ja,  am.  film
01.55 24ur, pono vi tev
02.55 Noč na pano ra ma

09.00 Miš  maš, otroš ka odda ja,
pono vi tev  -  Gobe

09.45 Tomi, izgub ljen  v džun gli,  ris.  f. 
10.25 Vabi mo  k ogle du
10.30 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti,  pono vi tev (454)
10.40 Vide os pot dne va 
10.45 Iz naše ga glas be ne ga arhi va:

Za  smeh  v otroš kih  očeh, 1.  del
kon cer ta

12.00 Jesen življe nja, odda ja  za tret je
življenj sko obdob je 

12.50 Vide os tra ni, obves ti la
18.55 Vabi mo  k ogle du  
19.00 To  bo  moj  poklic: Stavb ni

ste klar  in ste klo pi ha lec, 1.  del,
izobra že val na odda ja

19.25 Vide os pot dne va
19.30 Naj  živi otroš ki  glas, pes mi  v

izved bi Vrt ca Vele nje
19.40 Prav lji ca  za otro ke
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Novi ce  tega ted na,

infor ma tiv na odda ja
20.30 Pos ne tek kon cer ta sku pi ne

Duc ti a
21.45 Vide os pot dne va
21.55 Jut ra nji pogo vo ri
23.25 Var stvo oko lja  v Slo ven ski

voj ski, izobra že val na odda ja 
23.55 Vabi mo  k ogle du
00.00 Vide os pot dne va
00.05 Vide os tra ni, obves ti la

07.00 Živ  žav
sle di Tele baj ski, 68/90
sle di Pika Noga vič ka, 11/26
09.50 Mulč ki:  vrtec Tru niš če
10.20 Ani ma li ja: izgi nu le  črke, 7/40
10.45 Pri sluh ni mo tiši ni
11.20 Oza re
11.25 Obzor ja  duha
12.00 Ljud je  in zem lja
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.25 Šte ver jan 2010, 1.  del
14.40 Prvi  in dru gi
15.00 Anne  z zele ne doma či je, 4/4
17.00 Poro či la,  šport, vre me
17.20 Hri bov ska  saga,  dok.  odd.
18.10 Dihaj  z  mano, igra ni  film
18.25 Toni  in  Boni, risan ka
18.30 Mus ti, risan ka
18.35 Čar li  in  Lola,  ris. 
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.55 Gle da mo  naprej
20.05 Zves ti pri ja te lji,  mlad.  film
21.45 Žre ba nje  lota
22.00 Špal tna eks pres,  dok.  fim
23.10 Poro či la, vre me,  šport
23.40 Pre va ra,  am.  film
01.40 Tv dnev nik 25.7.1992
02.05 Dnev nik, pono vi tev
02.25 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
02.55 Info ka nal

06.30 Zabav ni ifo ka nal
08.25 Sko zi  čas
08.35 Tv dnev nik 25.7.1992
09.00 Poma gaj mo  si,  tv  Koper
09.30 30. sre ča nje tam bu ra šev  in

man do lis tov Slo ve ni je, 3/5
10.05 Cici ban  poje  in ple še, 2.  del
11.25 Selik  in Kata ri na,  norv.  film
13.30 Slo ven ski maga zin: Goriš ka
13.55 Zdrav je  v Evro pi: alko ho li zem
15.15 Kole sar ska dir ka  po Fran ci ji,

20. eta pa, pre nos
18.00 Vrhun ci  SP  v nogo me tu,

Angli ja –  ZDA,  posn.
19.40 Odpr to držav no prven stvo  v

pla va nju, repor ta ža
20.00 Por to rož:  tenis ( Ž), odpr to

prven stvo Slo ve ni je, pre nos
22.05 Obis ko val ci 2,  franc.  film
00.00 Pod kra lji, 4/4
00.55 Zabav ni info ka nal

07.30 Tv pro da ja
08.00 Harold  in vijo lič na voščen ka,

ris.  ser.
08.25 Poštar  Peter,  ris. seri ja
08.40 Flor jan, gasil ski  avto,  ris.  ser.
08.55 Jagod ka,  ris.  ser.
09.20 Rado ved ni ca  Bibi,  ris.  ser.
09.45 Pin gvi ni  v veso lju,  ris.  ser.
10.10 Deže le  pred  časom,  ris.  ser.
10.30 Kim Pos sib le, risan ka
10.55 Hev re ka!,  izob.  ser.
11.10 Pre ver je no,  ponov.
12.00 Nevar na pri vlač nost,  kanad.

film
13.45 For mu la 1, pre nos dir ke  za  VN

Nem či je
15.55 Naj bolj  nori špor ti,  dok.  odd.
16.25 Monk,  nan.
17.20 Nagaji vi Clif ford,  am.  film
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 As  ti  tud  not  padu?, gost ja

Salo me
21.50 Moj stri ilu zi je,  am.  ser.
22.45 Moto  GP, pre nos dir ke  za  VN

ZDA
00.15 Slo vo  od oče ta,  am.  film
01.55 Pala ča,  nad.
02.50 24  ur, pono vi tev
03.50 Noč na pano ra ma

PONO VI TEV  ODDAJ  TEDEN. SPO RE DA
09.00 Moj ca  in med ve dek  Jaka,

otroš ka odda ja  - sli ke,
pras kan ke 

09.45 Miš  maš, otroš ka odda ja  -
bral na znač ka

10.25 Vabi mo  k ogle du
10.30 1853. VTV maga zin, regi o nal ni

-  infor ma tiv ni pro gram
10.55 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
11.00 Šport, šport na infor ma tiv na

odda ja
11.05 Pogo vor  z  dr. Goj kom Sta ni čem
12.00 Vabi mo  k ogle du
12.05 Naj  viža, odda ja  z

narod no za bav no glas bo,
pono vi tev  - Vese le Šta jer ke,
ans. bra tov Aub reht

13.25 Vide os tra ni, obves ti la 
18.55 Vabi mo  k ogle du
19.00 Pozdrav pomla di 2009 – 3.  del

- nas to pi mla din skih  in otroš kih
pev skih zbo rov

19.55 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti
– teden ski  izbor

20.55 Na obis ku  pri … tabor ni kih  v
Rib nem, repor ta ža

21.45 Robert  Goter  show  z gos ti,
pos ne tek 2.  dela

23.15 Vide os tra ni, obves ti la

07.05 Utrip
07.20 Zrca lo ted na
07.40 Na zdrav je!
09.00 Nuki  in pri ja te lji,  Lolin poči tek,

ris.
09.05 Moj ster  Miha: Miš ko vi  kipi
09.15 Mar či hla ček:  pod  vodo
09.35 Mod ro polet je, 21/38
10.10 Bibi ji: son čni  žarek
10.15 Kol ca nje  s poslu hom, 1/26
10.30 Fifi  in cvet lič ni ki: poka ži  kaj  znaš
10.40 Mulč ki:  vrtec Son ček  Novo mes to
11.05 Zgod be  iz džun gle, 10/25
11.30 Šola Ein ste in, 11/52
12.00 Ljud je  in zem lja
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Naši vrto vi:  Peter  Rojc
13.45 Pol noč ni  klub: mla di  in kul tu ra

dia lo ga
15.00 Poro či la
15.10 Dober  dan, Koroš ka
15.45 Pika Noga vič ka, 6/26
16.10 Risan ka
16.20 Buba  Guba:  ovčke, 7/10
16.35 Pod streš je: tele fon, 7/10
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Gle da mo  naprej
17.30 Glas be ni spo mi ni  z Bori som

Kopi tar jem
18.30 Žre ba nje 3  x 3  plus 6
18.40 Klovn  Kiri, risan ka
18.45 Puj sa  Pepa, risan ka
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Gle da mo  naprej
19.55 Naša kra jev na skup nost:  isto  le

malo dru ga če
20.45 Star ši  v manj ši ni, 11/13
21.15 Istra sko zi  čas: obdob ja  Rima

in  pozne Anti ke, 2/6
22.00 Odme vi, vre me,  šport
23.05 Podo ba podo be:  nova podo ba

narod ne gale ri je
23.30 Glas be ni  večer
00.30 Tv dnev nik 26.7.1992
00.55 Dnev nik, pono vi tev
01.30 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
02.00 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Zabav ni info ka nal
11.15 Tv pro da ja
11.45 Sobot no popold ne
14.25 30. sre ča nje tam bu ra šev  in

man do lis tov Slo ve ni je, 3/5
14.55 Slo ven ci  v Ita li ji
15.25 Poseb na ponu dba,  potro.  odd.
15.45 Tv dnev nik 26.7.1992
16.10 Osmi  dan
16.40 Slo ven ski maga zin: Goriš ka
17.05 Prvi  in dru gi
17.25 To  bo  moj  poklic:  zidar
18.00 Pol ly  Adler, 3/4
18.40 Rožna ti pan ter:  gong,  ris.
18.45 Rožna ti pan ter,  ris.
18.55 Iz sobot ne ga popold ne va
20.00 V sen ci dino za vrov, 2/2
21.00 Stu dio  City
22.00 Knji ga  mene bri ga
22.20 Črni  Peter, češ ki  film
23.45 Zad nji dne vi,  am.  film
01.15 V sen ci dino za vrov, 2/2
02.15 Zabav ni info ka nal

07.00 Tv pro da ja
07.30 24ur, pono vi tev
08.35 V ime nu lju bez ni,  nad.
09.30 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
10.20 Tv pro da ja
10.50 Iskri ce  v  očeh, venez uel ska

nad,  pon.
11.40 Tv pro da ja
12.10 Čis ta  hiša
13.00 24ur  ob  enih
13.30 Naj bolj ši doma či vide o pos net ki
14.25 Božič na roman ca,  kanad.  film
16.05 Iskri ce  v  očeh,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
18.00 V ime nu lju bez ni,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24 ur
20.00 Naša  mala kli ni ka,  nan.
20.50 Ko  si  spal,  am.  film
22.45 24ur zve čer
23.05 Ter mi na tor: Kro ni ke  Sare

Con nor,  am.  nad.
00.00 Eli Sto ne,  nan.
00.50 24 ur, pono vi tev
01.50 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro:  na današ nji  dan,
jut ra nje novi ce, vide os pot dne va,
jut ra nji  gost, kole dar dogod kov

10.20 Vide os pot dne va
10.25 Vabi mo  k ogle du
10.30 Nano vo, mla din ska odda ja  -

gra fi ti  z Aly o
11.10 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti

– teden ski  izbor 
12.10 Robert  Goter  show  z gos ti,

pos ne tek 2.  dela
13.35 Vide os pot dne va
13.40 Vide os tra ni, obves ti la
18.25 Vabi mo  k ogle du
18.30 Regi o nal ne novi ce 
18.35 Nerod na Avgu šti na
18.55 Prav lji ca  za otro ke
19.10 Mla di  upi, otroš ka odda ja
19.50 Vide os pot dne va
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Iz odda je  Dobro jut ro,  pon.
21.20 Regi o nal ne novi ce
21.25 Vabi mo  k ogle du
21.30 Poslan ska pisar na:  mag.  Tanja

Fajon, evrop ska poslan ka
22.25 Vabi mo  k ogle du
22.30 Vide os pot dne va
22.35 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 455. odda ja 
23.00 Coun try   folk blu es fes ti val:  No

name blu es  band
23.40 Zgod be Bal ka na: Make do ni ja
23.55 Vabi mo  k ogle du
00.00 Vide os pot dne va
00.05 Vide os tra ni, obves ti la

06.50 Kul tu ra
07.00 Odme vi
07.40 Na zdrav je!
09.00 Nuki  in pri ja te lji: son čni gusar ji
09.05 Moj ster  Miha:  Janez  in čaj ni

ser vis
09.15 Mar či Hla ček: sle di ognje ni kov
09.35 Mod ro polet je, 22/38
10.05 Bibi ji: psi ček  iz  cunj,  ris.
10.15 Na  potep  po spo mi nu
sle di Zla ti  prah:  kralj Doz gob rad
10.25 Felik sov  božič,  ris.
10.35 Zgod be  iz školj ke:  moj dež nik

je lah ko  balon
11.05 Zgod be  iz div ji ne, 5/20
11.40 Špal tna eks pres,  dok.  film
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Fran co zi  v Posoč ju,  dok. felj ton
13.40 Podo ba podo be:  nova podo ba

narod ne gale ri je
14.05 Duhov ni  utrip
14.20 Obzor ja  duha
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Izga njal ci vesolj cev, 4/26
16.10 Pro fe sor pusto lo vec, 8/10
16.25 Pot pla to pis, 8.  odd.
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Gle da mo  naprej
17.30 Zgo do vi na arhi tek tu re: povoj na

arhi tek tu ra,  dok.  ser.
18.00 Naši vrto vi: Miha el  Toman,

dok.  ser.
18.30 Žre ba nje  Astra
18.40 Bacek  Jon, risan ka
18.45 Poku kaj mo  na zem ljo, risan ka
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Gle da mo  naprej
19.55 Vrti čkar ji:  voda,  nad.
20.25 Vrti čkar ji: nina na na,  nad.
21.00 Kang čen dzen ga,  dok.  odd.
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.05 Soje nje Milo še vi ću, 2/2
00.05 Pra va ide ja!,  posl.  odd.
00.30 Zgo do vi na arhi tek tu re: povoj na

arhi tek tu ra,  dok.  ser.
01.00 Tv dnev nik 27.7.1992
01.25 Dnev nik, pono vi tev
02.00 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
02.25 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Zabav ni info ka nal
12.50 Tv pro da ja
13.20 Dober  dan Koroš ka
13.50 Tv dnev nik 27.7.1992
14.15 Glas be ni spo mi ni  z Bori som

Kopi tar jem
15.10 Pri sluh ni mo tiši ni
15.40 Stu dio  city
17.05 Mos to vi
17.40 Šte ver jan 2010, 1.  del
18.55 Bar ce lo na:  EP  v atle ti ki, pre nos
21.35 Pra va ide ja!,  posl.  odd.
22.00 Pod ga nji  trop,  am.  film
23.55 Blaz nost,  am.  film
01.35 Zabav ni info ka nal

07.00 Tv pro da ja
07.30 24ur, pono vi tev
08.35 V ime nu lju bez ni,  nad.
09.30 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
10.20 Tv pro da ja
10.50 Iskri ce  v  očeh
11.40 Tv pro da ja
12.10 Čis ta  hiša
13.00 24ur  ob  enih
13.30 Naj bolj ši doma či vide o pos net ki
14.25 Smr to nos na pre va ra,  kanad.

film
16.05 Iskri ce  v  očeh,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
18.00 V ime nu lju bez ni,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Pre ver je no
20.45 Sestri ne pes mi,  am.  film
22.15 24ur zve čer
22.35 Kro ni ke  Sare Con nor,  nad.
23.35 Eli Sto ne,  nan.
00.25 24  ur, pono vi tev
01.25 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro:  na današ nji  dan,
jut ra nje novi ce, vide os pot dne va,
jut ra nji  gost, kole dar dogod kov

10.20 Vide os pot dne va
10.25 Vabi mo  k ogle du
10.30 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti

(455)
11.00 Mla di  upi, otroš ka odda ja
11.40 oslan ska pisar na:  mag.  Tanja

Fajon, evrop ska oslan ka
12.35 Coun try   folk blu es fes ti val,  No

name blu es  band
13.30 Vabi mo  k ogle du
13.35 Vide os tra ni, obves ti la
18.25 Vabi mo  k ogle du
18.30 Vide os pot dne va
18.35 Glas ba  za otro ke
19.00 Prav lji ca  za otro ke: Nos ku  se

zgo di  čudež
19.10 Nano vo, mla din ska odda ja
19.50 Vide os pot dne va
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
21.20 Regi o nal ne novi ce
21.25 Vabi mo  k ogle du
21.30 1854. VTV maga zin
21.55 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja            
22.00 Šport, infor ma tiv na  šp. odda ja
22.05 To  bo  moj  poklic: Stavb ni

ste klar  in ste klo pi ha lec, 2.  del,
izobra že val na odda ja

22.30 Vide os pot dne va
22.35 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 456. odda ja
23.00 Iz  VTV arhi va:  Ko  oči sli ši jo –

2.  del,  Jože Napot nik  in nje gov
svet ustvar ja nja

23.55 Vabi mo  k ogle du
00.00 Vide os pot dne va
00.05 Vide os tra ni, obves ti la

06.50 Kul tu ra
07.00 Odme vi
07.40 Na zdrav je!
09.00 Nuki  in pri ja te lji: pol na  luna
09.05 Moj ster  Miha: veli ka tek ma
09.15 Mar či Hla ček:  beli mor ski

vol ko vi
09.35 Mod ro polet je, 23/38
10.05 Bibi ji: robot sko  delo,  ris.
10.10 Obisk  v akva ri ju, 4.  del
10.15 Kot  ata  in  mama, 5/7
10.40 Pro fe sor pusto lo vec, 8/10
11.00 Pot pla to pis, 8.  odd.
11.20 Zgo do vi na arhi tek tu re: povoj na

arhi tek tu ra
12.00 Kang čen dzen ga,  dok. mese ca
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Naša kra jev na skup nost:  isto  le

malo dru ga če
13.50 Dru ži na:  klic nara ve
14.20 Slo ven ski maga zin
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Maks  in  Rubi, risan ka
15.50 Milan, risan ka
15.55 Med ve dek, risan ka
16.05 Risan ka
16.10 Male  sive celi ce,  kviz
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Gle da mo  naprej
17.30 Mount Eve rest,  dok.  odd.
18.25 Bojan, risan ka
18.30 Leni  in Čiv ka, risan ka
18.35 Vrt ni pal ček Pri mož, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.55 Gle da mo  naprej
20.05 Bon ne vil le,  am.  film
21.40 Žre ba nje  lota
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.10 Brez  reza:  izziv odpo ra
23.40 Mount Eve rest,  dok.  odd.
00.35 Tv dnev nik 28.7.1992
01.00 Dnev nik, pono vi tev
01.40 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
02.05 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Zabav ni info ka nal
11.10 Tv pro da ja
11.40 Tv dnev nik 28.7.1992
12.10 Knji ga  mene bri ga
12.30 Glas be ni  večer
14.00 Legen de veli ke ga  in male ga

ekra na: Vla di mir Fran tar
15.00 Črno  beli  časi
15.55 Hubert  in  pes,  franc.  film
17.20 Mos to vi
17.55 Bar ce lo na:  EP  v atle ti ki, pre nos
21.55 Bal kan ski špi jon,  sng dra ma
23.35 Slo ven ska  jazz sce na
00.20 Zabav ni info ka nal 

07.00 Tv pro da ja
07.30 24ur, pono vi tev
08.35 V ime nu lju bez ni,  nad.
09.30 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
10.20 Tv pro da ja
10.50 Iskri ce  v  očeh
11.40 Tv pro da ja
12.10 Čis ta  hiša, res nič.  ser.
13.00 24 ur  ob  enih
13.30 Naj bolj ši doma či vide o pos net ki
14.25 Mla di Casa no va, 1/2
16.05 Iskri ce  v  očeh,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Čarov ni ja lju bez ni
18.00 V ime nu lju bez ni,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 As  ti  tud  not  padu?!,  gost

Sebast jan Cime ro tič
21.40 Men ta list,  nan.
22.30 24 ur zve čer
22.50 Kro ni ke  Sare Con nor,  nad.
23.45 Eli Sto ne,  nan.
00.35 24 ur, pono vi tev
01.35 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja:  na današ nji  dan,
jut ra nje novi ce, vide os pot
dne va, jut ra nji  gost, kole dar
dogod kov

10.20 Vide os pot dne va
10.25 Vabi mo  k ogle du
10.30 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti

(456)
11.00 Nano vo, mla din ska odda ja 
11.40 1854.  VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
12.05 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
12.10 Šport, infor ma tiv na šport na

odda ja
12.15 Vide os pot dne va
12.20 Iz  VTV arhi va:  Ko  oči sli ši jo –

2.  del,  Jože Napot nik  in nje gov
svet ustvar ja nja

13.30 Vide os tra ni, obves ti la
18.25 Vabi mo  k ogle du
18.30 Regi o nal ne novi ce 
18.35 Nerod na Avgu šti na
18.55 Prav lji ca  za otro ke
19.15 Čas  za  nas, mla din ska odda ja
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
21.20 Regi o nal ne novi ce
21.25 Vabi mo  k ogle du
21.30 Popot niš ke raz gled ni ce:  Šri

Lan ka
22.20 Vide os pot dne va
22.25 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 457. odda ja
22.55 Mura  Raba  TV, infor ma tiv na

odda ja
23.25 Naša Evro pa, izobra že val na

odda ja
23.55 Vabi mo  k ogle du
00.00 Vide os pot dne va
00:05 Vide os tra ni, obves ti la

ČETR TEK, 
22. juli ja

PETEK, 
23. juli ja

SOBO TA, 
24. juli ja

NEDE LJA, 
25. juli ja

PONE DE LJEK, 
26. juli ja

TOREK, 
27. juli ja

SRE DA, 
28. juli ja



VELIKA DVORANA HOTELA PAKA

MORILCI
(Killers) 
Akcijska komedija, 100 minut 
Režija: Robert Luketic
Igrajo: Katherine Heigl, Ashton
Kutcher, Tom Selleck, Catherine
O'Hara, Alex Borstein, Katheryn
Winnick, Rob Riggle, idr.
Petek, 23.7. ob 21.00 
Sobota, 24.7. ob 19.00
Nedelja, 25.7. ob 20.00 

Režiser komedij Blondinka s Harvarda
in Grda resnica predstavlja nenavadno
življenjsko dogodivščino umirjene Jen,
ki med počitnicami spozna zabavnega
in privlačnega Spencerja. Sledi
neizbežna romanca in hitra poroka, po
treh letih družinske idile pa sledi
šokantno razkritje, da je Spencer v
resnici skrivni vladni agent.
Presenečena Jen se naenkrat znajde
sredi vratolomnih avtomobilskih
pregonov in divjih strelskih obračunov,
kar ljubezen do Spencerja postavi na
veliko preizkušnjo.

ČLOVEK NA ŽICI
(Man on Wire) 
Dokumentarni film, 94 minut  
Režija Režija: James Marsh 
Petek, 23.7. ob 19.00 
Sobota,24.7. ob 21.00

Nedelja, 25.7. ob 18.00

Francoz Philippe Petit je avgusta 1974
po večmesečnih pripravah s pomočniki
izpeljal »umetniški zločin stoletja«; v
noči pred dogodkom so med nedavno
zgrajenima stolpnicama Svetovnega
trgovinskega centra v New Yorku
napeljali žičnato vrv, naslednje jutro pa
se je Petit pred očmi presenečenih
očividcev po njej prosto sprehodil med
stolpnicama. Več kot 400 metrov nad
tlemi je v slabi uri osemkrat prehodil
razdaljo med dvojčkoma … nakar ga je
policija aretirala. Marshov
dokumentarec temelji na spominih
ekscentričnega Petita, ki jih je pod
naslovom To Walk in the Clouds izdal
leta 2002, na prvo obletnico padca
dvojčkov. Človek na žici je slavospev
drznemu podvigu, katerega natančna
priprava je spominjala na drzni rop
dobro zastražene banke, ter natančna
rekonstrukcija dogodkov, priprav in
neverjetnega suspenza na »dan D«.
Oskar za najboljši dokumentarni film
2009 !  
S podporo Ministrstva za kulturo! 

PLANET 51
(Planet 51)- sinhroniziran
Animirana družinska pustolovščina,
91 minut
Režija: Jorge Blanco, Javier Abad,
Marcos Martinez

Glasovi: Jurij Zrnec, Lado Bizovičar,
Sabina Kobovšek Zrnec, Aljoša
Koltak, Gregor Skočir, Tomaž
Domicelj, Primož Bezjak, Danilo
Ivanuša idr.
Nedelja, 25.7. ob 16.00 uri –
otroška matineja

Ameriški astronavt Chuck pristane na
neznanem planetu prepričan, da je prvo
živo bitje, ki bo zakorakalo po novem
svetu. Toda na svoje veliko presenečenje
naleti na številne male zelene vesoljčke,
ki niso navdušeni nad tujimi zavojevalci.
Po spletu zabavnih prigod se spoprijatelji
z zvedavim Nezemljanom in z njegovo
pomočjo prek številnih avantur
spoznavata, da sta si obe rasi bolj
podobni, kot bi pričakovali. 
S podporo Ministrstva za kulturo!

PLOŠČADI PRED DOMOM
KULTURE VELENJE: ZVEZDE POD
ZVEZDAMI
(poletna filmska projekcija):

NOVA V MESTU
(Prime), Romantična komedija, 96
minut
Režija: Jonas Elmer  
Igrajo: Renée Zellweger, Harry
Connick Jr., Siobhan Fallon, J.K.
Simmons, Mike O'Brien, .idr.

Ponedeljek, 26.7. ob 21.00 

Z oskarjem nagrajena igralka Renee
Zellweger igra mlado Lucy Hill,
častihlepno poslovno žensko, ki ima
rada svoje čevlje, svoje avtomobile in
razkošen življenjski slog v Miamiju.
Predvsem pa bi rada čimprej splezala
do samega vrha službene lestvice. Njeni
šefi ji začasno ponudijo poslovno
priložnost, za katero meni, da se ji ne
sme odreči. A že kmalu izve, da mora
posel zaključiti sredi ničesar v oddaljeni
in mrzli Minnesoti.  Lucy se tako poda
na dolgotrajno zamrznjeno pot v
neprijaznem vremenu, hkrati pa jo
pričaka pa še hladnejši sprejem
domačinov.  A služba in denar vendar
nista vse in Lucy to spozna, ko sreča
moškega svojih sanj ...  
ZVEZDE POD ZVEZDAMI (prost
vstop) 

V primeru slabega vremena bo
projekcija v preddverju Doma kulture
!Naslednji vikend

Od 30.7. do 2.8. 2010
napovedujemo:  
domišljijski romantični triler MRK,
dramo STO ŽEBLJEV, otroško
pustolovščino ŽABE IN PAGLAVCI.
V ponedeljek, 2.8. na ploščadi ob
Domu kulture Velenje –  Zvezde pod
zvezdami,  dramo  ZLOMLJENI
OBJEMI (Penelope Cruz) v vsakem
vremenu !
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Berg, Eli za beth: 
Reci,  kdaj

Grif fin  je  vesel  in zado vo ljen moš -
ki,  ki udob no  živi  v pred mest ju Chi -
ca ga. Obo žu je svo jo osem let no
hčer ko  Zoe  in  ženo  Ellen. Neke ga
dne  izve  od  žene,  da  se  hoče le -
-ta loči ti.  Ellen  želi,  da  bi  se hčer ki
življe nje  kljub ločit vi  čim  manj spre -
me ni lo.  Ker niko li  ni hodi la  v služ -
bo,  želi  še  naprej skrbe ti  za  Zoe  in
od Grif fi na zah te va,  da  se izse li.
Ker  na  to  ne pri sta ne, pos ta ne ta
sos ta no val ca  v skup ni  hiši. Dogo vo -
ri ta  se,  da  bo  Ellen hodi la  po hčer -
ko  v  šolo  in skrbe la  zanjo,  dokler  se
Grif fin  ne  vrne  iz služ be,  potem  pa
bo  šla. Veče re bos ta izme nič no pre -
živ lja la  izven  hiše.  Ellen  pri svo jem
mlaj šem lju bim cu  Petru, avto me -
ha ni ku,  ki  ga  je spo zna la  na teča ju
“Spo znaj  svoj avto mo bil”, Grif fin
pa  se pri ja vi  za  delo Božič ka  v naku -
po val nem cen tru,  saj  ga  je  tja zva -
bi la  lepa ločen ka Don na.  Upa,  da
bo  tako mal ce poza bil  na svo je tego -
be.  Z Don no  se zbli ža ta,  a  še ved -
no  mu  po gla vi ska če  žena.  Ta  se
med tem odse li  od  doma  in  si poi -
šče služ bo. Grif fi nu  nove situ a ci ja
sploh  ni  všeč  in  jo pro si,  naj  mu  da
še  eno pri lož nos ti.  A  Ellen vztra ja,
da  se  je  vmes  že pre več zgo di lo,  da
bi lah ko  kar poza bi la.  poleg  tega
mu  ne ver ja me,  da  bi  se lah ko spre -
me nil. oči ta  mu  namreč,  da  je niko -
li  ni  znal poslu ša ti,  da niko li  ni  bil
odrt  za nje ne pred lo ge  in  da  je  ni
upo šte val  kot oseb nost.

Pay ne, Lia ne: Cvet ko
in pešče ni  grad

Čudo vit polet ni  večer  je  in zaj ček
Cvet ko  je  na obis ku  pri  teti  Maji  in
stri cu Ber ti ju. Nasled nji  dan  ga bos -
ta pelja la  na  izlet  in Cvet ko  komaj
čaka,  da  bo izve del,  kam  se  bodo
odpe lja li.  Z nji mi bos ta lah ko  tudi

šla nje go va pri ja te lja Piki ca  in Gus -
ti.  Kam  bodo  šli  je skriv nost. Cvet -
ko  in nje go va pri ja te lja Gus ti  in Piki -
ca nasled nje jut ro  že navse zgo daj
vidi jo,  kako  stric Ber ti zla ga prtlja -
go  v  avto. Izka že  se,  da  je  izlet naj -
lep še pre se ne če nje  v Cvet ko vem
življe nju –  na mor je gre do!  Na mor -
ju doži vi jo pra vo pusto lov šči no,  saj
zgra di jo čudo vit pešče ni  grad.

Kue gler, Sabi ne:  Otrok
džun gle

Otrok džun gle  je res nič na pri po -
ved  danes  že odra sle žen ske. Otroš -
tvo Sabi ne Kue gler  je  bilo  že  od
začet ka popol no ma dru gač no  od
osta lih Evro pej cev. Roje na  je  bila  v
Kat man du ju, glav nem mes tu Nepa -
la  in  do pete ga  leta svo je domo vi -
ne Nem či je  ni  niti pozna la,  dokler
se star ši  niso  tja pre se li li.  Po  dveh
letih biva nja  sta  se star ša odlo či la,
da bos ta svo je  delo jezi ko slov cev  in
misi jo nar jev nada lje va la  na Zahod -
ni Papu i, natanč ne je sre di džun gel -
ske ga pra goz da,  kjer ple me na  še
danes živi jo sko raj da  tako,  kot  so
žive li  v kame ni  dobi,  z lju do žer ski -
mi obi ča ji  vred. Sabi ni  se  odpre
popol no ma  novo življe nje.  Tukaj  je
žive la  v lese ni  koči  in se igra la  s sta -
ro sel ski mi otro ki.  Od sta ro sel cev  se

nau či pre ži vet ja  v džun gli,  kako  s
pušči co ustre li ti stru pe ne ga paj ka
in  kako okus ne  so lah ko peče ne
žužel ke.  Bolj  ali  manj mir no  ter sreč -
no  ji mine jo zgod nja naj stniš ka  leta,
dokler  se  pri sede mnaj stih  ne  vrne
v Evro po,  da  bi dokon ča la šola nje.
Tukaj  se poču ti izgub lje no, sodob -
ni  svet  jo pla ši  in  se  ji  zdi neva ren  v
pri mer ja vi  s pra goz dom, vsa kda nje
skrbi  in teža ve  se zač ne jo kopi či ti.
Poča si  se  zave,  da  si  bo mora la  svoj
obsta nek  v hit rem rit mu mes ta
pošte no pri bo ri ti.

Pau l sen,  Gary: 
Seki ra rešit ve

Še  ena počit niš ka zgod ba,  ki  se
zelo raz li ku je  od  obi čaj nih počit -
niš kih  zgodb.  Gre  za nape to zgod -
bo  o pre ži vet ju  v div ji ni. Glav ni
junak knji ge  je tri naj stlet ni Bri an,
ki  med polet ni mi počit ni ca mi  kot
edi ni pot nik potu je  v maj hnem leta -
lu  k oče tu,  da  bi sku paj  z  njim pre -
ži vel  del svo jih polet nih počit nic.
Žal  pa  se stva ri zara di naj raz lič nej -
ših naklju čij zasu ka jo čis to dru ga -
če. Leta lo strmo gla vi  v kanad ski
div ji ni, Bri an,  ki nesre čo pre ži vi,
pa  se čis to  sam znaj de sre di nepre -
hod nih goz dov.  Mu  bo uspe lo pre -
ži ve ti  v suro vem oko lju,  kjer  nanj
pre ži jo nešte te nevar nos ti?  Je dovo -
lj vztra jen  in iznajd ljiv?

Mur re ll. Debo rah:
Bojev ni ki. Vite zi

Z zbir ko Bojev ni ki,  ki  jo sestav lja -
jo  še knji ge  o gla di a tor jih,  grških
bojev ni kih  in samu ra jih,  bomo vsto -
pi li  v  svet naj po gum nej ših, naj okrut -
nej ših  in naj straš nej ših bojev ni kov
vseh  časov. Izve de li  bomo  kdo  so
bili vite zi,  kdaj  so žive li.  Vse  o orož -
ju vite zov, kak šen  je  bil nji hov  oklep.

Naj lep še zgod be  s
slo ven skih gra dov

V knji gi  so zbra ne naj lep še  in naj -
bolj zna ne pri po ved ke  in legen de  o
naših gra do vih,  na krat ko  je pred -
stav lje na  tudi zgo do vi na posa mez -
ne ga gra du. Mor da  za poku ši no
ome ni mo  nam naj bliž ji  grad  Šalek.
Grad  je  bil sezi dan  v  prvi polo vi ci
13. sto let ja.  Konec 17. sto let ja  ga
je pri za del  požar, dokonč no  pa  so
ga opus ti li  po  letu 1770,  ko  je  vanj
uda ri la stre la.  In   še zgod ba  o šaleš -
kem gra du:  Nekoč  je  na šaleš kem
gra du  bival gra ščak Valen tin. Kme -
tom  je uka zal,  naj  mu zgra di jo  velik
stolp.  Tudi  z gra du  Turn  so pri šli
tla ča ni poma gat. Delav cev  je  bilo
zelo veli ko. Nad zo ro va la  jih  je mla -
da gro fo va  hči,  ki  pa  je  s pod lož ni -
ki  grdo rav na la;  kdor  je  le  malo
poči val,  je  moral zaja ha ti osli co.
To  je  bila lese na napra va  v obli ki
osli ce,  s hrb ti ščem  iz navz gor obr -
nje nih žeb ljev. Jaha ču  so zve za li
noge  pod osli či nim tre bu hom,  tako
da  ga  ni  mogel raz ja ha ti. Mar si kdo
je  na osli ci izkr va vel.  Nekoč,  ko  je
dala gro fič na  tako muči ti sta re ga
tla ča na,  se  je odpr la zem lja  in požr -
la mla do okrut ni co.

� Pri pra vi la:  AS

K  I  N  O  V  E  L  E  N  J  E ::   S  P  O  R  E  D

Knjiž ne novos ti Kdaj  -  kje  -  kaj

Nagra jen ke kri žan ke
Jagros, objav lje ne  v
ted ni ku  Naš  čas  dne
8.7.2010,  so:
- Sta na  Simič, Tom ši če va 31, Vele -
nje;
-  Maja Arbai ter, Jen ko va 23, Vele -
nje;
- Sabi na  Knavs, Šaleš ka 16, Vele -
nje.
Nagra jen ke  bodo pre je le potr di lo
za  nakup  v vred nos ti 10  EUR  v
Cen tru  Jager Vele nje pri po ro če no
po poš ti! Čes ti ta mo!
Reši tev ges la:  VSE  ZA  DOM

KAM NA IZLET?
- sobota, 24. 7.: Martuljški slapovi–
Sekcija Dobrač Konovo; 
- sobota in nedelja, 24. – 25. 7.:
Grossglockner – PD Velenje.

VABLJENI!

CITYCENTER Celje
- četrtek, 22.7.. Biotržnica
- nedelja, 25. julij ob 11. uri
pravljične urice v Džungli
- do 1. avgusta fotografska
razstava Društva fotografov Svit-
UTRINKI 09 na temo zgodbe o
odnosih in komuniciranju z
življenjem 
- preizkusite se v spretnostni vožnji
v atraktivnem kartingu na vrhnjem
parkirišču garažne hiše Citycentra

Četrtek, 22. julija
9.00 – 18.00

Vila Mojca
Poletne počitnice v Vili Mojca

10.00 – 12.00
Mestno otroško igrišče
Poletne počitnice na otroškem
igrišču

21.00 Letni kino ob Škalskem jezeru
Filmska projekcija glasbenega 
dokumentarnega filma
Shine a light – dokumentarec 
Rolling Stones

21.00 Kavarna Lucifer
Poletna branja

Petek, 23. julija
9.00 – 18.00

Vila Mojca
Poletne počitnice v Vili Mojca

10.00 – 12.00
Mestno otroško igrišče
Poletne počitnice na otroškem
igrišču

10.00 – 12.00
Knjižnica Velenje, pravljična soba
Igralne urice

19.00 Kavarna Lucifer
Poletni večer ob zvokih klavirja

21.00 Titov trg
Veliki poletni koncert
Jinx (Hrvaška)

21.00 Mladinski center Velenje
Klubski večer
Glasba & klepet

Sobota, 24. julija
8.00 – 13.00

Ploščad pri Centru Nova
Kmečka tržnica

10.00 Travnik pri Domu kulture Velenje
Predstava za otroke - Skupina
Mamoo-ti, Bonboni

21.00 Mladinski center Velenje
Klubski večer
Glasba & klepet

Ponedeljek, 26. julija
9.00 – 18.00

Vila Mojca
Poletne počitnice v Vili Mojca

10.00 – 12.00
Knjižnica Velenje, pravljična soba

Igralne urice
10.00 – 12.00

Mestno otroško igrišče
Poletne počitnice na otroškem
igrišču

21.00 Pred Domom kulture Velenje
Poletne filmske projekcije
Zvezde pod zvezdami - Nova v
mestu, romantična komedija

21.00 Atrij Velenjskega gradu
Koncert stare glasbe
David van Ooijen & Paul Pleijser

Torek, 27. julija
9.00 – 18.00

Vila Mojca
Poletne počitnice v Vili Mojca

10.00 – 12.00 in 16.00 – 20.00
Travnik pri Domu kulture
Poletje na travniku - Kiparimo

10.00 – 12.00
Mestno otroško igrišče
Poletne počitnice na otroškem
igrišču

20.00 Kulturnica – literarna kavarnica
Poletna branja

Sreda, 28. julija
9.00 – 18.00

Vila Mojca
Poletne počitnice v Vili Mojca

10.00 – 12.00
Mestno otroško igrišče
Poletne počitnice na otroškem
igrišču

10.00 – 12.00
Knjižnica Velenje, pravljična soba
Igralne urice

19.00 Kavarna Lucifer
Poletni večer ob zvokih klavirja

Za dodat ne infor ma ci je  o pri re dit vah  in
dogod kih lah ko pokli če te Fes ti val Vele nje
(03/898 25 71)  ali Turis tič no -in for ma cij ski

in pro mo cij ski cen ter Mest ne obči ne Vele -
nje (03/896 18 60). 

Četrtek, 22. julija
Od 10.00 do 13.00 

Hiša mladih
Poletne ustvarjalne in športno –
zabavne delavnice za otroke

Petek, 23. julija 
Od 10.00 do 13.00

Hiša mladih
Poletne ustvarjalne in športno –
zabavne delavnice za otroke

17.00 Hiša mladih
Zaključek poletno ustvarjalnih in
športno-zabavnih delavnic za
otroke z razstavo nastalih del in
zabavo

Ponedeljek, 26. julija
Od 10.00 do 21.00 

Hiša mladih
Poletno počitniško dogajanje v
Hiši mladih (družabne igre, igre z
žogo, ročni nogomet, ustvarjalne
delavnice,…)

Torek, 27. julija
Od 10.00 do 21.00

Hiša mladih
Poletno počitniško dogajanje v
Hiši mladih (družabne igre, igre z
žogo, ročni nogomet, ustvarjalne
delavnice,…)

Sreda, 28. julija
Od 10.00 do 21.00

Hiša mladih
Poletno počitniško dogajanje v
Hiši mladih (družabne igre, igre z
žogo, ročni nogomet, ustvarjalne
delavnice,…)

ŠMART NO  OB  PAKI

VELE NJE

26. julij, polna luna
(ščip),  ob 3:36

Junij  (veliki traven)

22. če tr tek - Marija

23. petek -  Brigita

24. sobota - Krištof

25. ne de lja - Jakob

26. ponedeljek - Ana

27. to rek  - Gorazd

28. sreda - Viktor

Koledar imen

Lunine mene

RADIO
VELENJE

tel.: 03/ 897 50 03
fax: 03/ 5869 263107,8 MHz

RADIORADIO
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6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Iz policijske beležnice;  8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila;  Nasve-
ti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj,
kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček;  18.30 Poro-
čila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slo-
venije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila;
9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno;  15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,
kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca
mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila;
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove;
18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današ-
nji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje;
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu
Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi
ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 Zanimivosti;   9.30 Poročila; 10.00 Na
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktu-
alno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov
šport; 18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svide-
nje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti;  9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kra-
ji in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša;
8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje;
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila;  16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.00 Šolski radio; 18.30 Poro-
čila; 19.00 Na svidenje.

SRE DA, 28. juli ja

TOREK, 27. juli ja

PONE DE LJEK, 26. juli ja

NEDE LJA, 25. juli ja

SOBO TA, 24. juli ja

PETEK, 23. juli ja

ČETR TEK, 22. juli ja

R A D I O  V E L E  N J E

Zdrav stve ni  dom Vele nje
OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil -
ko pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH,  ko  je zara di bolez ni  ali poškod be
ogro že no življe nje  in  je potreb no takoj -
šnje ukre pa nje eki pe  za nuj no medi cin -
sko  pomoč. Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne-
ma mo.  Za infor ma ci je  v zve zi  z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.

Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na
recep te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob
nede ljah  in držav nih praz ni kih  je orga-
ni zi ran  odmor  za kosi lo  od 13.00  do
14.00, tele fon 898 -1880.

24. in 25. julij – Mojca Pusovnik,
dr. dent. med. (v dežurni zobni ambu-
lanti ZD Velenje, Vodnikova 1, od 8.
do 12. ure).

Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.30
do 18. ure, sobota od 8. do 12. ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Lekar na  v Vele nju:

DEŽUR STVA

Uprav na eno ta Vele nje

Katja Praprotnik, Topolšica 198 in
Kramer Robert, Lokovica 40 a. 

Jozefa Cajner, roj. 1924, Pusto polje
29, Nazarje; Radoslav Šumah, roj.

1926, Šentvid pri Zavodnju 12, Šoštanj;
Feliks Krulc, roj. 1939, Krašče 19,
Moravče; Ivan Hriberšek, roj. 1954,
Bele vode 10 d, Šoštanj; Ivana
Pergovnik, roj. 1922, Ravne 128,
Šoštanj; Ciril Ravnik, roj. 1919, Planina
64, Kranj;  Ivana Polovšak, roj. 1924,
Hrastovec 27 a. 

Poro ke:

Smr ti:

GIBA NJE PRE BI VAL STVA

NA Graškogorski v Velenju se je izgubi-
la večja papiga. Za informacijo pokličite
na gsm: 031/786-200, lepa nagrada.

JOGI, 190 x 180, dobro ohranjen. Gsm:
041/275-008

SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro
železo, kmetijske stroje, razne peči. Goli-
jan Miladin, s.p., Velenje. Gsm:
040/465-214.

SIMPATIČNA ženska, 39-letna, iz
Velenja, s svojo hišo si želi spoznati pri-
jatelja do 55 let. Ti k meni jaz k tebi. Ag.
Alan, gsm: 041/248-647
PODJETNIK, situiran, 45-letni, urejen,
celjsko območje, si želi spoznati žensko
ali mamico  staro do 40 let,za resno
zvezo. Lahko je tudi brez zaposlitve. Ag.
Alan, gsm: 041/248-647
ŽENITNA posredovalnica Zaupanje za
vse starosti, brezplačno za ženske do
47 let, ostale plačajo 14 evrov, ugodno
za moške. Gsm: 031/836-378, tel.:
03/572-63-19
PODJETNIK išče partnerko za skupno
delo in življenje, staro do 43 let.
Odpišite, ne bo vam žal. Gsm: 041/229-
649

ŽENSKE vseh starosti, različnih pok-
licev in postav, od vsepovsod, vas želijo
spoznati za pošteno trajno zvezo. Gsm:
031/505-495, tel.: 090-6286 (1,99
evra/minuto)
VDOVA, velenjčanka, se preseli k pri-
jaznemu gospodu, ki bi jo cenil in spoš-
toval. tel.: 090-6286 (1,99 evra/minu-
to)
PREPROST očka, ki sam z otrokom je
ostal, za trajno razmerje bi vas rad spoz-
nal, ljubezen svojo vam dal. Gsm:
031/860-668
MOŠKI, ki ni ne lep, ne bogat, za skup-
no življenje spoznal bi vas rad. Odpišite,
če vam je važno srce. Gsm: 041/959-
192

VIKEND na kinta kunte, zelo lepo ure-
jen, odlična lokacija, prodam. Gsm:
041/881-797
DVE zazidljivi parceli v Dobrni prodam.
Gsm: 041/763-358, Aleš.

OPREMLJENO sobo s souporabo
kopalnice oddam samski osebi. Kličite
popoldan tel.: 03/586-60-46
V POVLJANI na otoku Pagu nudimo
apartmaje, prenočišča z zajtrkom,
polpenzion, 50 m od morja. www.pan-
sion-perilo.com, tel.: 0038598330499

PEUGEOT 106 xn, 44 kW, l. 1996, 5
vrat, 1. lastnik, garažiran, 99000 km,
prodam. Cena po dogovoru. Gsm:
041/352-886 

KOSILNICO vicon, 165 cm, 4 diski, pro-
dam. Gsm: 051/314-306
ELEKTRO vitel ntm6, rudarski, z motor-
jem 5 kW, 140 jeklene vrvi, fi 12 in
elektrokabel, 55 m že za priklop,
postavljen za uporabo, prodam. Tel.:
03/589-52-11, gsm: 051/265-375
DRENAŽNE cevi fi 100, 100 m in
odtočne cevi stigmafleks fi 160, 25 m,
prodam. Gsm: 031/619-115
STISKALNICO muta za sadje, 130 l,
prodam. Gsm: 031/619-115
ZEMELJSKI vrtalnik iskra fi 100 in fi
200 prodam. Gsm: 031/619-115
CISTERNO, 1000 l, pvc, na paleti s
kovinskim ogrodjem (za vodo, nafto ali
kurilno olje) prodam. Cena po dogovoru.
Gsm: 041/291-476

MEŠALEC za beton kupim. Gsm:
031/774-520

DOBRO hruškovo domače žganje pro-
dam za 6 evrov liter. Kličite zvečer na
tel.: 03/586-82-64
DRVA, klaftre, prodam. Gsm: 051/314-
306
TRDA drva, metrska, prodam. Gsm:
041/919-526
KOZJE mleko oddajam. Gsm:
031/460-128
VINO: refošk, merlot, rose, pinela in
zelen, prodam. Vinska klet (Čehovin
Bogdan – Štanjel) Velenje – Konovo.
Gsm: 031/749-671
JABOLČNIK, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja pro-

dam. Gsm: 041/344-883.

PUJSKE in odojke prodam. Gsm:
031/542-798
KRAVO sivko, brejo drugo tele in telico
limuzin, staro 14 dni, prodam. Gsm:
031/647-148
BIKCA, limuzin, 160 kg, vajenega paše,
prodam. Gsm: 031/830-798
PRAŠIČE, težke od 30 do 35 kg, pro-
dam. Tel.: 03/589-35-78
TRI burske kozice in burskega kozlička
za pleme, kontrolirana reja, prodam.
Gsm: 041/378-685
KRAVO simentalko, sedem mesecev
brejo, prodam. Gsm: 031/774-520

RAZNO

ŽIVALI
PRIDELKI

KUPIM

VOZILA

ODDAM

NEPREMIČNINE

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

PODARIM

OBVESTILO

DEŽURNI telefon za pomoč alko-
holikom gsm: 031/443-365 (AA)

mali OGLASI

ONE SNAŽENOST ZRA KAONE SNAŽENOST ZRA KA
V tednu od 12. jul. 2010 do 18. jul. 2010 niso povprečne dnevne koncentracije
SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine Velen-
je, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne kon-
centracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 12. jul. 2010 do 18. jul. 2010

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka
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Finančna kriza
in  krediti

Aktu al na sve tov na finanč na  in
gospo dar ska kri za  je  sedma več ja
kri za  v zgo do vi ni. Takš no sta nje pri -
na ša manj še pov pra še va nje,  manj
pro da je, več jo brez po sel nost  ter
strah  in nego to vost  pred pri hod nost -
jo  za posa mez ni ka.  Ta  strah dodat -
no stop nju je jo  še nepla ča ne finanč -
ne obvez nos ti,  ki  jih mar si kdo  od
nas koris ti. Nego to vost povzro ča
stres, depre si je  in bolez ni.  Prav zara -
di naš te tih vzro kov  smo finanč ni
sve to val ci  zelo pre vid ni  pri sve to va -
nju  na področ ju kre di tov. 

V dose ga nje  ciljev  jih vklju ču je mo
le  v pri me ru več jih pomemb nih
življenj skih naku pov,  kot  sta  nakup
sta no va nja  ali  hiše  in  še  takrat  v kom -
bi na ci ji  s pri var če va nim pre mo že -
njem.  Vse dol go ve  je  namreč potreb -
no  tudi vrni ti.  Če  danes nima mo
denar ja  za  nakup neče sa,  se mora -
mo vpra ša ti,  ali  ga  bomo  v pri hod -

nos ti ime li  za vra či lo dol ga. Ustva -
ri ti  pa mora mo  še doho dek,  s kate -
rim  bomo pla ča li  tudi obres ti tis te -
mu,  ki  nam  je  denar poso dil.  Pa  je
ven dar veči na nava je na,  da  kupi
takoj  in pla ča  potem. Pri po mo čki
za  to  so kre di ti, limi ti, lea sin gi, kre -
dit ne kar ti ce  in podob no. Narav ni
stan dard  pa  nam pri po mo re  k več -
jim popus tom, ugod nej šim  cenam,
finanč ni neod vis nos ti,  k bolj še mu
poga jal ske mu izho di šču.

Kako  bi  to pri mer ja li  v prak si? 
V pov preč ju Slo ven ci  v življe nju

menja mo  sedem avto mo bi lov.  Torej
koli ko mora mo zbra ti  v obdob ju
petih  let  za  nakup avto mo bi la, vred -
ne ga 10.000  evrov,  in koli ko mora -
mo meseč no var če va ti ozi ro ma pla -
ča ti obres ti  in glav ni co,  če naja me -
mo kre dit?

Med var če va njem  pri 10-od stot ni
let ni donos nos ti  in naje tim kre di -
tom  je  kar 4.200  evrov raz li ke.  Pri
sed mih avto mo bi lih dobi mo zne sek
29.400  evrov. Raz mis li te,  kaj  poleg
avto mo bi la  še kupu je te  na kre dit  ali

limit. Raz li ke  v pla ča ni kup ni ni  so
občut ne.

In  zakaj  potem ven dar le  tako mno -
žič no pose ga mo  po kre di tih?

Naj več krat  je raz log  v raz miš lja -
nju,  da  so pla če pre niz ke,  da  bi  iz
njih lah ko  še  kaj pri var če va li.  Kako
lah ko  tak  način miš lje nja spre me ni -
mo?

Veči na lju di  se zapos li,  si ustva ri
dru ži no,  ima otro ke.  Vse  to pri na ša
izdat ke ozi ro ma inve sti ci je  v nepre -
mič ni no, šola nje  otrok,  nakup avto -
mo bi lov var če va nje  za  pokoj ni no…
Zakaj  bi  že  danes  del dohod ka
name ni li  za var če va nje,  če ves te,  da
bos te  v pri hod nje  to mora li finan ci -
ra ti? Lju dem pri po ro ča mo,  da 10 %
svo je pla če  dajo  na  ''stran ''   in 90 %

pora bi jo  za življe nje  in  jim  pri  tem
kot sve to val ci poma ga mo  z nasve ti,
z ugo tav lja njem, kate ra ponu dba  je
za  njih pri mer na  pri var če va nju.
Zave da ti  se mora mo,  da pre mo že nja
ne ustva ri mo  z denar jem,  ki  ga zaslu -
ži mo, tem več  s tis tim,  ki  ga pri hra -
ni mo.  Sami  se odlo ča mo,  kako
bomo žive li,  in tis ti,  ki  so odvis ni  od
kre di tov,  mora jo zača ra ni  krog kre -
di tov pre ki ni ti  sami  in pri če ti  žive ti
v okvi ru svo jih zmož nos ti.  Izgo vo -
rov,  zakaj  ne zače ti  tako,  je veli ko,
čeprav  je never jet no  lep obču tek,  če
veš,  da  imaš pla ča ne  vse polož ni ce
in  še pri hra nek  nekaj  plač  za more -
bit ne nepred vi de ne dogod ke  v pri -
hod nos ti.  Lepo pri hod nost  si lah ko
namreč  vsak napo ve  kar  sam.

Finančni kotiček



23OBVE ŠČE VA LEC22. juli ja 2010

Naš  čas, 22. 7. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 23

ZAHVA LA

Ob bole či izgu bi lju be  žene,  mame, babi ce  in pra ba bi ce

JOŽE FE  ŠPEH
Pod gor je 7/ a, Vele nje

25. 2. 1937 – 10. 7. 2010

se zahva lju je mo  vsem,  ki  ste  nam  v naj tež jih tre nut kih pri sko či li
na  pomoč. Pred vsem hva la sose dom  Pir tov šek, Vodov nik  in
Brd nik. Hva la Pogreb ni služ bi  Usar, govor ni ku, pev cem  in

žup ni ku  za oprav ljen  obred.  Vsem sorod ni kom  in znan cem  se
zahva lju je mo  za daro va no cvet je, sve če  ter  za sprem stvo  na nje ni

zad nji  poti.

Žalu jo či:  mož  Jože, hčer ki Zden ka  in  Erna  z dru ži na ma, vnu ki nje
Kar men, Klav di ja  in Nata li ja  ter prav nuk  Gaj

Srce  je  dalo  vse,
kar  je ime lo,
nobe ne bil ke
zase  ni pože lo,
odšla  si  sama  na  pot
nezna no,  kjer  ni  skrbi
in bole čin,  za  tabo
ostal  je  le  boleč spo min.

ZAHVA LA

Po  hudi bolez ni  nas  je  v 55.  letu zapus til dra gi  mož,  oče,  brat,  stric

IVAN HRI BER ŠEK
iz  Belih  Vod

12. 8. 1954 – 13. 7. 2010

Iskre no  se zahva lju je mo  vsem sorod ni kom, pri ja te ljem,
sose dom  in znan cem,  ki  ste  ga pospre mi li  na nje go vi zad nji
poti, daro va li cvet je, sve če  in  nam izre kli soža lje  ter bese de

pod po re. Hva la  g. Pri bo ži ču  za  lepo oprav ljen cer kve ni
obred, Iva nu Pud gar ju  in Jan ku Maz eju  za izre če ne zad nje

bese de slo ve sa  ter Pogreb ni služ bi  Usar.

Žalu jo či:  žena Ivan ka,  sin Bošt jan, hčer ka Rena ta, brat je Vin ko,  Alojz, Sta ne  in ses tra Sil va  z dru ži na mi

Zakaj  tvoj  obraz  je pre hit ro zble del,
zakaj  tvoj nas meh   ni  bil  več  vesel,
zakaj  roka  v  belem poma ga ti  ni zna la,
zakaj toli ko trplje nja  si pre stal?
Ven dar  je upa nje  do kon ca tle lo,
a vsee no  je  srce tvo je one me lo.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage mame, tašče in stare mame

MARIJE KUGONIČ
Veliki Vrh, Šmartno ob Paki

16. 5. 1937 – 10. 7. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znancem, prijateljem
za izrečeno sožalje, darovane svete maše, molitve, sveče in cvetje. Še posebej hvala sosedom za
nesebično pomoč. Zahvaljujemo se osebju Internega oddelka Bolnišnice Topolšica, gospodu

dekanu Ivanu Napretu, gospodu župniku Jožetu Turineku iz Vranskega za darovano sveto mašo
in pogrebni obred. Hvala gospe Zdenki Kolenc za prelepe besede slovesa, moškemu pevskemu
zboru, praporščakom ter Pogrebni službi Usar. Zahvaljujemo se njenemu osebnemu  zdravniku

Stuparju, dr. med., za lajšanje bolečin in izrečene besede tolažbe. Bog povrni vsem, ki ste jo
imeli radi in ste jo v tako lepem številu pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoča: sin Stanko in hči Jožica z družinama

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, stare mame in prababice

IVANE PERGOVNIK
iz Raven pri Šoštanju

21. 5. 1922 – 13. 7. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in
znancem za izrečeno sožalje, darovano cvetje, sveče, svete maše ter
spremsto na njeni zadnji poti. Posebna zahvala osebnemu zdravniku

gospodu Lazarju, dr. med., Patronažni službi Velenje, še posebej sestri Maji,
osebju Bolnišnice Topolšica, pevcem, gospe Erni Obšteter za lepe poslovilne

besede, praporščakom in Pogrebni službi Usar. Hvala gospodu Lenasiju za sveto mašo in
pogrebni obred.

Žalujoči: vsi njeni

Srce je omagalo,
dih je zastal,
a spomin nate
bo vedno ostal.

ZAHVA LA

Ob bole či izgu bi dra ge  mame, babi ce, pra ba bi ce, taš če, sva ki nje, bot re
in  tete

OLGE TAJN ŠEK
25. 4. 1931 – 6. 7. 2010

se zahva lju je mo  vsem sorod ni kom, sose dom, pri ja te ljem  in znan cem  za izre če no soža lje,
daro va no cvet je, sve če  in sve te  maše  ter  za nese bič no  pomoč  v naj tež jih tre nut kih. Hva la
Pogreb ni služ bi  Usar, gos po du kapla nu, pev cem, govor ni ku  in pra por šča kom  ter  vsem,  ki

ste  jo pospre mi li  na nje ni zad nji  poti.

Žalu jo či: hčer ki Stan ka  in Zden ka  z dru ži na ma, vnu ki  in prav nu ki

ZAHVA LA

Ob bole či izgu bi dra ge ga  moža, oče ta, tas ta, sta re ga  ata  in pra de di ja

JOŽE TA KNE ZA
iz  Pesja

9. 12. 1934 – 10. 7. 2010

se  iz  srca zahva lju je mo  vsem sose dom, sorod ni kom, pri ja te ljem,
znan cem,  ki  ste  bili  z  nami  ob  teh tež kih tre nut kih. Hva la za
izra že no pis no  in ust no soža lje, daro va no  cvetje, sve če, sve te

maše  in denar no  pomoč.  Za  vso nese bič no  in neiz mer no
pomoč  še pose bej hva la dru ži ni  Orter,  Jelen,  Kuhar,  Novak,
Miklav ži na  in kolek ti vu Poslov ne kuhi nje. Hva la celot ne mu

kolek ti vu Gore nja Gostin stvo, kolek ti vu Pre mo gov ni ka Vele nje
in čast ni rudar ski stra ži, god bi, pra por šča kom, govor ni ku Dra gu

Kolar ju, pev cem Fran ca Žer do ner ja, gos po du žup ni ku  Luku
Mihev cu  za oprav ljen  obred, Pogreb ni služ bi  Usar  in

zdrav stve ne mu oseb ju Nev ro loš ke ga oddel ka Sploš ne bol niš ni ce
Celje. Hva la  vsem,  ki  ste  s svo jo pri sot nos jo počas ti li slo vo.

Vsi nje go vi

»Ne  moreš izre či tis te ga,
kar želi jo tvo ji kora ki.
Tis te ga,  kamor  te pelje jo.
Niko li  ni mogo če  prav  dobro
vede ti,  kje  se zač ne jo 
in  kje kon ču je pusto lov šči na.
In ven dar  se zač ne  na dolo če nem
kra ju  in kon ču je nek je drug je,
dlje  stran,  na toč no dolo če nem
mes tu;  ob dolo če ni  uri 
dolo če ne ga  dne.«

( E.  Jabes)

V SPO MIN

24. juli ja  bo mini lo  leto  dni,  ko  nas  je  tako nepri ča ko va no  in tra gič no
zapus til  naš dra gi

JAN KO GORO GRANC –  YOGI
1956 – 2009

Hva la  vsem,  ki  se  ga spo mi nja te  in obis ku je te nje gov pre ra ni  grob,
pri na ša te cvet je  in pri ži ga te sveč ke  v nje gov spo min.

V spo mi nu  bo ved no  z  nami.
Vsi nje go vi

V SPOMIN

Minilo je tri leta, odkar nas je zapustila draga mama in babica

ZALIKA PIREČNIK
iz Šoštanja

Hvala vsem, ki obiskujete njen grob, ji prinašate cvetje
in prižigate svečke.

Njeni najdražji

Nekaj umira in nekaj se rojeva in je tema
in je plamen in je noč in je dan, je pogum
in je strah in nekaj joka, ihti, nekaj je blizu
in daleč, odhod je hkrati prihod.
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Od 13. do 16. julija je v Topolšici
potekala poletna šola odbojke, ki so
jo organizirali člani Odbojkarskega
kluba Šoštanj Topolšica. Poletnih
dnevov druženja in igranja z žogo

se je udeležilo trinajst otrok, šest
dečkov in sedem deklic. Izjemno
vroči dnevi niso prav nič pokvarili
dobrega vzdušja, odgovorni pa so
poskrbeli, da so otroci dovolj pili. V

štirih dneh so se veliko družili, dobro
zabavali, uživali v športu in igri,
predvsem pa so se tudi veliko naučili. 

V spomin na sodelovanje v poletni
šoli odbojke so dobili vsi udeleženci

priznanje in tudi majico šoštanjskega
kluba. 

V klubu se dobro zavedajo, da mora
imeti članska ekipa močno zaledje v
mladih domačih odbojkarjih, zato

kvalitetno delajo že z najmlajšimi.
Letošnja poletna šola odbojke je
nadgradnja dosedanjega dobrega
dela. Zadovoljstvo vseh udeležencev
– trenerjev, otrok, njihovih staršev in

tudi vodstva kluba – pa odgovornim
v klubu daje zagon, da podobne
akcije nadaljujejo tudi v prihodnje.

� TR

Moj ca  Štruc

Tre ba  je pri zna ti: raz no vrst nih
gasil skih praz no vanj  te  dni  ne
manj ka. Obi li ca  vabil  v kri ži ščih

bega  pri odlo čit vi, kate re ga  se ude -
le ži ti.  A tis to,  ki  so  ga minu li  vikend
pri pra vi li  v Gaber kah,  je  brez dvo -
ma pre se glo stan dar de obi čaj nih
pri re di tev.  Že  ob pri ho du  v  vas,  na
pri mer,  so obis ko val ce pozdrav lja -
li mla ji –  osem kore nja kov, postav -
lje nih  v vrs to,  so gasil ci spret no
sim bol no ozna či li,  da  ni  bilo dvo -
ma,  za kak šno praz no va nje  gre:
osem de set  let gasil stva  v druš tvu.
Okrog gasil ske ga  doma  so pla po la -
le zasta ve,  ki  sta  jih neda leč  stran
praz nič no zape ča ti la  še  dva slav -
nost na mla ja.  Ja, gasil ci  so praz -

no va nje vze li  zares.  Še  bolj zgo vor -
no dej stvo,  ki  to potr ju je, pra vi,  da
je praz no va nje  tokrat tra ja lo  dva
dni.  V sobo to  so  se  še  v neznos ni
vro či ni zbra li  na sla vost ni  seji,  kjer
so zasluž nim,  da  je nji ho vo druš tvo
to,  kar  je, pode li li pri zna nja  in poh -
va le. Zve čer  se  je zače la zaba va.
Naj prej  je  igral narod no za bav ni
ansam bel  in  že  takrat  so obla ki
grdo gle da li  na  vas.  Med nas to pom
pri ljubl je nih King stonov  pa  so  se
obla ki raz bes ne li.  Dež  bi obi čaj no
pre gnal zbra no mno ži co,  a -  kot
pra vi pred sed nik  PGD Gaber ke
Bog dan Lam pret: »Poka za li  smo,

da  se  ne  damo.« Gasil ci,  ki  tudi
obi čaj no mis li jo  na  vse,  so ime li
pri prav ljen  šotor  in zaba va  se  je
nada lje va la  pozno  v  noč, nav kljub
moč ne mu dež ju, celo  toči. 

Že zgo daj zju traj  so pri dni vašča -
ni pospra vi li  vse,  kar  je osta lo  od
prejš nje ga  dne,  in  se pri pra vi li  na
nov praz nik.  Tokrat  se  je zbra lo  še
več lju di  in  med nji mi  se  je sli ša lo
kram lja nje: » Vse  je pol no.«  Pa  je
res  bilo,  saj  je dogo dek obis ka lo
veli ko lju di.  Med nji mi  je  bil  tudi
pred stav nik Gasil ske zve ze Slo ve -
ni je,  ki  je doma či nom čes ti tal  ob

jubi le ju  in  tudi  ob  novi pri do bit vi.
Dan  namreč  ni  bil  kar  tako; druš -
tvo  je urad no prev ze lo  novo gasil -
sko vozi lo  GVV-1. Pri sot ni  župan
Dar ko Menih je  ob  tem  dejal:
»Obči na  je svo jim obča nom dolž -
na zago tav lja ti var nost,  sem  pa spa -
da  tudi zašči ta,  za kate ro skrbi te
prav gasil ci,«  in pove dal,  da  so  za
ta pro jekt  na obči ni pri spe ve li 85
tiso ča kov, osta lo  pa  so zbra li gasil -
ci  sami.  Župan  je  nato klju če  z
bese da mi »pazi te  nanj« izro čil
povelj ni ku druš tva Alek san dru
Jude žu.  Ta  jih  je hit ro  in  brez urad -
nih nago vo rov pre dal voz ni ku  nove

pri do bit ve Jan ku Janu,  ta  pa  mu
je  dejal: »Oblju bim,  da  bomo  za
vozi lo vzor no skrbe li,  ga red no čis -
ti li  in vzdr že va li  ter  ga upo rab lja li
za name ne,  za kate re  je  bilo kup -
lje no.«  Ko  je vozi lo  tudi priž gal  in
vklo pil sire no,  so zbra ni zaplos ka -
li  in mno gi  tudi odhi te li  na » prvi
pre gled«. Urad ni voz nik  jim  je
poka zal  vse,  kar  so žele li vide ti,  in
raz lo žil,  da  je  v vozi lu  do 500 lit rov
vode,  da  je  v  njem viso kotlač na
črpal ka  in tri je sede ži  z dihal ni mi
apa ra ti. » Za  povrh  je vozi lo  tudi
moč nej še, hit rej še  in  torej bistve -
no zmog lji vej še  od prejš nje ga,«  je

še  dejal Jan ko  Jan. 
Veli ka pri do bi tev,  na

kate ro  so očit no  vsi
ponos ni,  pa  ni  bila edi na,
ki  so  jo  tega  dne poka za -
li zbra nim.  Pred bla go slo -
vom vozi la  so  namreč
žup ni ka  msgr. Jože ta Pri -
bo ži ča pro si li  še  za bla -
go slov nove ga kip ca  sv.
Flor ja na,  ki  bo  odslej kra -
sil gasil ski  dom  na stra -
ni,  kjer  pelje  mimo ces ta.
Da  ima  kipec pro stor,  so

čla ni druš va ure di li  tudi  del pro če -
lja  doma  in  s  tem  še  enkrat doka -
za li,  kako veli ko  jim pome ni 80.
oblet ni ca  in  kako vpe ti  so  v življe -
nje gasil stva.  Prav  vsi  med nji mi

so  se tru di li,  da  ne  bi poza bi li  na
niko gar.  Na plo šči ce,  ki  si  jih  je
bilo  prav  tako mož no ogle da ti,  so
izpi sa li bot re, spon zor je  in  vse dru -
ge,  ki  so pri spe va li  k obli ko va nju
praz ni ka. Sku paj  so sto pi li  tudi  pri
obli ko va nju bil te na,  ki  je  bil  na
voljo  vsem pri sot nim. »Trd ne vred -
no te lah ko obsta ne jo  in  jaz  sem
pre pri čan,  da  se  bo  naša tra di ci ja
nada lje va la  še  v pri hod nje,«  je  dejal
pred sed nik Lam pret,  ki  je pouda -
ril,  da  je  v zgo do vi ni  vsak pus til
svoj  pečat,  vsem  pa  je  bilo skup no
pred vsem pro sto volj no  delo  v služ -
bi člo ve ka.  Dejal  je,  da  je  sam
pono sen,  da  je  že vrs to  let  član

PGD Gaber ke  in  da  se zave da, koli -
ko tru da  so vlo ži li pred ni ki,  da  so
raz me re  v druš tvu pri pe lja li  na
današ njo  raven. » Ne sme mo dopus -
ti ti nobe ni  sili  ali  moči,  da  bi  nas
kakor  koli raz dru ži li,«  je zbra ne
nago vo ril Lam pret. 

Po  vsem vide nem ( tudi  po zaba -
vi,  ki  je  še  enkrat tra ja la  pozno  v
noč) lah ko trdi mo,  da  se  jim  ni tre -
ba niče sar  bati. Mor da  pa  je  prav
v  tem sim bo li ka spu šča nja golo -
bov,  ki  tudi  tokrat  ni manj ka la:  ni
jih  namreč  bilo osem de set,  ampak
» nekaj  več«,  kot  so deja li.  Pa  naj
bo  tudi  let  PGD Gaber ke  nekaj,
ali  raje, mno go  več.                    �

Povelj nik  PGD Gaber ke, Alek san der  Judež: »Veči na  dela  za današ -
nji praz nik  je  bila  sicer  na ple čih pred sed ni ka, seve da  pa  smo dela -

li sku paj.  To,  kar  je  danes  pred  nami,  je veli ka
pri do bi tev  za druš tvo,  saj  je vozi lo izred no
dobro oprem lje no  in ver ja mem,  da  bomo  z
njim  še toli ko  bolje  in hit re je poma ga li tis tim,
ki  bodo  v stis ki. Seve da  si  želim,  da  bi  jih  bilo
čim  manj.  V dose da nji zgo do vi ni  - na sre čo  - lah -
ko  rečem,  da  ni  bilo veli ko poža rov.  Je  pa  res,
da tukaj šnji gasil ci več krat posre du je mo  pri
dru gih inter ven ci jah, pogos to  pri popla vah.
Sam  sem doži vel  že veli ko,  saj  sem  član  že pri -

bliž no 25  let.  Se  mi  pa  zdi,  da  vsak dogo dek pus ti  velik  pečat, bodi -
si  v pri me ru inter ven ci je bodi si dogod ki,  kot  je današ nji.  Vesel  sem,
da  so  tudi takš ni,  in  ne dvo mim,  da  bo  tudi  ta pus til  svoj  pečat.« 

Voz nik nove ga vozi la  GVV-1 Jan ko  Jan: » Pri gasil cih  sem  od prve -
ga raz re da osnov ne  šole  dalje,  kar tre nut no
pome ni 17  let.  Danes  so  mi zau pa li veli ko nalo -
go,  da  bom vzdr že val, čis til  in  skrbel  za  novo
vozi lo.  Ne  vem  sicer,  kako  so izbra li  prav  mene,
sem  pa  vesel nji ho ve pobu de. Vozi lo  sem  šel  z
dru gi mi voz ni ki iska t  na območ je Slo ven ske
Bistri ce,  kjer  so  ga izde la li,  in  kar hit ro  sem
ugo to vil,  da  je  res mno go zmog lji vej še  od prejš -
nje ga. Mis lim,  da  je odlič na pri do bi tev,  in  res
obljub ljam,  da  bom  pazil  nanj.« 

Čla ni ca druš tva  in men to ri ca pio nirk Kat ja  Župevc: » Danes  sem  bila
v eki pi,  ki  je skrbe la  za zad nje pri pra ve,  sicer  pa lah ko  povem,  da  je

za pro jek t praz ni k zad njih 14  dni dela lo  okrog
30 lju di,  v res ni ci  pa  smo  se pri prav lja li  kar  vse
leto.  Tudi  sicer  je  v  našem druš tvu  tako,  da  se
ima mo  zelo  lepo,  je  pa tre ba  tudi  kaj pos to ri ti.
Jaz  sem čla ni ca 21  let  in  sem  na  to ponos na.
Mis lim,  da  je  prav  naše druš tvo tis to,  ki  vsa  leta,
tudi  pred  mojim član stvom, pove zu je čla ne  in
kra ja ne.«
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»Poka za li  smo,  da  se  ne  damo!«

Šmartno ob Paki,  18. julij -  V prijetno ohlajenem
ozračju na prireditvenem prostoru pri gasilskem domu
v Šmartnem ob Paki so se v družabnih igrah pomerile
ekipe vaških skupnosti Paška vas, Podgora, Rečica
ob Paki, Slatina, Skorno in Šmartno ob Paki. Ekipe
so se pomerile v treh igrah: nogometnem podiranju
kegljev, štafetnem teku v vrečah, lestvenem golfu ter
v vleki vrvi. Borbenost ekip se je stopnjevala iz igre
v igro in temu primeren je bil tudi rezultat. Na koncu
so tri ekipe dosegle enako število točk, in sicer ekipa
Paške vasi, Podgore in Skornega. O zmagovalcu je
tako odločila ponovljena igra v lestvenem golfu. Slavila

je ekipa Skornega, na drugo mesto se je uvrstila ekipa
Podgore, na tretje mesto pa ekipa Paške vasi. Ekipe
so se pomerile tudi v vleki vrvi za prehodni pokal.
Tudi pri tem je bilo zelo vroče do zadnje vleke vrvi,
ko sta se pomerila večna tekmeca Rečica ob Paki in
Podgora. Rečici ob Paki je skoraj uspelo premagati
zmagovalca dveh preteklih let, to je Podgoro. Vendar
so fantje iz Podgore tudi tokrat pokazali, da so v vleki
vrvi zaenkrat brez tekmeca. Ker so v vleki vrvi  zmagali
tretje leto zapored, so prejeli prehodni pokal v trajno
last.

�

Nova pri do bi tev druš tva:  vozilo GVV-1

Vaške igre znova navdušile 

Dnevi odbojkarskega druženja in
igranja z žogo v Topolšici

PGD Gaber ke minu li
vikend praz no va lo
80-let ni co druš tva –
Zaba va  je tra ja la  dva
dni  -  Nova pri do bi tev
vozi lo  GVV -1 


